



## Metodika pro uživatele služeb Speciálně pedagogického centra

### 1. Základní informace o poskytovaných službách

V českém školství jsou zřízena dva typy školských poradenských zařízení a to tzv. speciálně pedagogická centra (dále jen SPC) a pedagogicko-psychologické poradny. Školská poradenská zařízení poskytují poradenskou pomoc v oblasti vzdělávání a výchovy dětem předškolního věku, žákům základních a středních škol, studentům vyšších odborných škol (dále jen žák), jejich zákonným zástupcům nebo také školám a školským zařízením. Poradenské služby poskytují pedagogičtí a sociální pracovníci, k naplnění vzdělávacích potřeb dítěte spolupracují i s dalšími odborníky.

Zaměření speciálně pedagogického centra a pedagogicko-psychologické poradny se liší. Speciálně pedagogické centrum je zařízení, které zajišťuje poradenství dětem se zdravotním postižením, zejména při výchově a vzdělávání žáků s mentálním, tělesným, zrakovým, sluchovým postižením, vadami řeči, souběžným postižením více vadami nebo autismem. Některá SPC zajišťují servis pro klienty s jedním druhem zdravotního postižení (např. pro děti se zrakovým postižením), jiná mohou zajišťovat servis pro žáky s různým zdravotním postižením.

Poradenské služby jsou poskytovány bezplatně v souladu s §16 odst. 1 školského zákona, obsah služby blíže specifikují Standardy poradenské činnosti uvedené v platném znění vyhlášky č. 72/2005 Sb., o poskytování poradenských služeb ve školách a školských poradenských zařízeních. Služba je poskytována na základě žádosti a písemného informovaného souhlasu zákonných zástupců žáka a klientů (v případě plnoletosti dítěte) nebo na základě rozhodnutí orgánu veřejné moci.

#### 1.1. Kdy se můžete obrátit na pracovníky SPC?

- pokud potřebujete poradit a odborně vést v souvislosti s řešením otázek přiměřené podpory a stimulace dítěte s jakýmkoliv zdravotním postižením
- v souvislosti se vzděláváním dítěte se zdravotním postižením:
  - SPC zjišťuje připravenost žáků s výše uvedenými typy postižení k zahájení povinné školní docházky, případně doporučení odkladu povinné školní docházky.
  - je-li to třeba, pracovníci SPC zjišťují konkrétní speciální vzdělávací potřeby dětí nebo žáků a přihlíží přitom k lékařskému posouzení zdravotního stavu nebo posouzení jiným odborníkem, dále zpracovávají odborné podklady pro nastavení podpůrných



opatření pro tyto žáky a pro jejich zařazení nebo přeřazení do vhodných škol a školských zařízení

- na pracovníky SPC se můžete obrátit v souvislosti s pracovním uplatněním Vašeho dítěte, které má zdravotní postižení – kariérní poradenství
- pokud potřebujete jako zákonný zástupce dítěte nebo zletilý žák jakékoliv informace ohledně zdravotního postižení, např.:
  - informace o dalších službách souvisejících se zdravotním postižením, zejména sociální a zdravotnické služby
  - informace o kompenzačních a dalších pomůckách včetně didaktických a jejich dostupnosti, poskytnutí instrukce k jejich používání v průběhu vzdělávání žáka

SPC poskytuje speciálně pedagogickou a psychologickou diagnostiku a poradenské služby se zaměřením na pomoc při řešení problémů ve vzdělávání, v psychickém a sociálním vývoji žáků se zdravotním postižením, na zjištění individuálních předpokladů a vytváření podmínek pro uplatňování a rozvíjení schopností, nadání a na začleňování do společnosti.

**Žákům škol zřízených podle § 16 odst. 9** školského zákona a školských zařízení jsou poradenské **služby SPC poskytovány zpravidla v rámci diagnostické péče**. SPC provádí další kroky, tj. poskytuje těmto žákům přímé speciálně pedagogické a psychologické intervence, nemůže-li tyto služby zajistit škola nebo školské zařízení, kde je žák zařazen.

## 1.2. Jak si o službu zažádat?

O služby speciálně pedagogického centra musí požádat zákonný zástupce žáka nebo samotný žák, pokud dosáhl plnoletosti. Není třeba žádné odborné doporučení. K návštěvě SPC může dojít i z podnětu jiné instituce např. školy, která ale informuje zákonného zástupce a nekoná bez jejich souhlasu. V některých případech může ale dojít k návštěvě SPC i bez souhlasu zákonných zástupců (případně plnoletého žáka) – z podnětu OSPOD, Policie ČR nebo soudu.

Kontakty na speciálně pedagogické centra v celé České republice můžete najít například na webových stránkách Národního ústavu pro vzdělávání: [www.nuvv.cz](http://www.nuvv.cz).

Spádové SPC je pro klienty nejvhodnější z důvodu vzdálenosti z místa bydliště i pro praktickou komunikaci pracovníků SPC se školou, kde je žák vzděláván.

**Objednání služby je obvykle možné emailem, online formulářem, telefonicky nebo osobně** – závisí od konkrétního poradenského pracoviště. Při prvním kontaktu bude ze strany ~~poradny~~ SPC požadováno poskytnutí několika nezbytných informací: předběžný důvod pro kontaktování SPC (tzv. zakázka), jméno a příjmení dítěte, věk dítěte, bydliště, škola a třída jakou dítě navštěvuje a také kontaktní informace na zákonného zástupce (v případě, že se jedná o dítě svěřené do péče jenom jednoho rodiče, je nutné uvést tuto skutečnost).



Po zkontaktování SPC příslušný pracovník navrhne žadateli o službu termín návštěvy – nesmí překročit lhůtu 3 měsíců, což je zákonná lhůta pro poskytnutí služeb SPC. **Krizová poradenská intervence**, kterou je poskytována pomoc v naléhavých ohrožujících situacích, se poskytuje bezprostředně po přijetí žádosti, tedy neplatí 3 měsíční lhůta pro objednání.

Žádost se dále spolu s dalšími informacemi poskytnutými při objednání zaeviduje. Se všemi informacemi o dítěti i jeho rodině získanými při prvním kontaktu i při následné návštěvě centra je nakládáno dle směrnice EK o GDPR (ochraně osobních údajů) a podle zákona č.97/1974 Sb., o archivnictví v platném znění. Pracovníci centra zpracovávají osobní údaje pouze za podmínek a v rozsahu stanoveném povahou řešeného případu a jsou povinni zachovávat mlčenlivost – ta trvá i po ukončení poradenské služby.

V případě, že se objeví objektivní důvody na straně klienta (nemoc apod.), které mohou být důvodem ke zrušení termínu návštěvy SPC, je nutné nahlásit změnu pracovníkům SPC. Zestrany SPC může dojít k prodloužení 3-měsíční lhůty na objednání v ojedinělých případech, např. čekání na podklady od jiného odborníka.

### 1.3. Shrnutí

Speciálně pedagogické centrum zajišťuje podporu žákům se zdravotním postižením, ale i metodické vedení pro rodiče, školy a školská zařízení, kde se žák vzdělává a to zejména v oblasti výchovy a vzdělávání. Standardní služby centra jsou poskytovány bezplatně. Objednat se je možné buďto osobně návštěvou SPC nebo telefonicky, emailem, případně vyplněním online formuláře. Na začátek je potřeba sdělit pracovníkovi SPC několik informací – důvod návštěvy SPC (tzv. zakázka), základní informace o žákovi a kontakt na zákonné zástupce. Do 3 měsíců od zkontaktování SPC by mělo dojít k samotnému posouzení žáka a jeho speciálních vzdělávacích potřeb–v SPC. Výjimkou jsou krizové situace ohrožující žáka, kdy SPC postupuje bezodkladně.



## 2. Návštěva speciálně pedagogického centra a její průběh

### 2.1. Ještě před zahájením služby

Nezbytnou podmínkou pro poskytnutí poradenské služby je podepsání informovaného souhlasu s poskytnutím služby a to zákonným zástupcem žáka, případně zletilým žákem. Ve výjimečných případech souhlasu není třeba – zejména pokud jde o ohrožení, kdy o poskytnutí péče žádá např. OSPOD (zákon č. 359/1999 Sb., o sociálně-právní ochraně dětí, ve znění pozdějších předpisů).

Podmínkou zahájení služby je také povinnost SPC srozumitelně informovat zákonného zástupce nebo zletilého žáka o všech podstatných náležitostech poskytované poradenské služby:

- o povaze, rozsahu, trvání, cílech a postupech, o všech předvídatelných rizicích, které mohou vyplynout z poskytování poradenské služby, prospěchu, který je možné očekávat, i možných následků, pokud tato služba nebude poskytnuta
- o právech a povinnostech zákonných zástupců případně zletilého žáka spojených s poskytováním poradenských služeb

Žadatel má právo, aby mu poradenská pomoc byla poskytnuta opakovaně, a může si o ní kdykoliv požádat. Rovněž může v průběhu poskytování poradenské služby tuto službu odmítnout a ukončit její poskytování, případně se obrátit na jiné speciálně pedagogické centrum. Dopady takového rozhodnutí by pracovníci SPC klientovi měli vysvětlit.

### Je potřeba se na návštěvu speciálně pedagogického centra nějak připravit?

Pokud se jedná o poradenství pro nezletilého žáka, který přichází se zákonnými zástupci, je velice vhodné, aby ho rodiče na návštěvu SPC připravili – to znamená, vysvětlili, alespoň zběžně, proč s ním chtějí jít do SPC a snažili se ho pozitivně motivovat.

Také rodiče by se měli na návštěvu SPC „připravit“ ve smyslu, aby si předem zformulovali, co od poradenství očekávají, jestli byla návštěva SPC někým doporučena, případně zda to nějak rozporuje s jejich vlastním postojem. Všechny tyto náležitosti si pak rodiče budou moci při samotné návštěvě více upřesnit a prokonzultovat. Rodiče by měli také shromáždit a přinést písemné zprávy z vyšetření od jiných odborníků (např. od lékařů, pedagogů atd.), které s dítětem navštívili a které mohou pomoci doplnit celkový obraz o dítěti a jeho předcházející péči. Tyto dokumenty by neměly být starší než 3 měsíce, je možné přinést i starší a bude na zvážení SPC, zda je bude brát v úvahu.



## 2.2. Průběh návštěvy speciálně pedagogického centra

Činnost SPC se uskutečňuje ambulantně na pracovišti SPC a návštěvami pedagogických pracovníků SPC ve školách a školských zařízeních, případně v rodinách, v zařízeních pečujících o žáky s výše uvedenými typy zdravotního postižení.

Návštěva speciálně pedagogického centra a její průběh se odvíjí od požadavků (tzv. zakázky), se kterými žadatel o službu do SPC přichází. Může zahrnovat konzultaci, poradenství, diagnostické vyšetření, návrh konkrétních intervencí. Pracovníci SPC volí takové postupy, nástroje a metody v průběhu celého procesu, které odpovídají účelu vyšetření a vycházejí z aktuálního stavu poznatků příslušné vědní disciplíny. Je-li pro poskytování poradenských služeb nutné posouzení zdravotního stavu žáka jiným odborníkem – např. psychiatr, neurolog apod., pracovníci SPC doporučí zákonnému zástupci možnost vyšetření dítěte daným specialistou a následně přihlíží k závěrům realizovaných vyšetření.

### Při první návštěvě

Poradenská služba začíná **vstupním rozhovorem pracovníka SPC** s rodiči žáka (případně se zletilým žákem), kdy pracovník SPC seznamuje rodiče, žáka s účelem vyšetření, jeho průběhem a způsoby nakládání se získanými údaji, zároveň se snaží zjistit očekávání a přání související s vyhledanou službou v SPC. Následuje sběr anamnestických údajů, to znamená všech důležitých informací od zákonných zástupců nebo jiných subjektů o dosavadním vývoji žáka, jeho potížích apod. To může zahrnovat i seznámení s dokumentací – proto je důležité přinést při návštěvě SPC výsledky i z jiných vyšetření. Všechny takto získané informace o žákovi jsou pro poradenské pracovníky SPC důvěrné a bez souhlasu zákonného zástupce nebo zletilého žáka je nesdělují žádné třetí osobě.

Po rozhovoru pracovník SPC vyhodnotí získané informace od zákonného zástupce a z poskytnuté dokumentace a navrhne další postup. Tento postup je konzultován s rodiči žáka (zletilým žákem) a v případě jejich souhlasu následuje vlastní poradenská práce, která může být ve formě jak individuální (např. aplikování různých diagnostických metod), tak skupinové s celou rodinou (poradenství, konzultace).

V případě souhlasu s vyšetřením pracovník SPC seznámí zákonného zástupce (zletilého žáka) s charakterem vyšetření (komplexní nebo cíleně zaměřená psychologická či speciálně pedagogická diagnostika), sdělí přibližnou časovou náročnost vyšetření, případně nutnost opakované návštěvy. Půjde-li o tzv. komplexní vyšetření, tedy nezbytné vyšetření několika odborníky (obvykle speciálním pedagogem a psychologem), bude vyšetření časově náročnější. U vyšetření žáků se zdravotním postižením je ale velmi důležitý právě mezioborový přístup a pohled více odborníků k adekvátnímu závěru a doporučení ve prospěch žáka.



Vyšetření zpravidla probíhá bez přítomnosti zákonného zástupce, aby nebyla situace ovlivněna přítomností rodičů a dítě fungovalo samo za sebe - přítomnost rodičů by pak mohla ovlivnit jeho schopnost soustředění, vyvolat strach z toho, že něco nebude vědět. V některých případech může být vyšetření přítomen i asistent pedagoga, tlumočník, kurátor nebo další příslušník rodiny. V tomto případě musí zadavatel zakázky souhlasit s přítomností další osoby.

Po první návštěvě-SPC by měl být jasný další postup, a jaké možné závěry, doporučení lze po skončení celého procesu očekávat. Zároveň by měl pracovník SPC seznámit rodiče s jejich právy a povinnostmi v souvislosti s poradenskou službou. Pokud byste měli nějaké dotazy, zeptejte se pracovníků SPC již při první návštěvě, ochotně Vám k celému procesu zodpoví všechny Vaše otázky. Důležité je vyhradit si na návštěvu SPC předem dostatek času.

#### Další možný průběh poradenské služby

- přímá práce se žákem (individuální či skupinová) s cílem vytvářet vhodné podmínky pro zdravý tělesný, psychický a sociální vývoj žáků, pro rozvoj jejich osobnosti před zahájením vzdělávání a v průběhu vzdělávání - např. logopedická individuální terapie
- naplňování vzdělávacích potřeb žáků a rozvíjení jejich schopností, dovedností a zájmů před zahájením a v průběhu vzdělávání (např. výuka prostorové orientace žáka se zrakovým postižením, rozvoj komunikace prostřednictvím logopeda nebo surdopeda, využívání kompenzačních a rehabilitačních pomůcek u dítěte s tělesným postižením)
- vytváření vhodných podmínek, doporučení podpůrných opatření v rámci integrace žáků se zdravotním postižením do běžných škol - doporučení využití kompenzačních a rehabilitačních pomůcek, účasti asistenta pedagoga při vzdělávání žáka, doporučení speciálních učebních pomůcek a metod práce se žákem
- zpracování návrhů na zařazování a přeřazování žáků se zdravotním postižením do škol, tříd, nebo studijních skupin zřízených podle § 16 odst. 9 školského zákona
- zpracování návrhů vzdělávání žáka podle vzdělávacího programu odpovídajícího jeho vzdělávacím potřebám
- zjištění, zda je potřeba uzpůsobit podmínky pro konání maturitní zkoušky nebo jiných závěrečných či přijímacích zkoušek u žáků zdravotně postižených a případně nastavení těchto podmínek
- aktivity prevence a řešení výukových a výchovných obtíží (např. spolupráce SPC se školou či školských zařízení v rámci dlouhodobé péče)
- kariérní poradenství - poradenství k vhodné volbě vzdělávací cesty a pozdějšího profesního uplatnění (např. zjištění studijních předpokladů, zjištění optimálního vzdělávacího programu pro konkrétního žáka – odpovídající učební obor atd.)



- Poskytnutí včasné intervence (rychlé pomoci po zjištění problému) - jde o pomoc v době, kdy se zjistí potřeba řešit vzdělávací problém - např. u dítěte po úrazu, u dítěte při prvním zjištění zdravotního postižení bez ohledu na věk atd.
- Poskytování krizové intervence žákům s uvedeným zdravotním postižením v propojení a ve spolupráci s odborníky jiných profesí, kteří se podílejí nebo se mohou podílet na řešení vzniklé situace
- metodická podpora a konzultační činnost – odborníci z SPC pomáhají metodicky, tedy jak nebo jakými postupy pracovat s žákem se zdravotním postižením nejen pedagogům, ale také rodičům; nezbytná je v případě potřeby konzultace kdykoliv
- nabídka speciálních učebních pomůcek podle potřeb žáka nebo také zapůjčování rehabilitačních a kompenzačních pomůcek
- a jiné další postupy...
- 

### 2.3. Shrnutí

1. K první návštěvě je potřeba přinést zprávy, doporučení z předcházejících odborných vyšetření a konzultací (od školních poradenských pracovníků, lékařů a případně dalších odborníků – pokud již nějaké máte)
2. V průběhu první návštěvy sdělíte poradenskému pracovníkovi svá očekávání a přání související s vyhledanou službou
3. Budete seznámeni s vašimi právy a povinnostmi v rámci služeb realizovaných SPC
4. V případě souhlasu (písemného) s vyšetřením budete seznámeni s charakterem vyšetření (komplexní nebo cíleně zaměřená psychologická či speciálně pedagogická diagnostika), s vašimi právy a povinnostmi vyplývajícími z vyšetření
5. Na vyšetření si vyhradte dostatek času, aby návštěva SPC neprobíhala pod časovým tlakem
6. Na závěr vyšetření budete seznámeni se závěry, navrhovanými doporučeními i s možnostmi podpory Vašeho dítěte (jak doma tak i ve škole)

Obvyklými výstupy z vyšetření bývají „Zpráva“ a „Doporučení ke vzdělávání žáka se speciálními vzdělávacími potřebami“.

Poradenské pracoviště vydává zprávu vždy v případě, že poradenská služba spočívá v psychologické nebo speciálně pedagogické diagnostice, nebo na základě rozhodnutí orgánu veřejné moci. Zpráva spolu s Doporučením se vydává v případě, že cílem návštěvy SPC bylo zjistit speciální vzdělávací potřeby žáka nebo také jeho mimořádné nadání.

Zpráva obsahuje závěry vyšetření jako takového a doporučení pak obsahuje konkrétní podpůrná opatření pro vzdělávání žáka – dle posouzení SPC.



Samotná zpráva z psychologického/speciálně pedagogického vyšetření nebo zpráva spolu s doporučením podpůrných opatření se vydávají do 30 dnů ode dne ukončení posuzování speciálních vzdělávacích potřeb žáka - nejpozději však do 3 měsíců ode dne přijetí žádosti o poskytnutí poradenské pomoci. Tato lhůta se prodlužuje o dobu nezbytnou k obstarání posouzení podstatných skutečností – to znamená takových, které pomohu stanovit podpůrná opatření tam, kde je nezbytné posouzení ještě dalším odborníkem.

Při vydání zprávy a doporučení je zletilý žák nebo zákonný zástupce žáka informován o jejich obsahu a poučen o možnosti podat žádost o revizi (opětovné prozkoumání) podle § 16b školského zákona. Zletilý žák nebo zákonný zástupce žáka potvrzuje svým podpisem, že zpráva včetně doporučení s ním byla projednána, že porozuměl jejímu obsahu a zvoleným podpůrným opatřením.

### 3.1. Zpráva

Zpráva obsahuje závěry vyšetření a doporučení k výchově a/nebo vzdělávání žáka, zejména v domácím prostředí. **Zpráva zahrnuje** identifikační údaje žáka, anamnézu, popis obtíží žáka, průběh vyšetření, závěr z vyšetření a také informace o podkladech, z nichž poradna ve svých závěrech vychází. Součástí je rovněž termín kontrolního vyšetření, informovaný souhlas zletilého žáka s vyšetřením a možnost zletilého žáka nebo rodiče (zákonného zástupce) do 30 dnů od obdržení této zprávy požádat o její revizi (opětovné prozkoumání). Zpráva má tištěnou podobu. Příjemcem zprávy je výhradně zletilý žák nebo zákonný zástupce žáka a její převzetí pak stvrzuje podpisem (v případě osobního převzetí „zprávy“ v SPC).

Poradenské pracoviště dále zpracovává, a to i bez souhlasu zletilého žáka/zákonného zástupce žáka, vyžádané odborné zprávy určené např. pro Policii ČR, soudy nebo orgány sociálně právní ochrany dětí.

### 3.2. Doporučení

V případě vyšetření z důvodu posouzení speciálních vzdělávacích potřeb (SVP) žáka vydává SPC kromě zprávy rovněž samostatně „**Doporučení** školského poradenského zařízení pro vzdělávání žáka se speciálními vzdělávacími potřebami ve škole“. Doporučení se vyhotovuje za účelem nastavení podpůrných opatření pro vzdělávání žáka se speciálními vzdělávacími potřebami.

SPC vychází při vydání „Doporučení“ zejména ze závěrů vyšetření uvedených ve zprávě z vyšetření a případného posouzení podstatných skutečností ke stanovení podpůrných opatření jiným odborníkem (např. odborný lékař). Doporučení má **elektronickou podobu a příjemcem je zákonný zástupce, zletilý klient a škola, případně školské zařízení**. SPC v „Doporučení“ stanoví dobu, po kterou je poskytování podpůrných opatření nezbytné; tato doba zpravidla nepřesáhne 2 roky.





„Doporučení“ tedy obsahuje: identifikační údaje žáka, školy a SPC, závěry vyšetření žáka podstatné pro vzdělávání a pobyt žáka ve škole, popis speciálně vzdělávacích potřeb žáka, údaje o zdravotním postižení žáka uvedeném v § 16 odst. 9 šk. zákona, doporučená podpůrná opatření včetně stupňů případných kombinací a variant podpůrných opatření, návrh postupu při poskytování podpůrných opatření, dobu platnosti „Doporučení“ a termín nového posouzení speciálně vzdělávacích potřeb žáka.

### 3.3. Tým pracovníků speciálně pedagogického centra.

Služby SPC jsou poskytovány odbornými kvalifikovanými pracovníky, kterými jsou v základním týmu:

- speciální pedagog podle odborné specializace SPC
  - pro žáky s tělesným postižením
  - pro žáky s mentálním postižením
  - pro žáky s narušenou komunikační schopností /s vadami řeči/
  - pro žáky se sluchovým postižením
  - ⊖ pro děti žáky se souběžným postižením více vadami
  - pro děti žáky s poruchou autistického spektra
  - pro děti žáky se zrakovým postižením
  
- psycholog SPC
  - pro žáky s tělesným postižením
  - pro žáky s mentálním postižením
  - pro žáky s narušenou komunikační schopností /s vadami řeči/
  - pro žáky se sluchovým postižením
  - ⊖ pro žáky se souběžným postižením více vadami
  - pro žáky s poruchou autistického spektra
  - pro žáky se zrakovým postižením
  
- sociální pracovník
  - je-li členem týmu sociální pracovník, je profesně vybaven takovými informacemi a kompetencemi, které mu umožňují poskytovat kvalifikované sociálně – právní poradenství (pomáhá rodičům zjistit, kde lze získat různou sociální pomoc, zná systém sociálně-právní ochrany dětí, síť zařízení poskytujících sociální služby atd.)

Tým odborných pracovníků může být rozšířen i o další odborníky (např. logoped, fyzioterapeut, psychiatr aj.)



## 4. Stížnosti

Pracovníci SPC jsou povinni postupovat a jednat vždy v nejlepším zájmu klienta. V případě nespokojenosti nebo pochybností ohledně poskytování poradenské služby má klient také právo podat návrh na přešetření poradenského procesu a to různými způsoby. Každé SPC má svého vedoucího nebo ředitele, který by měl být první, na koho se s jakýmkoliv problémem či nejasností (kterou vám nemůže uspokojivě pomoci vyřešit odborník z SPC) můžete obrátit. Jestliže s řešením problému nebudete dostatečně (u)spokojeni, máte možnost vybrat si pro poskytnutí služby kteroukoliv poradnu v rámci celé České republiky. Pokud chcete svoji stížnost řešit se zřizovatelem SPC, máte možnost obrátit se na příslušný odbor školství krajského úřadu v kraji, ve kterém jste nebyli se službou SPC dostatečně spokojeni. Pokud máte zájem o prošetření výsledku diagnostického procesu – je nutno žádat o revizi speciální pracoviště k tomu zřízené.



## 5. Přehled SPC v krajích a kontakty na spolupracující organizace

### Jihočeský kraj

#### Mentální postižení

##### SPC při MŠ, ZŠ a PŠ, Strakonice, Plánkova 430

Adresa: Svatopluka Čecha 1324, 386 01 Strakonice

Telefon: 383 332 844

E-mail: [spc@zmskolast.cz](mailto:spc@zmskolast.cz)

Web: [www.zmskolast.cz/spc.html](http://www.zmskolast.cz/spc.html)

Vedoucí: Mgr. Miloslav Majer

##### SPC při MŠ, ZŠ a PŠ, České Budějovice, Štítného 3 (a odloučené pracoviště v Jindřichově Hradci)

Adresa: Štítného 3, 370 01 České Budějovice

Telefon: 774 300 038

E-mail: [spcmp.cb@seznam.cz](mailto:spcmp.cb@seznam.cz)

Web: [www.stitneho-cb.cz/spc](http://www.stitneho-cb.cz/spc)

Vedoucí: Mgr. Marie Dudová

#### Narušená komunikační schopnost

##### SPC při ZŠ logopedické, Týn nad Vltavou

Adresa: Sakařova 342, 375 01 Týn nad Vltavou

(+ odloučená pracoviště Tábor, Jindřichův Hradec, Prachatice, Strakonice)

Telefon: 385 731 824

E-mail: [spc@zslogopedicka-tnv.cz](mailto:spc@zslogopedicka-tnv.cz)

Web: [www.zslogopedicka-tnv.cz/viewpage.php?page\\_id=21](http://www.zslogopedicka-tnv.cz/viewpage.php?page_id=21)

Vedoucí: Mgr. Sylva Vilímková

#### Poruchy autistického spektra

##### SPC při MŠ, ZŠ a PŠ, České Budějovice, Štítného 3 (a odloučené pracoviště v Jindřichově Hradci)

Adresa: Štítného 3, 370 01 České Budějovice

Telefon: 774 300 038

E-mail: [spcmp.cb@seznam.cz](mailto:spcmp.cb@seznam.cz)

Web: [www.stitneho-cb.cz/spc](http://www.stitneho-cb.cz/spc)

Vedoucí: Mgr. Marie Dudová

#### Sluchové postižení

##### SPC při MŠ, ZŠ a SŠ pro SP České Budějovice, Riegrova 1

Adresa: Riegrova 1, 370 01 České Budějovice

Telefon: 387 315 859

E-mail: [spcsp.cb@seznam.cz](mailto:spcsp.cb@seznam.cz)

Web: [www.sluchpostcb.cz/spc](http://www.sluchpostcb.cz/spc)



Vedoucí: PaedDr. Květa Tibitanzlová

## Tělesné postižení

### SPC při centru ARPIDA

Adresa: U Hvízdala 1402/9, 370 11 České Budějovice

Telefony: 385 777 022; 770 101 418

E-mail: [spc@arpida.cz](mailto:spc@arpida.cz)

Web: [www.arpida.cz/spc-2](http://www.arpida.cz/spc-2)

Řízení SPC: Mgr. Ivana Slámová

## Zrakové postižení

### SPC při MŠ pro ZP, České Budějovice, Zachariášova 5

Adresa: Zachariášova 5, 370 04 České Budějovice

Telefony: 725 932 612, 725 932 615 (psycholog)

E-mail: [spccb@mybox.cz](mailto:spccb@mybox.cz)

Web: [www.ocnims.cz/spc](http://www.ocnims.cz/spc)

Vedoucí: Mgr. Petra Holá

## SPOLUPRACUJÍCÍ ORGANIZACE

Psychologové			
Jméno psychologa	Adresa	Kontakt - Telefon	E-mail / web
PhDr. Dagmar Brejlová	Primáře Kareše 405, Sedlčany	607 575 073	dagmar@brejlova.cz, www.brejlova.cz
Mgr. Eva Kravarová	Alšovo nám. 11, 397 01 Písek	736 775 404	Písek <a href="http://mgr-eva-kravarova.zdravotniregistr.cz/">http://mgr-eva-kravarova.zdravotniregistr.cz/</a>
Nemocnice České Budějovice, a.s., Ambulance dětské klinické psychologie, Mgr. Sekyrová	B. Němcové 585/54 370 01 České Budějovice	387 876 328	<a href="http://www.nemcb.cz/psychiatricke-oddeleni/">http://www.nemcb.cz/psychiatricke-oddeleni/</a>

Psychiatři			
Jméno psychiatra	Adresa	Kontakt - Telefon	E-mail / web
MUDr. Lenka Trantýrová	Rudé Armády 614/9 (ZZ Zdravex), Sezimovo Ústí 2	723 972 820	
MUDr. Pavlína Kristenová	Kpt. Jaroše 2000, 10, 390 03 Tábor	381 606 7 63	<a href="http://www.nemta.cz">www.nemta.cz</a>
MUDr. Katarína Baranovičová	Senovážné nám. 2, České Budějovice	774 592 068	<a href="http://www.metropol-cb.cz/zdravotnicka-za%C5%99izeni/">http://www.metropol-cb.cz/zdravotnicka-za%C5%99izeni/</a>



<b>Neurologové</b>			
<b>Jméno</b>	<b>Adresa, kde sídlí</b>	<b>Kontakt - Telefon</b>	<b>E-mail</b>
MUDr. Irena Borčinová	Na Výsluní 2246/III 377 01 Jindřichův Hradec	725 561 990	
MUDr. David Albrecht	U Nemocnice 380/III, 377 38 Jindřichův Hradec	777 466 486, 777 303 100	
MUDr. David Albrecht	Riegrova 569, 379 01 Třeboň	384 326 659	

<b>Logopedi</b>			
<b>Jméno</b>	<b>Adresa</b>	<b>Kontakt - Telefon</b>	<b>E-mail / web</b>
Mgr. Jiřina Kaislerová	U nemocnice 380/3, 377 38 Jindřichův Hradec,	384 376 274, 702 154 59	jirina.kaislerova@centrum.cz
Mgr. Zuzana Vokáčová	U nemocnice 380/3, 377 38 Jindřichův Hradec,	384 327 212	babizuzy@seznam.cz
PhDr. Barbora Evjáková	Kpt. Jaroše 2000, 390 03 Tábor	608 082 946, 384 327 212	evjakova@logopedietabor.cz logopedietabor.cz
Mgr. Klára Doubková	Nábřeží Sv. Čecha 664, 374 01 Trhové Sviny	723 303 100	kdoubkova@seznam.cz

<b>Sociální služby</b>			
<b>Název</b>	<b>Adresa</b>	<b>Kontakt - Telefon</b>	<b>E-mail /web</b>
Středisko rané péče SPRP, pobočka České Budějovice	Čechova 164/1, 370 01 České Budějovice	385 520 088	budejovice@ranapece.cz
Tyflokabinet	Roudenská 485/18, České Budějovice	386 460 660, 386 460 661	info@tyflokabinet-cb.cz,
Tyfloservis, o.p.s., Bc. Hana Jiroušková	Zachariášova 686/6, 370 04,	387 331 598	c.budejovice@tyfloservis.cz



	České Budějovice		
Raná péče, společnost I MY	tř. Dr. Edvarda Beneše 286/5 (1. p. nad Českou poštou), 392 01 Soběslav	775 104 920, 776 028 955, 775 162 898	my@imy-sdruzeni.cz
Raná péče České Budějovice	Čechova 164/1, 370 01 České Budějovice	385 520 088	budejovice@ranapece.cz; www.ranapece.cz/cb/
APLA Jižní Čechy			<a href="http://www.aplajc.cz/">http://www.aplajc.cz/</a>
Auticentrum o.p.s.			<a href="http://auticentrum.cz/">http://auticentrum.cz/</a>
Autisté jihu			<a href="http://www.autiste-jihu.cz/">http://www.autiste-jihu.cz/</a>
Ovečka o.p.s.	PLACHÉHO 272 / 25, České Budějovice		dsovecka@tiscali.cz, <a href="http://www.ovecka.eu/">http://www.ovecka.eu/</a>

## Jihomoravský kraj

### Kombinované postižení

#### SPC při ZŠ speciální Blansko, p. o.

Adresa: Žižkova 27/1919, 678 01 Blansko

Telefon: 516 411 868

Email: [spc@blansko.net](mailto:spc@blansko.net), [spc.kolarova@seznam.cz](mailto:spc.kolarova@seznam.cz), [spc.hlavackova@seznam.cz](mailto:spc.hlavackova@seznam.cz), [spc.markova@seznam.cz](mailto:spc.markova@seznam.cz), [spc.fleischlingerova@seznam.cz](mailto:spc.fleischlingerova@seznam.cz)

Web: <http://specialniskola.blansko.net/menu-skola/spc>

Vedoucí: Mgr. Jana Kolářová

### Mentální postižení

#### SPC při MŠ speciální, ZŠ speciální a Praktické škole Ibsenka Brno

Adresa: Ibsenova 1, 638 00 Brno

Telefon: 548 220 231

Fax: 548 526 956

Email: [hanakova@ibsenka.cz](mailto:hanakova@ibsenka.cz), [vojtkova@ibsenka.cz](mailto:vojtkova@ibsenka.cz), [dvorackova@ibsenka.cz](mailto:dvorackova@ibsenka.cz), [uhlirova@ibsenka.cz](mailto:uhlirova@ibsenka.cz), [prochazkovai@ibsenka.cz](mailto:prochazkovai@ibsenka.cz)

Web: [www.ibsenka.cz/spc-0](http://www.ibsenka.cz/spc-0)

Vedoucí: Mgr. Božena Doleželová

#### SPC při ZŠ Brno, Sekaninova, příspěvková organizace

Adresa: Husovická 14, 614 00 Brno

Telefon: 545 241 414



E-mail: [spc.sekaninova@seznam.cz](mailto:spc.sekaninova@seznam.cz)

Web: <http://zssekaninova.cz/specialne-pedagogicke-centrum>

Zástupce ředitele pro SPC: Miroslav Procházka, Ph.D.

### **SPC při MŠ a ZŠ Kyjov, Za Humny**

Adresa: Husova 574/29, 697 01 Kyjov

Telefony: 518 612 803; 601 394 311

E-mail: [spc.kyjov@tiscali.cz](mailto:spc.kyjov@tiscali.cz)

Web: [www.skolazahumnykyjov.cz/specialne-pedagogicke-centrum2](http://www.skolazahumnykyjov.cz/specialne-pedagogicke-centrum2)

Ředitel školy a vedoucí SPC: PaedDr. Petr Petráš

### **SPC při ZŠ speciální Blansko, p. o.**

Adresa: Žižkova 27/1919, 678 01 Blansko

Telefon: 516 411 868

Email: [spc@blansko.net](mailto:spc@blansko.net), [spc.kolarova@seznam.cz](mailto:spc.kolarova@seznam.cz), [spc.hlavackova@seznam.cz](mailto:spc.hlavackova@seznam.cz), [spc.markova@seznam.cz](mailto:spc.markova@seznam.cz), [spc.fleischlingerova@seznam.cz](mailto:spc.fleischlingerova@seznam.cz)

Web: <http://specialniskola.blansko.net/menu-skola/spc>

Vedoucí: Mgr. Jana Kolářová

## **Narušená komunikační schopnost**

### **SPC při ZŠ a MŠ logopedické**

Adresa: Veslařská 234, 637 00 Brno

(+ odloučená pracoviště Bystřice pod Hostýnem, Hodonín, Kroměříž, Uherské Hradiště, Vyškov a Znojmo)

Telefon: 543 245 245

E-mail: [eliska.vesela@zslogo.cz](mailto:eliska.vesela@zslogo.cz)

Web: [www.zslogo.cz/specialne-pedagogicke-centrum.php](http://www.zslogo.cz/specialne-pedagogicke-centrum.php)

Zástupce řed. pro SPC: Mgr. Věra Šimečková

## **Poruchy autistického spektra**

### **SPC při ZŠ Brno, Štolcova**

Adresa: Štolcova 16/301, 618 00 Brno

Telefon: 548 424 064, 720 042 614

E-mail: [spc@autistickaskola.cz](mailto:spc@autistickaskola.cz)

Web: <http://autistickaskola.cz/spc>

Vedoucí: Mgr. Zuzana Žampachová

## **Sluchové postižení**

### **SPC při MŠ a ZŠ pro SP Brno**

Adresa: Šrámkova 1, 621 00 Brno

Telefon: 548 520 786, 774 522 136

E-mail: [spc@zsspbrno.cz](mailto:spc@zsspbrno.cz)

Web: <http://zsspbrno.cz/kdo-jsme-spc>

Vedoucí: Mgr. Dagmar Bourková

### **SPC při MŠ a ZŠ Kyjov, Školní, příspěvková organizace**

Adresa: Školní 3208/51, 697 01 Kyjov



Telefon: 518 612 054, 518 614 917  
E-mail: [spc@mszskyjov.cz](mailto:spc@mszskyjov.cz)  
Web: [www.mszskyjov.cz/spc/spc.htm](http://www.mszskyjov.cz/spc/spc.htm)  
Vedoucí: Mgr. Iva Jungová

## Tělesné postižení

### SPC při MŠ a ZŠ pro TP Brno, Kociánka

Adresa: Kociánka 2129/6, 612 00 Brno  
Telefony: 515 504 375 (MŠ), 515 504 373 / 601 551 238 (ZŠ)  
E-mail: [spcms@sskocianka.cz](mailto:spcms@sskocianka.cz) (MŠ), [spczs@sskocianka.cz](mailto:spczs@sskocianka.cz) (ZŠ)  
Web: [www.skola-kocianka.cz/specialne-pedagogicke-centrum](http://www.skola-kocianka.cz/specialne-pedagogicke-centrum)  
Vedoucí: Mgr. Eva Čadová

### SPC – AKADEMIA

Adresa: Rašelinová 9, 628 00 Brno  
Tel.: 544 211 547  
E-mail: [akademy@akademy.cz](mailto:akademy@akademy.cz)  
Web: [www.akademy.cz/spc](http://www.akademy.cz/spc)  
Mgr. Jitka Reitterová

## Zrakové postižení

### SPC při SŠ, ZŠ a MŠ pro zdravotně znevýhodněné, Brno, Kamenomlýnská 2

Adresa: Kamenomlýnská 2, 603 00 Brno  
Telefon: 543 210 437  
E-mail: [spc@sss-ou.cz](mailto:spc@sss-ou.cz)  
Web: [www.sss-ou.cz/index.php?s=spc](http://www.sss-ou.cz/index.php?s=spc)  
Vedoucí: Mgr. Jana Trčková

## SPOLUPRACUJÍCÍ ORGANIZACE

Kliničtí psychologové			
Jméno klinického psychologa	Adresa	Kontakt - Telefon	E-mail
Nemocnice Blansko, Klinická logopedie: Mgr. Miroslava Dyčková Mgr. Lucie Gašičová	Sadová 1596/33 678 31 Blansko	516 838 391 516 838 394	<a href="mailto:dyckova@nemobk.cz">dyckova@nemobk.cz</a> <a href="mailto:gasicova@nemobk.cz">gasicova@nemobk.cz</a>
Poliklinika Bílý dům, PhDr. H. Cacková	Žerotínovo nám. 533/6, Brno	533 302 324	<a href="mailto:psychologie.bilydum@centrum.cz">psychologie.bilydum@centrum.cz</a>
Poliklinika Bílý dům, Mgr. J. Böhmová	Žerotínovo nám. 533/6, Brno	533 302 324	<a href="mailto:psychologie.bilydum@centrum.cz">psychologie.bilydum@centrum.cz</a>
Poliklinika Bílý dům, Mgr. T. Bubrinka	Žerotínovo nám. 533/6, Brno	533 302 325	<a href="mailto:psychologie.bilydum@centrum.cz">psychologie.bilydum@centrum.cz</a> ; <a href="mailto:tbubrinka@centrum.cz">tbubrinka@centrum.cz</a>





Dětská fakultní nemocnice PhDr. Zuzana Makovská	Černopolní, Brno	532 234 913	makovska.zuzana@fnbrno.cz
Dětská fakultní nemocnice Mgr. Jana Pejčochová	Černopolní, Brno	532 234 913	pejcochova.jana@fnbrno.cz
Dětská fakultní nemocnice Mgr. Lucie Hlávková	Černopolní, Brno	532 234 913	hlavkova.lucie@fnbrno.cz
Dětská fakultní nemocnice ambulance dětské psychologie a psychiatrie, Mgr. J. Soldán	Černopolní, Brno	532 234 673	akppbrno@gmail.com
Dětská fakultní nemocnice ambulance dětské psychologie a psychiatrie, Mgr. M. Pilát	Černopolní, Brno	532 234 575	mpilat@fnbrno.cz
Dětská fakultní nemocnice ambulance dětské psychologie a psychiatrie, Mgr. Jana Synková	Černopolní, Brno	532 234 729	jana.synkova@fnbrno.cz
Dětská fakultní nemocnice ambulance dětské psychologie a psychiatrie, Mgr. Daniela Šmídová	Černopolní, Brno	532 234 987	daniela.smidova@fnbrno.cz
PhDr. M. Halířová	Tomešova 503/1, Brno	543 210 343	
Mgr. A. Rieglová	Údolní 5, Brno	774 082 153	rieglova@ordinace-psycholog.cz

<b>Psychiatrie</b>			
<b>Jméno psychiatra</b>	<b>Adresa, kde sídlí</b>	<b>Kontakt - Telefon</b>	<b>E-mail</b>
Poliklinika Bílý dům, MUDr. J. Najmanová	Žerotínovo nám. 533/6, Brno	533 302 214	najman.jana@seznam.cz
Poliklinika - MUDr. Dagmar Ledecřová	Zahradníková 2/8, Brno	541 552 360	dagmar.ledecova@polza.cz
Poliklinika - MUDr. Kamil Janhuba	Zahradníková 2/8, Brno	541 552 360	kamil.janhuba@polza.cz
Dětská fakultní nemocnice ambulance dětské psychologie a psychiatrie, MUDr. Lenka Staňková	Černopolní, Brno	532 234 673	lenka.stankova@fnbrno.cz
Psychiatrická ambulance, MUDr. Josef Blažek	Velkopavlovická 25, Brno	544 214 603	josef-blazek@volny.cz



Psychiatrická ambulance, MUDr. E. Šejnohová	Tomešova 1, Brno	543 210 348	<a href="mailto:sejnohovae@seznam.cz">sejnohovae@seznam.cz</a>
Psychiatrická ambulance MUDr. A. Palčíková	Masarykova 37, Brno	542 423 015	<a href="mailto:alenapalcikova@post.cz">alenapalcikova@post.cz</a>
Psychiatrická ambulance MUDr. R. Kulísek	Havlíčková 69, Brno	773 937 779	<a href="mailto:kulisek@psychiatr-psychoterapeut.cz">kulisek@psychiatr-psychoterapeut.cz</a>
Psychiatrická ambulance MUDr. Z. Vaňková	Brandlova 1745/5, Hodonín	518 344 586	-
Psychiatrická ambulance, MUDr. D. Stehlíková	Bratří Mrštíků 38 , Břeclav	519 303 315	-

<b>Neurologové</b>			
<b>Jméno</b>	<b>Adresa, kde sídlí</b>	<b>Kontakt - Telefon</b>	<b>E-mail</b>
Dětská fakultní nemocnice Doc. MUDr. Hana Ošlejšková, Ph.D.	Černopolní, Brno		<a href="mailto:oslejskova.hana@fnbrno.cz">oslejskova.hana@fnbrno.cz</a>
MUDr. Marie Kyselková	Obilní trh 11, Brno	532 238 217	<a href="mailto:Kyselkova.Marie@fnbrno.cz">Kyselkova.Marie@fnbrno.cz</a>
Moneo, Neurologická ambulance, MUDr. J. Lněnička	Jugoslávská 13, Brno	545 214 317	<a href="mailto:monea@seznam.cz">monea@seznam.cz</a>
Neurologická ambulance, MUDr. D. Lněničková MUDr. Vlasta Motlová	Žerotínovo nám. 6, Brno	533 302 382, 533 302 281	<a href="mailto:Lnenickova.D@email.cz">Lnenickova.D@email.cz</a> ; <a href="mailto:vlasta.motlova@seznam.cz">vlasta.motlova@seznam.cz</a>
MUDr.M. Pellar, CSc.	Smetanova 7, Brno	549 212 906	<a href="mailto:pellarm@tiscali.cz">pellarm@tiscali.cz</a>

<b>Logopedi</b>			
<b>Jméno</b>	<b>Adresa, kde sídlí</b>	<b>Kontakt - Telefon</b>	<b>E-mail</b>
PaedDr. V. Baslík	Pekařská 84, Brno	736 523 605	<a href="mailto:logopediebaslik@email.cz">logopediebaslik@email.cz</a>
FNB, pracoviště dětské medicíny, ORL, Ambulance klinického logopeda, Mgr. Denisa Bezděková	Černopolní 9 662 63 Brno	532 234 220	<a href="mailto:bezdekovad@seznam.cz">bezdekovad@seznam.cz</a>
Mgr. Zdeňka Lauermannová	Lýskova 2, Brno	546 214 393	<a href="mailto:logoplau@mybox.cz">logoplau@mybox.cz</a>
Pro veřejnost Adresář pracovišť klinické logopedie Dětské logopedické centrum, SZZ II Brno, p.o., Mgr. Lada Nekvapilová	Synkova 26, Brno	724 770 939	<a href="mailto:lada.nekvapilova@polza.cz">lada.nekvapilova@polza.cz</a>
PaedDr. Lenka Němcová	Dělnická 53, Brno	541 240 372	<a href="mailto:primalogopedie@seznam.cz">primalogopedie@seznam.cz</a>
Soukromá klinika LOGO s.r.o., Mgr. J. Dvořák	Vsetínská 20 639 00 Brno	518 322 085	<a href="mailto:nz.dvorak@seznam.cz">nz.dvorak@seznam.cz</a>



Soukromá klinika LOGO s.r.o., PhDr. P. Staníček	Vsetínská 20 639 00 Brno	543 232 323	logo.stanicek@email.cz
Soukromá klinika LOGO s.r.o., Mgr. M. Mokrá	Vsetínská 20 639 00 Brno		logo.vsetinska@logoped.cz
Soukromá klinika LOGO s.r.o., Mgr. B. Aujezdská	Vsetínská 20 639 00 Brno	543 420 666	b.aujezdska@seznam.cz
FN Brno, PaedDr. Pavel Katrušák	Pekařská 664/53, 602 00 Brno	543 182 682	
FN Brno, Mgr. Petra Klusáčková	Pekařská 664/53, 602 00 Brno	543 185 409	klusackovap@email.cz
Poliklinika Bílý dům, PaedDr. Tatjana Kislingová	Žerotínovo nám. 533/6, Brno	532 276 520	tatjana.kislingova@polza.cz
Poliklinika Bílý dům, Mgr. Milena Žáková	Žerotínovo nám. 533/6, Brno	533 302 311	milena.zakova@polza.cz
FN Brno, PhDr. Milena Košťálová	Jihlavská 20, Brno	532 232 350	kostalova.milena@fnbrno.cz
FN Brno, Mgr. J. Kratochvílová	Jihlavská 20, Brno		-
FN Brno, Mgr. J. Krausová	Jihlavská 20, Brno		-
Dr. Švandová- klinická logopedie, s.r.o., PaedDr. Dana Švandová	Králova 931/14a 616 00 Brno	549 245 072, 736 682 653	d.svandova@email.cz
Dobrá logopedie, Mgr. Jan Dezort	Josefská 425/25 602 00 Brno-střed	607 802 822	info@dobralogopedie.cz

<b>Zrakové vady</b>			
<b>Jméno</b>	<b>Adresa, kde sídlí</b>	<b>Kontakt - Telefon</b>	<b>E-mail</b>
Soukromá ortoptická ambulance, Mgr. Andrea Jeřábková	Husova 13, Brno	737 388 726	andrea.jerabkova@email.cz

<b>ORL</b>			
<b>Jméno</b>	<b>Adresa, kde sídlí</b>	<b>Kontakt - Telefon</b>	<b>E-mail</b>
MUDr. L. Přidalová	Halasovo nám., Brno	545 222 114	epridalova@volny.cz
MUDr. Pavel Horník	Pekařská 84, Brno	543 242 694	pavel.hornik@volny.cz
MUDr. I. Trubák	Banskobystrická 87, Brno	549 275 411	trubakmudr@volny.cz
MUDr. Martina Šumberová	Obilní trh 4, Brno	541 219 864 603 782 161	martina.sumberova@seznam.cz
Rodinné ORL centrum MUDr. M. Reitknechtová	Žerotínovo nám. , Brno	533 302 262	centrumorl@seznam.cz
MUDr. J. Malášek	Jungmannova 3, Brno	541 240 551	jamal@volny.cz



MediClinic, Ambulance ORL MUDr. E. Faitová	Kounicova 26, Brno	544 528 130	eva.faitova@ordinace.mediclinic.cz
---	--------------------	-------------	------------------------------------

Sociální služby (OSPOD atd.)			
Název	Adresa, kde sídlí	Kontakt - Telefon	E-mail
Středisko rané péče SPRP, pobočka Brno, Mgr. Karla Němcová	Nerudova 7 602 00 Brno	541 236 743 777 234 134 777 234 134	brno@ranapece.cz
PASPOINT, z.ú., Mgr. L. Hemalová	Anenská 10/10, 602 00 Brno	778 071 913	poradenskecentrum@paspoint.cz
Tyfloservis - Rehabilitace nevidomých a slabozrakých	Kamenomlýnská 124/2, 603 00 Brno	541 212 810	brno@tyfloservis.cz

## Královéhradecký kraj

### Kombinované postižení

#### SPC při PROINTEPO – SŠ, ZŠ a MŠ s.r.o.

Adresa: Hrubínova 1458, 500 02 Hradec Králové

Telefon: 777 112 476

E-mail: [sodomkova@prointepo.org](mailto:sodomkova@prointepo.org)

Web: [www.prointepo.org/spc](http://www.prointepo.org/spc)

Vedoucí: PhDr. Jarmila Karpašová

### Mentální postižení

#### SPC Rukavička při MŠ, SpZŠ a PŠ, Hradec Králové

Adresa: Hradecká 1231, 500 03, Hradec Králové

Telefon: 495 514 681

E-mail: [specialnicentrum@seznam.cz](mailto:specialnicentrum@seznam.cz)

Web: [www.spchk.cz](http://www.spchk.cz)

Zástupce ředitele pro SPC: Mgr. Tereza Horáková

#### SPC při MŠ, Trutnov, Na Struze 124

Adresa: Lesnická 8, 541 01 Trutnov

Telefony: 499 941 053, 731 582 421

E-mail: [spc.tu@centrum.cz](mailto:spc.tu@centrum.cz)

Web: [www.msspctu.cz/spc](http://www.msspctu.cz/spc)

Ředitelka MŠ a SPC: Mgr. Daniela Kranátová

#### SPC při ZŠ a MŠ Josefa Zemana Náchod, Jiráskova 461

Adresa: Smiřických 1237, 547 01 Náchod

Telefony: 491 420 946, 777 005 792-3



E-mail: [spc.nachod@worldonline.cz](mailto:spc.nachod@worldonline.cz)

Web: [www.zsjzemana.cz/index.php/specialne-pedagogicke-centrum](http://www.zsjzemana.cz/index.php/specialne-pedagogicke-centrum)

Vedoucí: Mgr. Iva Langová

## **Narušená komunikační schopnost**

### **SPC Duháček při VOŠ, SŠ, ZŠ a MŠ, Hradec Králové, Štefánikova 549**

Adresa: Štefánikova 549, 500 11 Hradec Králové

Telefon: 495 267 734, 606 716 320

E-mail: [info@spcduhacek.cz](mailto:info@spcduhacek.cz)

Web: <http://spcduhacek.cz/>

### **SPC při ZŠ a MŠ Josefa Zemana Náchod, Jiráskova 461**

Adresa: Smiřických 1237, 547 01 Náchod

Telefony: 491 420 946, 777 005 792-3

E-mail: [spc.nachod@worldonline.cz](mailto:spc.nachod@worldonline.cz)

Web: [www.zsjzemana.cz/index.php/specialne-pedagogicke-centrum](http://www.zsjzemana.cz/index.php/specialne-pedagogicke-centrum)

Vedoucí: Mgr. Iva Langová

### **SPC při MŠ, Trutnov, Na Struze 124**

Adresa: Lesnická 8, 541 01 Trutnov

Telefony: 499 941 053, 731 582 421

E-mail: [spc.tu@centrum.cz](mailto:spc.tu@centrum.cz)

Web: [www.msspctu.cz/spc](http://www.msspctu.cz/spc)

Ředitelka MŠ a SPC: Mgr. Daniela Kranátová

## **Poruchy autistického spektra**

### **SPC Rukavička při MŠ, SpZŠ a PŠ, Hradec Králové**

Adresa: Hradecká 1231, 500 03, Hradec Králové

Telefon: 495 514 681

E-mail: [specialnicentrum@seznam.cz](mailto:specialnicentrum@seznam.cz)

Web: [www.spchk.cz](http://www.spchk.cz)

Zástupce ředitele pro SPC: Mgr. Tereza Horáková

### **SPC při MŠ, Trutnov, Na Struze 124**

Adresa: Lesnická 8, 541 01 Trutnov

Telefony: 499 941 053, 731 582 421

E-mail: [spc.tu@centrum.cz](mailto:spc.tu@centrum.cz)

Web: [www.msspctu.cz/spc](http://www.msspctu.cz/spc)

Ředitelka MŠ a SPC: Mgr. Daniela Kranátová

### **SPC při ZŠ a MŠ Josefa Zemana Náchod, Jiráskova 461**

Adresa: Smiřických 1237, 547 01 Náchod

Telefony: 491 420 946, 777 005 792-3

E-mail: [spc.nachod@worldonline.cz](mailto:spc.nachod@worldonline.cz)

Web: [www.zsjzemana.cz/index.php/specialne-pedagogicke-centrum](http://www.zsjzemana.cz/index.php/specialne-pedagogicke-centrum)

Vedoucí: Mgr. Iva Langová

## **Sluchové postižení**





### **SPC Duháček při VOŠ, SŠ, ZŠ a MŠ, Hradec Králové, Štefánikova 549**

Adresa: Štefánikova 549, 500 11 Hradec Králové

Telefon: 495 267 734, 606 716 320, 608 967 793 (kontakt pro neslyšící)

E-mail: [info@spcduhacek.cz](mailto:info@spcduhacek.cz)

Web: <http://spcduhacek.cz/>

### **Tělesné postižení**

#### **SPC při OA, OŠ a PŠ Olgy Havlové, Janské Lázně**

Adresa: Obchodní 282, 542 25 Janské Lázně

Telefon: 499 862 132, 733 644 818

E-mail: [info@oajl.cz](mailto:info@oajl.cz)

Web: [www.oajl.cz/index.php?stranka=spc](http://www.oajl.cz/index.php?stranka=spc)

Vedoucí: Mgr. Hana Grundmannová

#### **SPC při PROINTEPO – SŠ, ZŠ a MŠ s.r.o.**

Adresa: Hrubínova 1458, 500 02 Hradec Králové

Telefon: 777 112 476

E-mail: [sodomkova@prointepo.org](mailto:sodomkova@prointepo.org)

Web: [www.prointepo.org/spc](http://www.prointepo.org/spc)

Vedoucí: PhDr. Jarmila Karpašová

### **Zrakové postižení**

#### **SPC při VOŠ, SŠ, ZŠ a MŠ Štefánikova 549, Hradec Králové**

Adresa: Šimkova 879, 500 03 Hradec Králové

Telefon: 495 518 261, 606 776 450

E-mail: [sms.spc.hk@gmail.com](mailto:sms.spc.hk@gmail.com); [spc.zrak.hk@gmail.com](mailto:spc.zrak.hk@gmail.com)

Web: [www.spczphk.wbs.cz](http://www.spczphk.wbs.cz)

Vedoucí: Mgr. Daniela Holečková

#### **SPC Duháček při VOŠ, SŠ, ZŠ a MŠ, Hradec Králové, Štefánikova 549**

Adresa: Štefánikova 549, 500 11 Hradec Králové

Telefon: 495 267 734, 606 716 320

E-mail: [info@spcduhacek.cz](mailto:info@spcduhacek.cz)

Web: <http://spcduhacek.cz/>

## **Karlovarský kraj**

### **Kombinované postižení**

#### **SPC při ZŠ a SŠ Karlovy Vary**

Adresa: Vančurova 83/2, 360 17 Karlovy Vary

Telefony: 353 561 766, 608 867 999

E-mail: [spc\\_karlovyvary@volny.cz](mailto:spc_karlovyvary@volny.cz)

Web: [www.specskoly.cz/centrum](http://www.specskoly.cz/centrum)

Vedoucí SPC: Mgr. Hana Švarcová

Vedoucí pracoviště Karlovy Vary: Jana Nováková



**SPC při ZŠ a SŠ Karlovy Vary – pracoviště Sokolov**

Adresa: K. H. Máchy 1267, 356 01 Sokolov

Telefony: 352 625 262, 734 795 632

E-mail: [spc\\_sokolov@volny.cz](mailto:spc_sokolov@volny.cz)

Vedoucí pracoviště: Mgr. Eliška Dvořáková

**SPC při ZŠ a SŠ Karlovy Vary – pracoviště Mariánské Lázně**

Adresa: Na Třešňovce 603, 353 01 Mariánské Lázně

Telefon: 603 483 960, 739 322 450

E-mail: [spc\\_marianskelazne@volny.cz](mailto:spc_marianskelazne@volny.cz)

Vedoucí pracoviště: Mgr. Romana Svobodová

**SPC při ZŠ a SŠ Karlovy Vary – pracoviště Mariánské Lázně – Hamrníky**

Adresa: Vítězství 29, 353 01 Mariánské Lázně – Hamrníky

Telefon: 739 322 450

E-mail: [spc\\_marianskelazne@volny.cz](mailto:spc_marianskelazne@volny.cz)

Vedoucí pracoviště: Mgr. Romana Svobodová

**SPC při ZŠ a SŠ Karlovy Vary – pracoviště Cheb**

Adresa: Hradební 17, 350 11 Cheb

Telefon: 739 322 352

E-mail: [spc\\_cheb@volny.cz](mailto:spc_cheb@volny.cz)

Vedoucí pracoviště: Mgr. Iva Habartová

**SPC při ZŠ a SŠ Karlovy Vary – pracoviště Aš**

Adresa: Studentská 13, 352 01 Aš

Telefon: 605 208 589

E-mail: [spc\\_as@volny.cz](mailto:spc_as@volny.cz)

Vedoucí pracoviště: Mgr. Veronika Kádová

**Narušená komunikační schopnost**

**SPC pro děti a žáky s vadami řeči při ZŠ pro žáky s SPU Karlovy Vary**

Adresa: Mozartova 7, 360 20 Karlovy Vary

Telefon: 775 891 113, 351 161 312, 725 503 800

E-mail: [spc-vadyreci.kvary@seznam.cz](mailto:spc-vadyreci.kvary@seznam.cz)

Web: [www.zsdys.cz/spc-logopedie](http://www.zsdys.cz/spc-logopedie)

Vedoucí SPC: Mgr. Dagmar Zdanovcová

SPOLUPRACUJÍCÍ ORGANIZACE

Psychologové			
Jméno psychologa	Adresa, kde sídlí	Kontakt - Telefon	E-mail
PhDr. Bauer Jiří	Bezručova 1098/10, 360 01 Karlovy Vary	352 520 476	
Mgr. Marcela Kelucová	Jednoty 1931, Sokolov	602 843 927	
Mgr. Radek Karchňák	Hradební 1096/18, 350 02 Cheb	723 887 881	



Mgr. Zuzana Pastieriková Nevedálová	Bezručova 1321/8, 360 01 Karlovy Vary	353235210	
PhDr. Monika Kopárková - klinický psycholog	Divadelní nám. 593/3, 350 02 Cheb	608245698	mkoparkova@gmail.com

<b>Psychiatři</b>			
<b>Jméno psychiatra</b>	<b>Adresa, kde sídlí</b>	<b>Kontakt - Telefon</b>	<b>E-mail</b>
MuDr. Blanka Stefanovičová	Sokolovská 2262, 356 01 Sokolov	352 600 347	
MuDr. Jitka Bartková - Dětská a dorostová psychiatrie	Bezručova 1098/10, 360 01 Karlovy Vary	353 235 211	

<b>Neurologové</b>			
<b>Jméno</b>	<b>Adresa, kde sídlí</b>	<b>Kontakt - Telefon</b>	<b>E-mail</b>
MUDr. Sobotková	J. K. Tyla 1568, 356 01 Sokolov	352 605 955	
MUDr. Ivona Heineková	Bezručova 1098/10, 36001, Karlovy Vary	353 230 885	

<b>Logopedi</b>			
<b>Jméno</b>	<b>Adresa, kde sídlí</b>	<b>Kontakt - Telefon</b>	<b>E-mail</b>
PhDr. Elena Šimůnková	Jednoty 1628, 356 01 Sokolov	352 466 038	
Mgr. Jaroslava Uhlíková	J. Žižky 730/2, 357 51 Kynšperk nad Ohří	723 598 553	uhlikova.jaroslava@centrum.cz
Mgr. Iva Hniličková	Palackého 1891, 358 01 Kraslice	352 686 854	
Mgr. Dominika Kaňková	Bezručova 1321/8, 36001 Karlovy Vary	605 564 680	
Mgr. Martina Opichalová	Hroznětínská 350, 636 01 Ostrov	603 889 048	

<b>Střediska výchovné péče</b>			
<b>Název ústavu</b>	<b>Adresa, kde sídlí</b>	<b>Kontakt - Telefon</b>	<b>E-mail</b>
SVP Karlovy Vary	Sportovní 28, 360 01 Karlovy Vary	420 774 715 266	svp@svpkvary.cz





<b>Krizová centra</b>			
<b>Název</b>	<b>Adresa, kde sídlí</b>	<b>Kontakt - Telefon</b>	<b>E-mail</b>
KOTEC o.p.s.	M. Majerové 1764, Sokolov	733 745 827	cpr.sokolov@kotec.cz
H Centrum Sokolov, s.r.o.	Křížová 168, 356 01 Sokolov	734 757 677	
Poradna sociální prevence Sokolov			pomoc@linkabezpeci.cz

<b>Jiné subjekty</b>			
<b>Název</b>	<b>Adresa, kde sídlí</b>	<b>Kontakt - Telefon</b>	<b>E-mail</b>
DC Mateřídouška, o.p.s.	Školní 737, 357 35 Chodov	352 665 992	
DS Sokolov	Sokolovská 1508, Sokolov	722 095 263	
STD Sokolov	K. H. Borovského 1267, Sokolov	352 668 385	
DOZP Sokolík, Sokolov	Slavičkova 1701, Sokolov	354 224 130	dozp@sokolik-po.cz
Rodinná poradna pro rodinu, manželství a mezilidské vztahy Sokolov	K.H. Máchy 1276, Sokolov	352 699 215	
Raná péče Kuk, z.ú.	Tomanova 5, 301 Plzeň	377420035, 724 400 815	plzen@ranapecce.eu
Raná péče Praha - Mr. Budínová	Karlovy Vary	770 146 090	veronika.budikova@ranapecce.cz
Raná péče Cheb - Mgr. Ungrová	Správa zdravotních a sociálních služeb, Pastýřská 4, 350 02 Cheb	54 694 560, 607 051 012	

## Liberecký kraj

### Kombinované postižení

#### SPC při ZŠ Jablonec nad Nisou, Liberecká 1734/31

Adresa: Polní 10, 466 01 Jablonec nad Nisou

Telefony: 480 003 608, 601 571 781

E-mail: [spc.jablonec@seznam.cz](mailto:spc.jablonec@seznam.cz)

Web: [www.zsliberecka31.cz/spc.html](http://www.zsliberecka31.cz/spc.html)

Ředitelka: Mgr. Fronika Burešová

### Mentální postižení





### **SPC při ZŠ Jablonec nad Nisou, Liberecká 1734/31**

Adresa: Polní 10, 466 01 Jablonec nad Nisou

Telefony: 480 003 608, 601 571 781

E-mail: [spc.jablonec@seznam.cz](mailto:spc.jablonec@seznam.cz)

Web: [www.zsliberecka31.cz/spc.html](http://www.zsliberecka31.cz/spc.html)

Ředitelka: Mgr. Fronika Burešová

### **PPP a SPC Semily**

Adresa: 28. října 1872, 511 01 Turnov

Telefon: 481 312 140

E-mail: [spc@pppsemily.cz](mailto:spc@pppsemily.cz)

Web: [www.autismus-liberec.cz/?page\\_id=19](http://www.autismus-liberec.cz/?page_id=19)

Ředitelka PPP a SPC Semily: Mgr. Věra Provazníková

## **Narušená komunikační schopnost**

### **SPC pro děti sluchově postižené a pro děti s vadami řeči**

Adresa: E. Krásnohorské 921, 460 01 Liberec 14

Telefony: 724 327 874 (vedoucí), 778 536 648 (sociální pracovníce), 482 416 443

E-mail: [spc@ssplbc.cz](mailto:spc@ssplbc.cz), [novakova@ssplbc.cz](mailto:novakova@ssplbc.cz)

Web: [www.ssplbc.cz/o-nas-spc.html](http://www.ssplbc.cz/o-nas-spc.html)

Vedoucí: Mgr. Ivana Nováková

## **Poruchy autistického spektra**

### **PPP a SPC Semily**

Adresa: 28. října 1872, 511 01 Turnov

Telefon: 481 312 140

E-mail: [spc@pppsemily.cz](mailto:spc@pppsemily.cz)

Web: [www.autismus-liberec.cz/?page\\_id=19](http://www.autismus-liberec.cz/?page_id=19)

Ředitelka PPP a SPC Semily: Mgr. Věra Provazníková

## **Sluchové postižení**

### **SPC pro děti sluchově postižené a pro děti s vadami řeči**

Adresa: E. Krásnohorské 921, 460 01 Liberec 14

Telefony: 724 327 874 (vedoucí), 778 536 648 (sociální pracovníce), 482 416 443

E-mail: [spc@ssplbc.cz](mailto:spc@ssplbc.cz), [novakova@ssplbc.cz](mailto:novakova@ssplbc.cz)

Web: [www.ssplbc.cz/o-nas-spc.html](http://www.ssplbc.cz/o-nas-spc.html)

Vedoucí: Mgr. Ivana Nováková

## **Tělesné postižení**

### **SPC při ZŠ a MŠ pro TP Liberec**

Adresa: Lužická 920/7, 460 01 Liberec 1

Telefon: 485 124 226

E-mail: [spcprotp@seznam.cz](mailto:spcprotp@seznam.cz)

Odkaz: [www.zsprotp-liberec.cz/spc/kontakt](http://www.zsprotp-liberec.cz/spc/kontakt)

Vedoucí SPC (a ředitel školy): Mgr. Vít Šťastný



## Zrakové postižení

### SPC u ZŠ a MŠ při nemocnici, Liberec, Husova 357/10

Adresa: Tyršova 1, 460 01 Liberec 5

Telefon: 482 710 332

E-mail: [spzs.nemocnice@seznam.cz](mailto:spzs.nemocnice@seznam.cz)

Web: [www.zsnemlib-spc.cz/spc.html](http://www.zsnemlib-spc.cz/spc.html)

Vedoucí: Mgr. Renata Paříková

# Moravskoslezský kraj

## Kombinované postižení

### SPC při ZŠ speciální a MŠ speciální, Nový Jičín, Komenského 64

Adresa: Komenského 64, 741 01 Nový Jičín

Telefon: 556 706 262

E-mail: [spc.nj@specsokolanj.cz](mailto:spc.nj@specsokolanj.cz)

Web: [www.specskolanj.cz/?sekce=spc&id=1](http://www.specskolanj.cz/?sekce=spc&id=1)

Vedoucí: Mgr. Marcela Jarolímová

## Mentální postižení

### SPC při SŠ, ZŠ a MŠ, Karviná

Adresa: Komenského 614, 735 06 Karviná – Nové Město

Telefony: 596 314 923, 731 429 212

mail: [spc.karvina@seznam.cz](mailto:spc.karvina@seznam.cz)

Web: [www.szmkarvina.cz/spc](http://www.szmkarvina.cz/spc)

Vedoucí: Mgr. Marcela Jagošová

### SPC při ZŠ, Bruntál, Rýmařovská 15

Adresa: Rýmařovská 15, 792 01 Bruntál

Telefon: 554 717 563

E-mail: [spc.bruntal@seznam.cz](mailto:spc.bruntal@seznam.cz)

Web: [www.zsbr.cz/?page\\_id=7](http://www.zsbr.cz/?page_id=7)

Vedoucí: Mgr. Alena Lišková

### SPC při ZŠ a PŠ, Opava, Slezského odboje 5

Adresa: nám. Slezského odboje 361/3a, 746 01 Opava

Telefon: 553 626 092, 739 475 123

E-mail: [spc.srdce@seznam.cz](mailto:spc.srdce@seznam.cz)

Web: <http://zsps-opava.skolanawebu.cz/spc-srdce/> Vedoucí: Mgr. Zuzana Pavelová

### SPC při ZŠ speciální a MŠ speciální, Nový Jičín, Komenského 64

Adresa: Komenského 64, 741 01 Nový Jičín

Telefon: 556 706 262

E-mail: [spc.nj@specsokolanj.cz](mailto:spc.nj@specsokolanj.cz)

Web: [www.specskolanj.cz/?sekce=spc&id=1](http://www.specskolanj.cz/?sekce=spc&id=1)

Vedoucí: Mgr. Marcela Jarolímová

### SPC při ZŠ speciální, Ostrava – Slezská Ostrava

Adresa: Těšínská 98, 710 00 Slezská Ostrava



Telefony: 734 463 987, 596 238 036  
E-mail: [spc.tesinska@gmail.com](mailto:spc.tesinska@gmail.com)  
Web: <https://sites.google.com/site/ostravazstesinska/spc>  
Vedoucí: Mgr. Barbora Augustinská

## **Narušená komunikační schopnost**

### **SPC při SŠ, ZŠ a MŠ, Karviná**

Adresa: Komenského 614, 735 06 Karviná – Nové Město  
Telefony: 596 314 923, 731 429 211  
E-mail: [spc.karvina@seznam.cz](mailto:spc.karvina@seznam.cz)  
Web: [www.szmkarvina.cz/spc](http://www.szmkarvina.cz/spc)  
Vedoucí: Mgr. Marcela Jagošová

### **SPC při ZŠ, Bruntál, Rýmařovská 15**

Adresa: Rýmařovská 15, 792 01 Bruntál  
Telefon: 554 717 563  
E-mail: [spc.bruntal@seznam.cz](mailto:spc.bruntal@seznam.cz) Web: [www.zsbr.cz/?page\\_id=7](http://www.zsbr.cz/?page_id=7)  
Vedoucí: Mgr. Alena Lišková

### **SPC při ZŠ, Opava, Havlíčkova 1**

Adresa: Olomoucká 18, 746 01 Opava  
Telefony: 553 627 004, 731 618 445  
E-mail: [spclogo.opava@seznam.cz](mailto:spclogo.opava@seznam.cz)  
Web: [www.zshavlickova.opava.cz/spcrec.html](http://www.zshavlickova.opava.cz/spcrec.html)

### **SPC při ZŠ, Ostrava – Zábřeh, Kpt. Vajdy 1a**

Adresa: Kpt. Vajdy 1a, 700 30 Ostrava – Zábřeh  
Telefon: 596 768 131, 723 026 353  
E-mail: [spc.vajdy.ostrava@seznam.cz](mailto:spc.vajdy.ostrava@seznam.cz)  
Web: [www.zskptvajdy.cz/index.php/specialni-pedagogicke-centrum/uvod](http://www.zskptvajdy.cz/index.php/specialni-pedagogicke-centrum/uvod)  
Vedoucí: Mgr. Jarmila Rakusová

## **Poruchy autistického spektra**

### **SPC při ZŠ, Ostrava – Zábřeh, Kpt. Vajdy 1a**

Adresa: Kpt. Vajdy 1a, 700 30 Ostrava – Zábřeh  
Telefon: 596 768 131, 723 026 353  
E-mail: [spc.vajdy.ostrava@seznam.cz](mailto:spc.vajdy.ostrava@seznam.cz)  
Web: [www.zskptvajdy.cz/index.php/specialni-pedagogicke-centrum/uvod](http://www.zskptvajdy.cz/index.php/specialni-pedagogicke-centrum/uvod)  
Vedoucí: Mgr. Jarmila Rakusová

## **Sluchové postižení**

### **SPC při ZŠ pro SP a MŠ pro SP Ostrava – Poruba**

Adresa: Spartakovců 1153, 708 00 Ostrava – Poruba  
Telefon: 595 694 542, 602 616 261  
E-mail: [spc-sp@deaf-ostrava.cz](mailto:spc-sp@deaf-ostrava.cz)  
Web: [www.deaf-ostrava.cz/spc](http://www.deaf-ostrava.cz/spc)  
Vedoucí: Mgr. Jana Barvíková

## **Tělesné postižení**

### **SPC při SŠ, ZŠ a MŠ, Frýdek-Místek**



Adresa: 28. října 1884, 738 01 Frýdek-Místek  
Telefony: 558 438 644, 778 039 898  
E-mail: [spcfm@seznam.cz](mailto:spcfm@seznam.cz), [ruzovka@ruzovka.eu](mailto:ruzovka@ruzovka.eu)  
Web: [www.ruzovka.eu/pracoviste/specialne-pedagogicke-centrum/zakladni-informace.php](http://www.ruzovka.eu/pracoviste/specialne-pedagogicke-centrum/zakladni-informace.php)  
Vedoucí: Mgr. Edita Satinská, Ph.D.

**SPC při ZŠ a PŠ, Opava, Slezského odboje 5**  
Adresa: nám. Slezského odboje 361/3a, 746 01 Opava  
Telefon: 553 626 092, 739 475 123  
E-mail: [spc.srdce@seznam.cz](mailto:spc.srdce@seznam.cz)  
Web: <http://zsp-s-opava.skolanawebu.cz/spc-srdce/>  
Vedoucí: Mgr. Zuzana Pavelová

**SPC při ZŠ speciální a MŠ speciální, Nový Jičín, Komenského 64**  
Adresa: Komenského 64, 741 01 Nový Jičín  
Telefon: 556 706 262  
E-mail: [spc.nj@specskolanj.cz](mailto:spc.nj@specskolanj.cz)  
Web: [www.specskolanj.cz/?sekce=spc&id=1](http://www.specskolanj.cz/?sekce=spc&id=1)  
Vedoucí: Mgr. Marcela Jarolímová

## Zrakové postižení

**SPC při ZŠ, Opava, Havlíčkova 1**  
Adresa: Olomoucká 18, 746 01 Opava  
Telefon: 553 627 004, 731 618 445  
E-mail: [spczrak.opava@seznam.cz](mailto:spczrak.opava@seznam.cz)  
Web: [www.zshavlickova.opava.cz/spc.html](http://www.zshavlickova.opava.cz/spc.html)

## Jiné

**SPC DAKOL při VOŠ DAKOL a SOŠ DAKOL**  
Adresa: Petrovice u Karviné 570, 735 72 Petrovice u Karviné  
Telefony: 725 517 566 (Mgr. Jan Cwierz), 595 391 035 (Alice Miczková)  
E-maily: [cwierz.jan@dakol-karvina.cz](mailto:cwierz.jan@dakol-karvina.cz), [miczkova.alice@dakol-karvina.cz](mailto:miczkova.alice@dakol-karvina.cz)  
Web: [www.dakol-karvina.cz/www/cz/specialne-pedagogicke-centrum](http://www.dakol-karvina.cz/www/cz/specialne-pedagogicke-centrum)

## SPOLUPRACUJÍCÍ ORGANIZACE

<b>Psychologové</b>			
<b>Jméno psychologa</b>	<b>Adresa, kde sídlí</b>	<b>Kontakt - Telefon</b>	<b>E-mail / web</b>
Mgr. Zuzana Zdražilová - terapeutka EEG biofeedbacku	Jeremenkova 9, Šenov u Nového Jičína	774 890 803	
PhDr. Marie Palánová	Kašparova 2978, Karviná	596 349 921	
PhDr. Jiřina Niliusová	Spojů 835/2, 708 00 Ostrava - Poruba,	596 628 439	<a href="mailto:j.niliusova@seznam.cz">j.niliusova@seznam.cz</a>



PhDr. Jiřina Niliusová	B. Martinů 812,708 00 Ostrava - Poruba	596 973 261	<a href="mailto:j.niliusova@seznam.cz">j.niliusova@seznam.cz</a>
PhDr. Petr Nilius	Ostrava	606 087 282, 597 373 110	
Mgr. Kateřina Panáčková, Ph.D., FN Ostrava	708 00 Ostrava - Poruba	734 287 911; 597 373 509	
Mgr. Marcela Kvardová	Hlavní třída 1196/27a, Ostrava- Poruba	597 373 508, 608 024 976	<a href="mailto:kvardova.marcela@seznam.cz">kvardova.marcela@seznam.cz</a>
Mgr. Eva Jemelková		596 114 783	
PhDr. Marie Fiutowská	Dr. Martínka 7, Ostrava- Hrabůvka	595 703 378 (111)	
Mgr. Vendula Prokopová	Smetanovo nám. 979/2; Ostrava	737 977 607	
PhDr. Jelena Krásná	Milíčova 8, 702 00 Moravská Ostrava	596 116 700	
PhDr. Štěpaník	Milíčova 8, 702 00 Moravská Ostrava	603 313 969	
Slezské psychologické středisko - PhDr. Anděla Vaculíková, Mgr. Karolína Zedníková, Mgr. Monika Biolková, Mgr. Veronika Stoláriková	Ostrava	725 980 433, 556 205 847, 556 205 846	
Mgr. Martina Pastuchová	Mezi cestami 1249, Dolní Lutyně	602 579 849	
Mgr. Lenka Krobová	Mezi Cestami 1249, 735 53 Dolní Lutyně	725125422, 604 434 167	<a href="mailto:lenka.krobova29@gmail.com">lenka.krobova29@gmail.com</a>
PhDr. Helena Khulová	Olomoucká 2; 746 01 Opava	553 623 791	<a href="mailto:hkhulova@atlas.cz">hkhulova@atlas.cz</a>
Mgr. Barbora Hendrychová	Olomoucká 305/88; 746 01 Opava	553 695 388	-
Mgr. Renata Kulková	Plk. Velebnovského 180, 739 91 Jablunkov	774 635 690	<a href="mailto:renata.kulkova@tiscali.cz">renata.kulkova@tiscali.cz</a>
Mgr. Jakub Majetný	Český Těšín	608 313 969	<a href="mailto:majetnyjakub@gmail.com">majetnyjakub@gmail.com</a>
Mgr. Romana Malczyk	Český Těšín	558 740 309	
Mgr. Barbora Grosmanová	Nový Jičín	739 615 818	
PhDr. Bronislava Juříková	Nový Jičín	556 701 678	
Mgr. Fojtíková Hana	Frenštát pod Radhoštěm	704 041 745	



Mgr Daniela Kvasničková	Jičínská 14, Příbor	775 717 709	
PhDr. Milena Tejklová	Dlouhá třída 1101/79; Havířov;	596 430 768, 733 299 321	<a href="http://www.psycholog-tejklova.cz">www.psycholog-tejklova.cz</a>
PhDr. Marie Cveková	Malý Koloredov 811; Fr.-Místek	558 621 661, 603 396 912	<a href="mailto:psychologickaordinace@quick.cz">psychologickaordinace@quick.cz</a>
PhDr. Hana Jursová	Na Poříčí 1190, 738 01 Frýdek-Místek	737 734 191	<a href="mailto:hana.jursova@seznam.cz">hana.jursova@seznam.cz</a>
PhDr. Jarmila Petrovská	Zámecké nám. 91, , Frýdek-Místek	777 601 800	
Mgr. Radmila Onderková	Frýdek-Místek	603 334 448	<a href="mailto:psycholog.underkova@seznam.cz">psycholog.underkova@seznam.cz</a>
PhDr. Katarína Uhlářová	Kaštanová 268, Dolní Líštná, 739 61 Třinec,	558 331 120	<a href="mailto:katarina.uhlarova@centrum.cz">katarina.uhlarova@centrum.cz</a>
Mgr. Ilona Servusová	Pivovarská 255/11, 795 01 Rýmařov	554 253 484	
Mgr. Lenka Dostalíková	Zakladatelská 975/22, 735 06 Karviná	596 380 617	
Mgr. Martina Gebarová	Štefánikova 20/21, 737 01 Český Těšín	775 893 394	
PhDr. Hana Kozielková	Komenského 609/1, 737 01 Český Těšín	558 746 645	

<b>Kliničtí psychologové</b>			
<b>Jméno klinického psychologa</b>	<b>Adresa, kde sídlí</b>	<b>Kontakt - Telefon</b>	<b>E-mail</b>
PhDr. Býmová Milada	Purkyňova 22/1317, Nový Jičín	556 702 618	
Mgr. Martina Pastuchová, Ordinace - Klinická psychologie Pastuchová s.r.o.	Mezi Cestami 1249, 735 53 Dolní Lutyně	602 579 849	<a href="mailto:psycholog.pastuchova@gmail.com">psycholog.pastuchova@gmail.com</a>
Mgr. Lenka Krobotová		604 434 167, 602 579 849	<a href="mailto:lenka.krobova29@gmail.com">lenka.krobova29@gmail.com</a>
PhDr. Milena Tejklová	Dlouhá třída 1101, Havířov	596 430 768	<a href="mailto:m.tejklova@seznam.cz">m.tejklova@seznam.cz</a>
PhDr. Helena Krásná	Milíčova 8, 702 00 Ostrava, Moravská Ostrava	596 116 700	<a href="mailto:jelenakrasna@seznam.cz">jelenakrasna@seznam.cz</a>



Mgr. Martina Černá Centrum psychologické pomoci	Pekařská 106/4, Opava		
PhDr. Anděla Vaculíková	Elišky Krásnohorské 1304, Havířov	596 410 543	<a href="mailto:andela.v@guick.cz">andela.v@guick.cz</a>

<b>Psychiatři</b>			
<b>Jméno psychiatra</b>	<b>Adresa, kde sídlí</b>	<b>Kontakt - Telefon</b>	<b>E-mail</b>
MUDr. Lichnovská	Bezručova 413/2, Nový Jičín	556 701 659	<a href="mailto:m.lichnovska@centrum.cz">m.lichnovska@centrum.cz</a>
MUDr. Jaroslav Matýs	Z.Chalabaly 3041/2, Ostrava – Bělský Les	777 768 608	
MUDr. Marie Foltýnová	Na Hradbách 495/4, Moravská Ostrava	596 127 612	
MUDr. Marek Pérez	Dělnická 1132, Havířov	596 491 498	
MUDr. Mieczyslaw Ciesla	Žižkova 2379/54A, Karviná-Mizerov	596 314 687, 595 395 111	
MUDr. Radka Wybitulová	Pivovarská 15, Karviná	596 318 370	
MUDr. Martin Wyzula	Na Olmovci 1155, Orlová	603 383 691	
PhDr. Anděla Vaculíková	Elišky Krásnohorské 1304, Havířov	596 410 543	<a href="mailto:andela.v@guick.cz">andela.v@guick.cz</a>
NsP - Psychiatrické oddělení	Dělnická 1132/24, 736 01 Havířov- město	596 491 194, 596 491 877	-
MUDr. Gabriela Jahůdka Vaníková - PP FIT OSTRAVA, s.r.o.	Opavská 962/39, 708 00 Ostrava Poruba	596 973 212	-
MUDr. Pavlíková Mílková, ambulance FN Ostrava	17. listopadu Ostrava –Poruba	597 373 280, 597 371 111	-
MUDr. Pavlíková Mílková, ambulance FN Ostrava	Kostelní 96/23; 702 00 M. Ostrava	736 512 023	<a href="mailto:psychiatrieprodeti@seznam.cz">psychiatrieprodeti@seznam.cz</a>
MUDr. Jan Uhlíř Fakultní nemocnice Ostrava Oddělení psychiatrické Ambulance dětské psychiatrie	17.listopadu 1790, 708 52 Ostrava - Poruba	597 373 280	-





MUDr. Kateřina Černeková - dětská psychiatrie	Nákladní 400/16, 746 01 Opava	777 909 450	-
MUDr. Jana Schwarczová	708 00 Ostrava- Poruba	597 373 280	
MUDr. Milan Karas	Mánesova 4/976, 792 01 Bruntál	554 717 145	<a href="mailto:karas.br@centrum.cz">karas.br@centrum.cz</a>
Mgr. Marcela Kvardová, FNO Ostrava	17. listopadu 1790, 708 00 Ostrava- Poruba	593 373 209, 608 024 976	<a href="mailto:Marcela.kvardova@fno.cz">Marcela.kvardova@fno.cz</a>
MUDr. Černeková Kateřina	Nákladní 400/16, 746 01 Opava	777 909 450	
MUDr. Dana Skřontová	Nám. Republiky 198/2, 746 01 Opava		
Psychiatrická nemocnice Opava	Olomoucká 305/88, Předměstí, 746 01 Opava	553 695 111	
MUDr. Bronislav Šedý	Pionýrů 2242, 738 01 Frýdek – Místek	558 436 324	
MUDr. Marie Bílková	Josefa Suka 1753, 738 01 Frýdek- Místek	558 436 162	
MUDr. Vít Pávek	Frýdek - Místek	558 432 795	
MUDr. Monika Weimerová	Frýdek - Místek	558 646 327	
MUDr. Petra (Koziarová) Pekárková	Haviřov	737 870 340	
MUDr. Kateřina Bakhtary	Haviřov	596 491 111	

<b>Neurologové</b>			
<b>Jméno</b>	<b>Adresa, kde sídlí</b>	<b>Kontakt - Telefon</b>	<b>E-mail / web</b>
MUDr. Franková Naděžda Diagnostické centrum	Sokolská třída 1925/49, Ostrava, Moravská Ostrava	596114448, 597 114 448	<a href="mailto:ambdrfrankove@atlas.cz">ambdrfrankove@atlas.cz</a>
Fakultní nemocnice Ostrava, oddělení dětské neurologie	17. listopadu 1790/5, 708 52 Ostrava-Poruba	597 373 500, 597 373 506	<a href="http://www.fno.cz">www.fno.cz</a>
MUDr. Renáta Slaná	Ostrožná 244/27, Opava	552 301 557	
MUDr. Medřická Hana, Štěpánková Eva a další - FN sP	Ostrava	597 371 111	



dětské oddělení			
MUDr. Tomšíčková Marie (Út, St, Čt dopoledne), MUDr. Štěpánová Eva - Po	Sokolská třída, Ostrava-Mor. Ostrava	597 349 312	
MUDr. Kotnová Věra	Dr. Martíňka 7, Ostrava-Hrabůvka	595 703 111	
MUDr. Andrea Zakoutová	Pavlovova 29, Ostrava-Zábřeh	733 727 381	detskaneurologie@email.cz
MUDr. Böhm Alfréd	Akátová 16, 73701 Český Těšín	558 740 111	
MUDr. Matuš Josef	Janského 1669/2, 735 06 Karviná	596 491 464, 596 323 249	
MUDr. Matuš Josef	Dělnická 1132/24, 736 01 Havířov	596 491 464	
MUDr. Sýkorová Hana	Nový Jičín	571 424 196	
Nemocnice s poliklinikou	Nový Jičín	556 773 111	
AVICA - diagnostické a léčebné zdrav. zařízení	Bozděchova 8, Ostrava-Mor. Ostrava	595 694 111	
MUDr. Marie Bílková	J. Suka 1753, Frýdek – Místek	558 436 162	

<b>Logopedi</b>			
<b>Jméno</b>	<b>Adresa, kde sídlí</b>	<b>Kontakt - Telefon</b>	<b>E-mail</b>
Mgr. Hana Siwková	Nádražní okruh 5, Opava	553 613 949	
Mgr. Lenka Krpcová	Nádražní okruh 5, Opava	773 561 112	
Mgr. Ludmila Kavanová	Partyzánská 4, Opava	553 730 121	
Mgr. Lenka Hercíková	MŠ E. Krásnohorské, Opava	553 717 708	
Mgr. Miroslava Bohadlová	DC Čtyřlístek, Nákladní 29, Opava	553 652 715	
Mgr. Jitka Dylušová	Ostrožná 27, Opava	773 561 112	
Mgr. Šárka Horehledová	Popská 222/11, Opava	727 838 660	



Mgr. Lucie Vavrečková	Krnovská 39/56, 74601 Opava- předměstí	725 595 806	
Mgr. Maršálková	Dolní Benešov, nám. Cyriana Lelka	604 445 504	
PaedDr. Magda Odstrčilová	Opavská 57, Kravaře	553 672 296	
PaedDr. Irena Kopřivová	Komenského 14, Chuchelná	553 683 360	
Mgr. et Bc. Lada Kičurová Piliariková	Komenského 14, Chuchelná	553 775 285	
PaedDr. Alena Stodůlková	Nám. Hrdinů 933/6, Krnov	737 312 519	
Mgr. Vendula Konečná	Rehabilitační ústav Hrabyně	553 603 168	
Adresář klinických logopedů			<a href="http://www.klinickalogopedie.cz/index.php?pg=verejnost--adresar-logopedickych-pracovist&amp;kraj=81">www.klinickalogopedie.cz/index.php?pg=verejnost--adresar-logopedickych-pracovist&amp;kraj=81</a>

<b>Kliničtí Logopedi</b>			
<b>Jméno</b>	<b>Adresa, kde sídlí</b>	<b>Kontakt - Telefon</b>	<b>E-mail</b>
Mgr. Silvie Vaňková, Sluníčko – klinická logopedie, s.r.o.	Dr. Martínka 7, 700 30 Ostrava – Hrabůvka	595 703 313, 739 239 240	-
Mgr. Dita Martínková	Horní 883/10, 700 30 Ostrava – Hrabůvka,	604 824 502	-
Mgr. Máša Jirousková	Smetanovo nám. 2/ 979, 702 00 Mor. Ostrava	604 824 502	-
Mgr. Irena Kantorová	Sokolská tř. 1161/118, 702 00 Mor. Ostrava	777 221 932	-
Mgr. Marie Rupcová	U Školky 1621, 708 00 Ostrava – Poruba	604 570 888	-
Mgr. Gabriela Solná, Vítkovická nemocnice	Zalužanského 1187/15, 703 00 Ostrava, Vítkovice	724 458 875	-
Mgr. Helena Mikudová, Vítkovická nemocnice	Zalužanského 1187/15, 703 00 Ostrava, Vítkovice	595 633 466, 730 997 077	-



Mgr. Kateřina Maňáková (DRS)	Ukrajinská 1534/15, 708 00 Ostrava, Poruba	596 965 645	-
------------------------------	---	-------------	---

<b>Foniatrie</b>			
<b>Jméno</b>	<b>Adresa, kde sídlí</b>	<b>Kontakt - Telefon</b>	<b>E-mail / web</b>
CKIO – Centrum kochleárních implantací Ostrava, Fakultní nemocnice Ostrava, Přednosta: prof. MUDr. Pavel Komínek, Ph.D., MBA	17. listopadu 1790/5, 708 52 Ostrava-Poruba	597 375 805	<a href="mailto:pavel.kominek@fno.cz">pavel.kominek@fno.cz</a> , <a href="https://www.fno.cz/klinika-otorinolaryngologie-a-chirurgie-hlavy-a-krku/centrum-kochlearnich-implantaci-ostava-ckio">https://www.fno.cz/klinika-otorinolaryngologie-a-chirurgie-hlavy-a-krku/centrum-kochlearnich-implantaci-ostava-ckio</a>
CKIO – Centrum kochleárních implantací Ostrava, Fakultní nemocnice Ostrava, MUDr. Radana Walderová	18. listopadu 1790/5, 708 52 Ostrava-Poruba	597 373 032	<a href="mailto:radana.walderova@fno.cz">radana.walderova@fno.cz</a> ; <a href="https://www.fno.cz/klinika-otorinolaryngologie-a-chirurgie-hlavy-a-krku/ambulance-a-specializovane-poradny">https://www.fno.cz/klinika-otorinolaryngologie-a-chirurgie-hlavy-a-krku/ambulance-a-specializovane-poradny</a>
MUDr. Zdeňka Skeřilová	Smetanovo nám. 2, 702 00 Ostrava	596 125 386 , 776 635 111	<a href="mailto:skerilova@centrum.cz">skerilova@centrum.cz</a> , <a href="http://www.orl-fon.cz/">http://www.orl-fon.cz/</a>
MUDr. Marcela Vykydalová, Foniatrie a ORL, Marvymed s.r.o.,	Nádražní ul.104, 702 00 Ostrava 1	596 123 544	<a href="mailto:foniatrie-ostava@seznam.cz">foniatrie-ostava@seznam.cz</a>
MUDr. Blažena Janyšková, JANMED s.r.o	Žižkova 10, 741 01 Nový Jičín	556 708 174, 777 937 776	<a href="mailto:blazena.janyskova@janmed.cz">blazena.janyskova@janmed.cz</a> , <a href="http://www.janmed.cz/">http://www.janmed.cz/</a>
MUDr. Marcela Kolečkářová, ambulance ORL, Stavovská s.r.o., Poliklinika Místek	8. pěšího pluku 85, 738 01 Frýdek-Místek	558 900 268 ,	<a href="mailto:marcela.koleckarova@worldonline.cz">marcela.koleckarova@worldonline.cz</a>
MUDr. Martin Vašák, Opava Medica	Družstevní 8A, 747 05 Malé Hoštice	553 765 154	<a href="mailto:vasak@opavamedica.cz">vasak@opavamedica.cz</a> , <a href="http://www.opavamedica.cz">http://www.opavamedica.cz</a>
MUDr. Elena Kamrádková, ORL ambulance	Rybova 5, 746 01 Opava	553 613 748	<a href="http://www.ordinace.com/l_opa_usn_001.html">http://www.ordinace.com/l_opa_usn_001.html</a>
MUDr. Richard Pacola , ORL Audientes s.r.o.	Bezručova 413/2, 741 01 Nový Jičín	556 708 349	<a href="mailto:orlaudientesni@seznam.cz">orlaudientesni@seznam.cz</a> , <a href="http://www.orl.mudr.net/pacri/audientes/home">http://www.orl.mudr.net/pacri/audientes/home</a>



			<a href="#">html</a>
--	--	--	----------------------

<b>Endokrinologie</b>			
<b>Název ústavu</b>	<b>Adresa, kde sídlí</b>	<b>Kontakt - Telefon</b>	<b>E-mail</b>
Dětská endokrinologická a diabetologická ambulance Fakultní nemocnice Ostrava	17. listopadu 1790/5, 708 00, Ostrava, Poruba,	597 373 522	monika.vavracova@fno.cz

<b>Střediska výchovné péče</b>			
<b>Název ústavu</b>	<b>Adresa, kde sídlí</b>	<b>Kontakt - Telefon</b>	<b>E-mail</b>
Středisko výchovné péče Nový Jičín	Dlouhá 54, Nový Jičín	730 895 977	

<b>Sociální služby, neziskové organizace</b>			
<b>Název</b>	<b>Adresa, kde sídlí</b>	<b>Kontakt - Telefon</b>	<b>E-mail / web</b>
Ospod Nový Jičín		556 768 240	www.novy-jicin.cz
OSPOD Opava	Krnovská 71C, Opava	553 756 722, 553 756 716 553 756 742	
Ospod Kopřivnice - Bc.Dagmar Oprštěná, Dis.		556 879 471	
Help-in	U Rybníka 1568/4, 792 01 Bruntál	554 219 210	
PORADNA RANÉ PÉČE MATANA KRNOV	Hlubčická 294/9, Pod Bezručovým vrchem, Krnov	731 191 868	
Eurotopia SPOLU – Pro rodiny s dětmi	Partyzánská 7, 792 01 Bruntál	603 108 011	dana.stukova@eurotopia.cz
Středisko pro osoby s mentálním a zdravotním postížením	Hradecká 16, 746 01 Opava	553 650 760, 728 377 354	



Středisko pro osoby s duševním onemocněním a zdravotním postižením	Hradecká 16, 746 01 Opava	553 652 433, 723 457 998	
Středisko pro osoby s duševním onemocněním, mentálním a zdravotním postižením	Vodní 173, 749 01 Vítkov	607 107 806	
Anima Viva Opava	Liptovská 1045/21, 747 06 Opava	731 177 812	
EKIPA, z. s.,	Kylešovská 818/26, 746 01 Opava	604 662 555	ekipa@ekipa.cz
Jinak	Jaselská 2942/31, Předměstí, 746 01 Opava	730 195 088	
Domov pro osoby se zdravotním postižením Dolní Životice	Zámecká 1, 747 56 Dolní Životice	733 164 563	
Charita Opava	Přemyslovců 13/26, 747 07 Opava-Jaktař	553 612 780	
SASRD TUNNEL - Středisko volného času	Bezručova 585, 749 01 Vítkov	556 300 362	
Alfi z.s.;	Koblovská 257/134 725 29 Ostrava, nebo Chelčického 4, 702 00 Ostrava	603 337 641	<a href="http://www.alfi-ostrava.cz">www.alfi-ostrava.cz</a> ; <a href="mailto:info@alfi-ostrava.cz">info@alfi-ostrava.cz</a> ;
Mikasa z.s.	Čujkovova 40a, 700 30 Ostrava	777 881 556	<a href="mailto:info@mikasa-detem.cz">info@mikasa-detem.cz</a>
ABC o.p.s.	K. Šmidkeho 1823/9, 708 00 O-Poruba, Nábřeží SPB 455, Ostrava – Poruba 708 00 - herny	720 183 128; 723 426 275	<a href="mailto:info.abc.ops@gmail.com">info.abc.ops@gmail.com</a>
Místo pro děti – spolek	Čs. Exilu 670, 708 00, Ostrava – Poruba	725 102 626	<a href="mailto:info@mistoprodeti.cz">info@mistoprodeti.cz</a>
Duhový dům Ostrava	Klostermannova 1586, 709 00 Ostrava 9		<a href="http://www.slezskadiakonie.cz">www.slezskadiakonie.cz</a>
Raná péče Salome	Nerudova 1156 735 81 Bohumín		
Raná péče Matana	Hlubčická 9, 794 01 Krnov	731 191 868	<a href="mailto:ranapece@sdk.cz">ranapece@sdk.cz</a>
Raná péče Eunika	Horova 654, 734 01 Karviná – Ráj	731 670 761	<a href="mailto:eunika@slezskadiakonie.cz">eunika@slezskadiakonie.cz</a>
Raná péče Lydie	Třanovského 1758/10, 737 01 Český Těšín	773 670 364	<a href="mailto:rp.lydie@slezskadiakonie.cz">rp.lydie@slezskadiakonie.cz</a>



Středisko rané péče SPRP, pobočka Ostrava	Havlíčkovovo nábřeží 2728/38, 702 00 Ostrava	774 567 236	-
Centrum pro dětský sluch Tamtam, o.p.s., Mgr. Vaňková Lena	Repinova 19, 702 00 Ostrava	734 752 900	<a href="mailto:sasostrava@detskysluch.cz">sasostrava@detskysluch.cz</a> , <a href="http://www.detskysluch.cz/kontakt/moravskoslezsky-kraj">http://www.detskysluch.cz/kontakt/moravskoslezsky-kraj</a>
CSNN - Centrum služeb pro neslyšící a nedoslýchavé, o.p.s.	28. října 286/10, 702 00 Ostrava	776 047 108	<a href="mailto:csnn@csnn.cz">csnn@csnn.cz</a> , <a href="http://www.csnn.cz">http://www.csnn.cz</a>
Svaz neslyšících a nedoslýchavých osob v ČR, z.s., Ostravský spolek neslyšících, p.s.	Jiráskovo náměstí 159/10, 702 00, Moravská Ostrava a Přívoz	777 861 276	<a href="mailto:informace@ostrava-neslysici.cz">informace@ostrava-neslysici.cz</a> , <a href="https://www.ostrava-neslysici.cz/">https://www.ostrava-neslysici.cz/</a>
Česká unie neslyšících, oblastní organizace Ostrava	Antonína Macka 1711/3, 702 00 Ostrava		<a href="http://www.ostrava.cun.cz/">http://www.ostrava.cun.cz/</a>
Sportovní klub neslyšících SSK Vítkovice	Městský stadion, Závodní 2891/86, 703 00 Ostrava- Vítkovice	777 838 765	<a href="mailto:petr.lach@email.cz">petr.lach@email.cz</a> , <a href="http://www.ssk-vitkovice.cz/index.php?page=uzps-neslysici-vice-sportu">http://www.ssk-vitkovice.cz/index.php?page=uzps-neslysici-vice-sportu</a>
S.T.O.P, občanské sdružení	Trocnovská 6, 702 00 Mor. Ostrava a Přívoz	775 993 465, 724 393 737	-
CENTROM, občanské sdružení	Pobočka Ostrava – Vítkovice, Sirotčí 45	599 526 051	-
CENTROM, občanské sdružení	Pobočka Ostrava – Radvanice, Trnkovecká 240/ 82	596 240 496	-
Místní komunita Salesiánů Dona Bosca	Vítkovická 1949/28, Moravská Ostrava 702 00	599 526 361, 599 526 368	-
Bílý nosorožec, o.p.s.	L. Ševčíka 420/26, 709 00 Ostrava – Hulváky	596 112 052, 774 774 638	-
Mikasa o.s. – denní stacionář	Lumírova 523/28, 700 30 Ostrava – Výškovice	595 782 540	-
DRS (Dětský rehabilitační stacionář)	Ukrajinská 1534/15, 708 00 Ostrava - Poruba	596 965 645	-

JINÉ SUBJEKTY			
Název	Adresa, kde sídlí	Kontakt - Telefon	E-mail / web



REJA spol. s.r.o. - Zastoupení společnosti Phonak AG pro Českou republiku-kompenzační pomůcky	Hlavní tř. 1026/49, 708 00 Ostrava – Poruba	553 038 183	<a href="https://www.sluchadlaprozivot.cz/">https://www.sluchadlaprozivot.cz/</a>
WIDEX – klientské centrum Ostrava, pomůcky pro neslyšící	Biskupská 3330/8, 702 00 Ostrava	597 317 597	<a href="mailto:ostrava@widex.cz">ostrava@widex.cz</a> , <a href="https://www.widex.cz/">https://www.widex.cz/</a>
Předváděcí centrum kompenzačních a komunikačních pomůcek v Ostravě, Moravskoslezská unie neslyšících, Martina Věřbová			<a href="mailto:pomucky@msun.cz">pomucky@msun.cz</a> , <a href="http://www.pomuckyproneslysci.cz/ostrava/t1109">http://www.pomuckyproneslysci.cz/ostrava/t1109</a>

## Olomoucký kraj

### Kombinované postižení

#### SPC při SŠ a ZŠ DC 90

Adresa: Nedbalova 35/27, 772 00 Olomouc – Topolany

Telefon: 602 529 562

E-mail: [spc.horka@seznam.cz](mailto:spc.horka@seznam.cz)

Web: [www.skola-topolany.cz/specialne-pedagogicke-centrum](http://www.skola-topolany.cz/specialne-pedagogicke-centrum)

Vedoucí: Mgr. Eva Horká

### Mentální postižení

#### PPP a SPC Olomouckého kraje

Adresa: U Sportovní haly 1, 772 00 Olomouc

Telefony: 585 235 246, 727 807 745

E-mail: [spc@ppp-olomouc.cz](mailto:spc@ppp-olomouc.cz)

Web: <http://ppp-olomouc.cz/spc>

Vedoucí: Bc. Mgr. Ivana Poláková

#### PPP a SPC Olomouckého kraje – pracoviště Hranice

Adresa: SŠ Zdravotnická, Studentská 1095, 753 01 Hranice

Telefon: 777 401 451

E-mail: [spc-hranice@seznam.cz](mailto:spc-hranice@seznam.cz)

#### PPP a SPC Olomouckého kraje – pracoviště Mohelnice

Adresa: Masarykova 4, 789 85 Mohelnice

Telefon: 583 430 835

E-mail: [spcmohelnice@seznam.cz](mailto:spcmohelnice@seznam.cz)





Vedoucí: Mgr. Zdeňka Vymětalová

### **PPP a SPC Olomouckého kraje – pracoviště Prostějov**

Adresa: Lidická 86, 796 01 Prostějov

Telefony: 582 406 680, 721 296 737

E-mail: [spc.pv@post.cz](mailto:spc.pv@post.cz)

Vedoucí: Mgr. Lenka Šubčíková

### **SPC při Soukromé SOŠ Hranice**

Adresa: Jaselská 832, 753 01 Hranice I – Město

Telefony: 774 602 430, 734 768 583

E-mail: [spc.hranice@email.cz](mailto:spc.hranice@email.cz)

Web: [www.ssos.cz/index.php?page=speciálne-pedagogicke-centrum](http://www.ssos.cz/index.php?page=speciálne-pedagogicke-centrum)

Vedoucí: Mgr. Martin Fulep

### **SPC při SŠ a ZŠ DC 90**

Adresa: Nedbalova 35/27, 772 00 Olomouc – Topolany

Telefon: 602 529 562

E-mail: [spc.horka@seznam.cz](mailto:spc.horka@seznam.cz)

Web: [www.skola-topolany.cz/speciálne-pedagogicke-centrum](http://www.skola-topolany.cz/speciálne-pedagogicke-centrum)

Vedoucí: Mgr. Eva Horká

## **Narušená komunikační schopnost**

### **SPC při ZŠ a MŠ logopedická Olomouc**

Adresa: Tř. Svornosti 37/900, 779 00 Olomouc

Telefon: 585 158 926

E-mail: [spc@logopaed.cz](mailto:spc@logopaed.cz)

Web: [www.logopaed.cz](http://www.logopaed.cz)

Vedoucí: Mgr. Renata Vrbová, Ph.D.

### **SP při ZŠ pro žáky s SPU a MŠ logopedická Schola Viva**

Adresa: Erbenova 16, 787 01 Šumperk

Telefon: 583 222 324, 734 602 479

E-mail: [spc@schola-viva.cz](mailto:spc@schola-viva.cz)

Web: [www.spc-sumperk.cz](http://www.spc-sumperk.cz)

Vedoucí: PaedDr. Marcela Iliadisová

## **Poruchy autistického spektra**

### **SPC při SŠ a ZŠ DC 90**

Adresa: Nedbalova 35/27, 772 00 Olomouc – Topolany

Telefon: 602 529 562

E-mail: [spc.horka@seznam.cz](mailto:spc.horka@seznam.cz)

Web: [www.skola-topolany.cz/speciálne-pedagogicke-centrum](http://www.skola-topolany.cz/speciálne-pedagogicke-centrum)

Vedoucí: Mgr. Eva Horká

## **Sluchové postižení**

### **SPC při SŠ, ZŠ a MŠ pro sluchově postižené, Olomouc, Kosmonautů 4**

Telefon: 770 146 543 (sociální pracovnice), 778 436 656 (vedoucí SPC)



E-maily: [iva.dolezalova@sluch-ol.cz](mailto:iva.dolezalova@sluch-ol.cz), [alexandra.ticha@sluch-ol.cz](mailto:alexandra.ticha@sluch-ol.cz), [daria.kubinoval@sluch-ol.cz](mailto:daria.kubinoval@sluch-ol.cz), [lucie.kocianova@sluch-ol.cz](mailto:lucie.kocianova@sluch-ol.cz), [ivana.seifertova@sluch-ol.cz](mailto:ivana.seifertova@sluch-ol.cz), [martina.michalikova@sluch-ol.cz](mailto:martina.michalikova@sluch-ol.cz)

Web: [www.sluch-ol.cz/spc](http://www.sluch-ol.cz/spc)

Vedoucí: Mgr. Iva Doležalová

## Zdravotní znevýhodnění

### SPC při SŠ a ZŠ DC 90

Adresa: Nedbalova 35/27, 772 00 Olomouc – Topolany

Telefon: 602 529 562

E-mail: [spc.horka@seznam.cz](mailto:spc.horka@seznam.cz)

Web: [www.skola-topolany.cz/specialne-pedagogicke-centrum](http://www.skola-topolany.cz/specialne-pedagogicke-centrum)

Vedoucí: Mgr. Eva Horká

## Zrakové postižení

### SPC při SŠ, ZŠ a MŠ prof. V. Vejvodského

Adresa: Tomkova 411/42, 779 00 Olomouc – Hejčín

Telefony: 581 580 932, 581 580 933, 774 129 345

E-mail: [spc@szmsvejvodskeho.cz](mailto:spc@szmsvejvodskeho.cz)

Web: [www.szmsvejvodskeho.cz/spc](http://www.szmsvejvodskeho.cz/spc)

Vedoucí: Mgr. Petra Maráčková

## SPOLUPRACUJÍCÍ ORGANIZACE

Kliničtí psychologové			
Jméno klinického psychologa	Adresa, kde sídlí	Kontakt - Telefon	E-mail
PhDr. Jiří Smejkal	JiSne - Klinická psychologie s.r.o., Wellnerova 3, Olomouc	607 087 274	<a href="mailto:smejkal-kp@seznam.cz">smejkal-kp@seznam.cz</a>
PhDr. Naděžda Dařílková, primářka odd. klinické psychologie	FN Olomouc, I.P. Pavlova 6, Olomouc	588 444 447	<a href="mailto:nadezda.darilkova@fnol.cz">nadezda.darilkova@fnol.cz</a>
PhDr. Dagmar Konečná	Terapie pro děti SPAS, Horní lán 1310/10, Olomouc	737 106 922	<a href="mailto:dagmar.konecna@atlas.cz">dagmar.konecna@atlas.cz</a>
PhDr. Dagmar Jandečková	Vídeňská 10, Olomouc	607 240 114	<a href="mailto:helpl.ol@seznam.cz">helpl.ol@seznam.cz</a> , <a href="http://www.psychologiehelp.cz">www.psychologiehelp.cz</a>
PhDr. Mgr. Martin Slabý, Ph.D.	Hanáckého pluku 4, Olomouc	608 955 942	<a href="mailto:slaby@centrum.cz">slaby@centrum.cz</a> , <a href="http://www.adialog.cz">www.adialog.cz</a>
Mgr. Frištácká	FO Olomouc	588 442 397	
PhDr. Anita Petrů	Úzká 6, Olomouc	585 222 068	
Mgr. Monika Halířová	Jánského 24, Olomouc	585 419 922	



PhDr. Alexandra Pešatová	Dolní náměstí 16, Olomouc	777 278 831	
PhDr. Lenka Zmrzlíková	Vídeňská 10, Olomouc	775 586 333	
PhDr. Ingrid Nezdobová	Psychologická ambulance,	731 418 766	<a href="mailto:psychologicka-ambulance@centrum.cz">psychologicka-ambulance@centrum.cz</a>
Mgr. Lenka Šupčíková	Hlaváčkovo nám. 1, Prostějov	731 419 502	
Mgr. Zdeněk Kolařík	Ambulance klinické psychologie, Trávnícká 2, Prostějov	582 334 351	
Mgr. Roman Procházka			
PhDr. Martin Lečbých			
PhDr. Renata Gajdačková	Poděbradova 2, Litovel	734 874 486	renata@gajdackova.cz, www.gajdackova.cz

<b>Psychiatři</b>			
<b>Jméno psychiatra</b>	<b>Adresa, kde sídlí</b>	<b>Kontakt - Telefon</b>	<b>E-mail / web</b>
Doc. MUDr. Libuše Stárková, CSc. - Psychomed s.r.o.	Vídeňská 10, Olomouc	585 229 036	
MUDr. Jana Lindnerová	Žilinská 1246/26, Olomouc	774 959 359	<a href="mailto:lindnerovajana@seznam.cz">lindnerovajana@seznam.cz</a>
MUDr. Ph.D. Dana Kylarová	FN Olomouc,	588 443 501	<a href="mailto:dana.kylarova@fnol.cz">dana.kylarova@fnol.cz</a>
MUDr. Martina Hunková	FN Olomouc,	588 443 519	<a href="mailto:martina.hunkova@fnol.cz">martina.hunkova@fnol.cz</a>
MUDr. Helena Urbánková - Nova Mentis s.r.o.	Wellnerova 1322/3b, Olomouc	585 221 337, 606 846 077	
MUDr. Miroslav Novotný - Centrum duševního zdraví	Dukelská 456/13, Jeseník,	584 412 462	
MUDr. Miroslav Novotný - Centrum duševního zdraví	Domov důchodců, U sanaroria 25, Šumperk	583 223 973	
MUDr. Martina Wenglorzová	Psychiatrická ambulance	582 332 803	<a href="http://www.psych.cz">www.psych.cz</a>
MUDr. Lucie Vraštilová	Trávnícká 2, Prostějov	582 332 800	
MUDr. Marcela Zatloukalová			
MUDr. Pavla Němečková			
MUDr. Eva Navrátilová	Dětské centrum duševního zdraví, Dukelská 1240, Jeseník	775 388 768	
MUDr. Helena Štěpánová	Šmeralova 572/2, Šumperk	583 219 713, 731 875 570	

<b>Sociální služby (OSPOD atd.)</b>			
-------------------------------------	--	--	--



Název	Adresa, kde sídlí	Kontakt - Telefon	E-mail
Jdeme Autistům Naproti z.s.	Žilinská 198/26a, 779 00 Olomouc	608 366 835	<a href="mailto:jan.olomouc@gmail.com">jan.olomouc@gmail.com</a>
Rodinné centrum OLIVY Olomouc		777 963 362 , 608 466 137, 774 491 926	olivy.os@seznam.cz, pospisilova.olivy@gmail.com, alena.kohoutova.sediva@gmail.c om, www.olivy-os.cz

## Pardubický kraj

### Kombinované postižení

#### SPC Kamínek při SpZŠ, MŠ a PŠ Ústí nad Orlicí

Adresa: Lázeňská 206, 562 01 Ústí nad Orlicí

Telefon: 733 700 038, 733 313 749

E-mail: [spc.usti@seznam.cz](mailto:spc.usti@seznam.cz)

Web: [www.specialnizs-ustino.cz/spc-kaminek.html](http://www.specialnizs-ustino.cz/spc-kaminek.html), [www.spckaminek.websnadno.cz](http://www.spckaminek.websnadno.cz)

Vedoucí: Mgr. Lada Štantejská

#### SPC při SpZŠ Bystré

Adresa: Zámecká 1, 569 92 Bystré

+ odloučená pracoviště nám. Na Podkově 68, 569 92 Bystré a Nádražní 775, 572 01 Polička

Telefon: 724 291 333

E-mail: [spcby@centrum.cz](mailto:spcby@centrum.cz)

Web: [www.szsbystre.cz/zakladni-informace](http://www.szsbystre.cz/zakladni-informace)

Vedoucí: Mgr. Jitka Haklová

#### SPC Svítání

Adresa: Komenského 432, 530 03 Pardubice

Telefon (vedoucí): 466 049 917, 736 753 651

E-mail: [spc@svitani.cz](mailto:spc@svitani.cz)

Web: [www.svitani.cz](http://www.svitani.cz)

Vedoucí: Mgr. Petra Macasová

### Mentální postižení

#### SPC při SpZŠ Bystré

Adresa: Zámecká 1, 569 92 Bystré

+ odloučená pracoviště nám. Na Podkově 68, 569 92 Bystré a Nádražní 775, 572 01 Polička

Telefon: 724 291 333

E-mail: [spcby@centrum.cz](mailto:spcby@centrum.cz)

Web: [www.szsbystre.cz/zakladni-informace](http://www.szsbystre.cz/zakladni-informace)

Vedoucí: Mgr. Jitka Haklová



## Narušená komunikační schopnost

### SPC Skuteč při SpZŠ Skuteč

Adresa: Rubešova 531, 539 73 Skuteč  
Telefony (ředitelka): 469 350 116, 731 557 454  
E-mail: [spc@spzs-skutec.cz](mailto:spc@spzs-skutec.cz)  
Web: [www.spzs-skutec.cz/Page/Detail/37](http://www.spzs-skutec.cz/Page/Detail/37)  
Ředitelka SPC: Mgr. Bc. Eva Rybenská

### SPC při SpZŠ Bystré

Adresa: Zámecká 1, 569 92 Bystré  
+ odloučená pracoviště nám. Na Podkově 68, 569 92 Bystré a Nádražní 775, 572 01 Polička  
Telefon: 724 291 333  
E-mail: [spcby@centrum.cz](mailto:spcby@centrum.cz)  
Web: [www.szsbystre.cz/zakladni-informace](http://www.szsbystre.cz/zakladni-informace)  
Vedoucí: Mgr. Jitka Haklová

## Poruchy autistického spektra

### SPC při SpZŠ Bystré

Adresa: Zámecká 1, 569 92 Bystré  
+ odloučená pracoviště nám. Na Podkově 68, 569 92 Bystré a Nádražní 775, 572 01 Polička  
Telefon: 724 291 333  
E-mail: [spcby@centrum.cz](mailto:spcby@centrum.cz)  
Web: [www.szsbystre.cz/zakladni-informace](http://www.szsbystre.cz/zakladni-informace)  
Vedoucí: Mgr. Jitka Haklová

## Sluchové postižení

### SPC Skuteč při SpZŠ Skuteč

Adresa: Rubešova 531, 539 73 Skuteč  
Telefony (ředitelka): 469 350 116, 731 557 454  
E-mail: [spc@spzs-skutec.cz](mailto:spc@spzs-skutec.cz)  
Web: [www.spzs-skutec.cz/Page/Detail/37](http://www.spzs-skutec.cz/Page/Detail/37)  
Ředitelka SPC: Mgr. Bc. Eva Rybenská

## Zrakové postižení

### SPC při SpZŠ, MŠ a PŠ Moravská Třebová

Adresa: Komenského 287, 571 01 Moravská Třebová  
Telefon: 461 310 467  
E-mail: [spc-mt@seznam.cz](mailto:spc-mt@seznam.cz)  
Vedoucí: Mgr. Miloš Kostka  
Web: [www.specomt.com/index.php/specialni-pedagogicke-centrum](http://www.specomt.com/index.php/specialni-pedagogicke-centrum)

SPOLUPRACUJÍCÍ ORGANIZACE

Psychologové			
--------------	--	--	--



Jméno psychologa	Adresa, kde sídlí	Kontakt - Telefon	E-mail
Mgr. Kateřina Vencálková, Psychologické poradenství a diagnostika psychologická poradna Cesty psyché	Ropkova 51, Litomyšl	733 522 338	<a href="mailto:poradna@cestypsychy.cz">poradna@cestypsychy.cz</a>
Mgr. Anna Konopáčová	Dimitrovova 799/4, 568 02 Svitavy, Jana Evangelisty Purkyně 652, 570 01 Litomyšl	736 633 488	<a href="mailto:konopacova@atlas.cz">konopacova@atlas.cz</a>

Kliničtí psychologové			
Jméno klinického psychologa	Adresa, kde sídlí	Kontakt - Telefon	E-mail
Mgr. Libor Troneček	Dimitrovova 799/4, 568 02 Svitavy	461 531 531	
Diagnostické centrum pro děti s poruchami autistického spektra PhDr. Zuzana Makovská- klinický psycholog	Dětská nemocnice, klinika dětské neurologie Černopolní 9, 662 63 Brno	543 210 437	<a href="mailto:makovska@seznam.cz">makovska@seznam.cz</a>

Psychiatri			
Jméno psychiatra	Adresa, kde sídlí	Kontakt - Telefon	E-mail
Pedopsychiatrická ambulance Svitavy, MUDr. Anna Hanušová	Kollárova 7, 568 25 Svitavy	607 392 089	
Pedopsychiatrická ambulance: MUDr. Emil Herr	Na Výšině 3222, 539 01 Havlíčkův Brod	469 311 286, 728 207 139	

Neurologové			
Jméno	Adresa, kde sídlí	Kontakt - Telefon	E-mail
Dětská neurologie: MUDr. Aleš Reif	Purkyňova 16/249, 568 02, Svitavy – Předměstí	461 614 542	
Dětská neurologie: Doc. MUDr. Radomír Šlapal, CSc.	Masarykova 1355/12, 678 01 Blansko	739 095 686	



Dětská neurologie: MUDr. Stanislav Severa	Žďárská 80, 592 31 Nové Město na Moravě	564 574 563	
Neurologické oddělení, nemocnice Nové Město na Moravě - Prim. MUDr. Ilona Součková	Žďárská 610, 592 31 Nové Město na Moravě		
MUDr. Radomír Chaloupka	Čs. armády 284, 562 01 Ústí nad Orlicí	465 524 223	<a href="mailto:chaloupka-neu@seznam.cz">chaloupka-neu@seznam.cz</a>

<b>Logopedi</b>			
<b>Jméno</b>	<b>Adresa, kde sídlí</b>	<b>Kontakt - Telefon</b>	<b>E-mail</b>
Mgr. Hana Kostecká	Nádražní 548, 539 01 Hlinsko	603 765 245	<a href="mailto:logopediehlinsko@seznam.cz">logopediehlinsko@seznam.cz</a>
Mgr. Pavlína Seifertová	Žitná 1468, 53901 Hlinsko	775 953 561	<a href="mailto:vseifert@tiscali.cz">vseifert@tiscali.cz</a>
PaedDr. Zdeňka Valešová	Opletalova 15 537 01 Chrudim	469 620 413	<a href="mailto:valesova.zdenka@seznam.cz">valesova.zdenka@seznam.cz</a>
Mgr. Petra Malíková	Košumberk 44, 538 54 Luže	775 130 244	<a href="mailto:malik.petra@seznam.cz">malik.petra@seznam.cz</a>
Mgr. Světlá Koubková	náměstí T. G. Masaryka 29, 534 01 Holice	774 321 021, 603 351 689	<a href="mailto:logoped@centrum.cz">logoped@centrum.cz</a>
Mgr. Pavla Hlavničková	K. Šípka 282, 530 09 Pardubice – Polabiny	607 659 865	<a href="mailto:pavlahlavnickova@seznam.cz">pavlahlavnickova@seznam.cz</a>
LENTILKA integrační školka a rehabilitační centrum – logopedie, MUDr. Romana Vašáková	Prodloužená 278, 530 09 Pardubice	466 009 433, 466 009 434	<a href="mailto:vasakova@drclentilka.cz">vasakova@drclentilka.cz</a>
PaedDr. Milena Zelenková	Rokycanova 2798, 530 02 Pardubice	464 007 691	<a href="mailto:logopedicka.ambulance@seznam.cz">logopedicka.ambulance@seznam.cz</a> , <a href="mailto:milena.zelenkova@seznam.cz">milena.zelenkova@seznam.cz</a>
Nemocnice Pardubice - ORL odd., Mgr. Renáta Coufalová	Kyjevská 44, Pardubice	466 015 316	<a href="mailto:reco@centrum.cz">reco@centrum.cz</a>
Nemocnice Pardubice - Mgr. Štěpánka Lauková	Kyjevská 44, 53203 Pardubice	466 015 329	<a href="mailto:stepanka.laukova@nempk.cz">stepanka.laukova@nempk.cz</a> , <a href="mailto:stef@mail.muni.cz">stef@mail.muni.cz</a>
Nemocnice Pardubice - Mgr. Tereza Paštiková	Kyjevská 44, 53203 Pardubice	466 015 317	<a href="mailto:tereza.pastikova@seznam.cz">tereza.pastikova@seznam.cz</a>
PhDr. Mgr. Kamila Finkesová	K. H. Borovského 586, 569 43 Jevíčko	607 586 640, 582 332 871,	<a href="mailto:logopediepv@seznam.cz">logopediepv@seznam.cz</a>



		603 335 780	
Mgr. Daniela Pecháčková	ul. Bří. Šťastných 645, 570 01 Litomyšl	728 729 919	<a href="mailto:da.pechackova@seznam.cz">da.pechackova@seznam.cz</a>
Mgr. Věra Janoušková	Smetanova 55, 572 01 Polička	461 722 697, 608 309 408	<a href="mailto:logopedie.janou@centrum.cz">logopedie.janou@centrum.cz</a>
Nemocnice s poliklinikou Mgr. Věra Janoušková	Kollárova 7, 568 02 Svitavy	461 569 133	<a href="mailto:logopedie.janou@centrum.cz">logopedie.janou@centrum.cz</a>
Mgr. Marie Mrázková	Raisova 1750/20, 568 02 Svitavy	604 839 345	<a href="mailto:navratilova@atlas.cz">navratilova@atlas.cz</a>
Mgr. Petra Šimerdová	Masarykova 1071, 562 02 Česká Třebová	608 556 885	<a href="mailto:simerdova.petra@seznam.cz">simerdova.petra@seznam.cz</a>
Mgr. Šárka Šlesingrová	Potoční 44, 56164 Jablonné nad Orlicí	604 531 604	<a href="mailto:sarka.slesingrova@seznam.cz">sarka.slesingrova@seznam.cz</a>
Mgr. Pavlína Seifertová	Orlickoústecká nemocnice, Čs. armády 1076, pavilon G 562 01 Ústí nad Orlicí	776 372 825	<a href="mailto:vseifert@tiscali.cz">vseifert@tiscali.cz</a>
Mgr. Kateřina Fritzlová	Poliklinika, nám.gen.Knopa 837, 564 01 Žamberk		<a href="mailto:k.fritzlova@seznam.cz">k.fritzlova@seznam.cz</a>
Odborný léčebný ústav Albertinum Mgr. Jarmila Hofmanová	Za kopečkem 353, 564 01 Žamberk	727 947 509, 465 677 911	<a href="mailto:hofmanova@albertinum-olu.cz">hofmanova@albertinum-olu.cz</a>

<b>ORL + Foniatrie</b>			
<b>Jméno</b>	<b>Adresa, kde sídlí</b>	<b>Kontakt - Telefon</b>	<b>E-mail</b>
MUDr. Martin Kučera	Svatohavelská 266, 516 01 Rychnov nad Kněžnou	494 531 185	
MUDr. Libor Sychra	U Nemocnice 2115/4, Předměstí, 568 02 Svitavy	605 324 089	
MUDr. Pavel Horník - Fakultní nemocnice u sv. Anny	Pekařská 53, 602 00 Brno	543 242 694	
MUDr. Patricie Švecová	Kollárova 643/7, 568 02 Svitavy	461 569 259	

<b>Střediska výchovné péče</b>			
<b>Název ústavu</b>	<b>Adresa, kde sídlí</b>	<b>Kontakt - Telefon</b>	<b>E-mail</b>





Alfa – Středisko výchovné péče Svitavska	Purkyňova 284/1, 568 02 Svitavy	731 712 458	
Mimoza – Středisko výchovné péče - Mgr. Milan Jirout	Andrlíkova 972, 562 01 Ústí nad Orlicí	465 526 969, 737 568 228	www.svp-mimoza.cz

<b>Krizová centra</b>			
<b>Název</b>	<b>Adresa, kde sídlí</b>	<b>Kontakt - Telefon</b>	<b>E-mail</b>
Krizové centrum Svitavy (centrum pro pomoc obětem domácího násilí nebo lidem, kteří se ocitli v akutní krizové situaci ohrožující život či jeho kvalitu)	Milady Horákové 373/10, 568 02 Svitavy	461 321 100	

<b>Sociální služby</b>			
<b>Název</b>	<b>Adresa, kde sídlí</b>	<b>Kontakt - Telefon</b>	<b>E-mail</b>
<i>OSPOD Svitavy</i>			
Městský úřad Svitavy	T.G. Masaryka 5/35, 568 02 Svitavy	461 550 213	
<i>OSPOD Polička -</i>	Palackého nám. 160, 57201 Polička 57201 Polička	461 723 888	
<b>Sociální služby</b>			
Středisko sociálních služeb Salvia, z.ú.	Wolkerova alej 92/18, 568 02 Svitavy		
Centrum Denních Služeb Světlanka	Jungmannova 1558/6, 568 02 Svitavy	461 532 414	
Oblastní charita Polička	Vrchlického 22, 57201 Polička	461 725 552	

## Plzeňský kraj

### Kombinované postižení

#### SPC při OŠ, ZŠ a MŠ Zbůch

Adresa: Macháčkova 43, 318 00 Plzeň

Telefon: 377 539 337E-mail: [plzen@spcnajdime.cz](mailto:plzen@spcnajdime.cz)

Web: [www.spcnajdime.cz](http://www.spcnajdime.cz)

### Mentální postižení





### **SPC při ZŠ a OŠ Horšovský Týn**

Adresa: Nádražní 89, 346 01 Horšovský Týn+ odloučená pracoviště v Domažlicích a Klatovech  
Telefony: 379 422 048, 608 155 825 (Domažlice), 608 921 041 (Klatovy)

E-mail: [jana-mazancova@seznam.cz](mailto:jana-mazancova@seznam.cz)

Web: [www.zs-oshtyn.cz/spc-6](http://www.zs-oshtyn.cz/spc-6)

Vedoucí: Mgr. Jana Mazancová

### **Narušená komunikační schopnost**

#### **SPC při ZŠ a MŠ pro ZP a vady řeči Plzeň, Lazaretní 25**

Adresa: Ke Špitálskému lesu 3, 312 00 Plzeň + pobočka Jesenická 11, 323 00 Plzeň  
Telefon: 777 468 622

E-mail: [spcvadyreci@gmail.com](mailto:spcvadyreci@gmail.com)

Web: [www.zrak-plzen.cz/puvodni-obsah-stranek/specialne-pedagogicke-centrum](http://www.zrak-plzen.cz/puvodni-obsah-stranek/specialne-pedagogicke-centrum)

### **Poruchy autistického spektra**

#### **SPC při OŠ, ZŠ a MŠ Zbůch**

Adresa: Macháčkova 43, 318 00 Plzeň

Telefon: 377 539 337

E-mail: [plzen@spcnajdime.cz](mailto:plzen@spcnajdime.cz)

Web: [www.spcnajdime.cz](http://www.spcnajdime.cz)

Vedoucí: Mgr. Karla Adámková

### **Sluchové postižení**

#### **SPC při ZŠ a MŠ pro SP – Plzeň**

Adresa: Mohylová 90, 312 00 Plzeň

Telefony: 377 609 994, 377 609 995

E-mail: [spc@sluchpost-plzen.cz](mailto:spc@sluchpost-plzen.cz)

Web: [www.sluchpost-plzen.cz/htm/spc.htm](http://www.sluchpost-plzen.cz/htm/spc.htm)

### **Tělesné postižení**

#### **SPC při OŠ, ZŠ a MŠ Zbůch**

Adresa: Macháčkova 43, 318 00 Plzeň

Telefon: 377 539 337

E-mail: [plzen@spcnajdime.cz](mailto:plzen@spcnajdime.cz)

Web: [www.spcnajdime.cz](http://www.spcnajdime.cz)

Vedoucí: Mgr. Karla Adámková

### **Zrakové postižení**

#### **SPC při ZŠ a MŠ pro ZP a vady řeči Plzeň, Lazaretní 25**

Adresa: Nad Týncem 38, 312 00 Plzeň

Telefon: 377 263 569 (spec. pedagožka), 377 265 936

E-mail: [spczrak@volny.cz](mailto:spczrak@volny.cz)

Web: [www.zrak-plzen.cz/puvodni-obsah-stranek/specialne-pedagogicke-centrum](http://www.zrak-plzen.cz/puvodni-obsah-stranek/specialne-pedagogicke-centrum)

### **Jiné**



### SPC při ZŠ Plzeň Heyrovského 23

Adresa: Vejprnická 56, 318 00 Plzeň

Telefon: 377 383 534, 777 482 870

E-maily: [spchey@gmail.com](mailto:spchey@gmail.com), [populova@zshey.cz](mailto:populova@zshey.cz), [slupska@zshey.cz](mailto:slupska@zshey.cz), [kralova@zshey.cz](mailto:kralova@zshey.cz)

Web: [www.zshey.cz/kontakt](http://www.zshey.cz/kontakt)

#### SPOLUPRACUJÍCÍ ORGANIZACE

<b>Kliničtí psychologové</b>			
<b>Jméno klinického psychologa</b>	<b>Adresa, kde sídlí</b>	<b>Kontakt - Telefon</b>	<b>E-mail</b>
Mgr. Iva Matějčková Zezulová	T. G. Masaryka 823, 34701 Tachov	374 787 579	

<b>Psychiatři</b>			
<b>Jméno psychiatra</b>	<b>Adresa, kde sídlí</b>	<b>Kontakt - Telefon</b>	<b>E-mail</b>
MUDr. Eva Radová	Škrétova 47, Plzeň	377 320 204	<a href="mailto:eva.radova@pdnplzen.cz">eva.radova@pdnplzen.cz</a>
Psychiatrická klinika FN v Plzni, MUDr. Jitka Rumlová		377 103 111	
Psychiatrická ordinace Domažlice - MUDr. Zdeňka Böhmová	Kostelní 168, Domažlice	608 701 387	<a href="mailto:bohmoza.zdenka@email.cz">bohmoza.zdenka@email.cz</a>

<b>Logopedi</b>			
<b>Jméno</b>	<b>Adresa, kde sídlí</b>	<b>Kontakt - Telefon</b>	<b>E-mail</b>
AMBULANCE KLINICKÉ LOGOPEDIE, PhDr. et Mgr. Markéta Štochlová	kpt. Kufnera 189, 340 22 Nýrsko	777 97 58 48	<a href="mailto:info@logopedienyrsko.cz">info@logopedienyrsko.cz</a>
Ambulance klinického logopeda Mgr. Kateřina Gerlická	Lužnická 666, 344 01 Domažlice	379 776 182	
Ambulance klinické logopedie Mgr. Kateřina Láfová	Plzeňská 88, 33214 Chotěšov	734 249 679	<a href="mailto:klafova@centrum.cz">klafova@centrum.cz</a>
Mgr. Ivana Šedivá	Zahradní 732, 33901, Klatovy III, Dragounská č.p. 404, Klatovy IV	376 314 800	<a href="mailto:logo.ivana.vitovcova@seznam.cz">logo.ivana.vitovcova@seznam.cz</a>



PaedDr. Jaroslava Svítlová	Žižkova 198, 339 01Klatovy	376 313 352	
----------------------------	-------------------------------	-------------	--

<b>Sociální služby (OSPOD atd.)</b>			
<b>Název</b>	<b>Adresa, kde sídlí</b>	<b>Kontakt - Telefon</b>	<b>E-mail</b>
Všechny MěÚ - OSPOD v regionu Plzeňského kraje			
Občanské sdružení MCT CZ	Nový Spálenec č.25, 344 01 Domažlice Kontaktní adresa: Josef Holý, P.O.Box 21, 344 01 Domažlice	737 111 649	<a href="mailto:mct.cz@seznam.cz">mct.cz@seznam.cz</a> , <a href="http://www.mct.domazlice.cz">www.mct.domazlice.cz</a>
Centrum Ouško - Sociálně aktivizační služby pro seniory a osoby se zdravotním postižením	Masarykova 11, 345 06 Kdyně	723 463 479, 724 862 356	<a href="mailto:tichackova@uchozs.cz">tichackova@uchozs.cz</a>
MOTÝL, z.ú.	Žlutická 2, 323 00 Plzeň	774 855 133	<a href="mailto:motyl.plzen@centrum.cz">motyl.plzen@centrum.cz</a>

## Hlavní město Praha

### Kombinované vady

#### SPC Štíbrova při MŠ speciální Štíbrova

Adresa Štíbrova 1691, 182 00 Praha 8

Telefony: 284 688 941, 731 528 935

E-mail: [spc@stibrova.cz](mailto:spc@stibrova.cz)

Web: <http://spc.stibrova.cz>

Vedoucí: PaedDr. Blanka Bartošová

#### SPC při ZŠ speciální

Adresa: Starostrašnická 45, 100 00 Praha 10

Telefony: 274 776 437, 721 450 105

E-mail: [spc.starostrasnicka@email.cz](mailto:spc.starostrasnicka@email.cz)

Web: [www.starostrasnicka.cz](http://www.starostrasnicka.cz)

Vedoucí: Mgr. Zuzana Zobinová

#### SPC při Fakultní MŠ se speciální péčí

Adresa: Arabská 681/20, 160 00 Praha 6

Telefony: 235 350 410 – linky 19 a 20, 733 710 467



E-mail: [spc@skolka.org](mailto:spc@skolka.org)

Web: [www.skolka.org/spc-kontakt.html](http://www.skolka.org/spc-kontakt.html)

Vedoucí: Mgr. Jana Nermetová

**popis činnosti:** MP, TP, KV, PAS, vývojové poruchy a poruchy pozornosti a aktivity

## **Mentální postižení**

### **SPC při ZŠ a SŠ, Praha 2, Vinohradská 54**

Adresa: Vinohradská 54, 120 00 Praha 2

Telefony: 224 256 954, 732 383 285

E-mail: [marcela.bernardova@skolavinohradska.cz](mailto:marcela.bernardova@skolavinohradska.cz)

Web: [www.skolavinohradska.cz/web/spc](http://www.skolavinohradska.cz/web/spc)

Vedoucí: PhDr. Marcela Bernardová

### **SPC při ZŠ Lužiny**

Adresa: Trávníčkova 1743, 155 00 Praha 5 – Lužiny

Telefony: 235 516 651, 778 488 536

E-mail: [spcamos@zsluziny.cz](mailto:spcamos@zsluziny.cz)

Web: [www.zsluziny.cz/stranka-spc-9](http://www.zsluziny.cz/stranka-spc-9)

Vedoucí: Mgr. Petra Jarošová

### **SPC při MŠ speciální Sluníčko**

Adresa: Deylova 3/233, 150 00 Praha 5

Telefon: 778 712 428 (vedoucí SPC)

E-mail: [spc.slunicko@seznam.cz](mailto:spc.slunicko@seznam.cz)

Web: [www.mssslunicko.cz/specialni-pedagogicke-centrum](http://www.mssslunicko.cz/specialni-pedagogicke-centrum)

Vedoucí: Mgr. Iveta Kuchařová

### **SPC při SŠ, ZŠ a MŠ Praha 10, Chotouňská 476**

Adresa: Chotouňská 474, 108 00 Praha 10 – Malešice

Telefony: 274 772 945, 736 623 983

E-mail: [spcchotounska@volny.cz](mailto:spcchotounska@volny.cz)

Web: [www.chotounska.cz/specialne-pedagogicke-centrum.html](http://www.chotounska.cz/specialne-pedagogicke-centrum.html)

Vedoucí: Mgr. Martina Bezpalcová

## **Narušená komunikační schopnost**

### **SPC pro děti a mládež s vadami řeči s.r.o.**

Adresa: Jivenská 7, 140 00 Praha 4

Telefon: 222 518 280

E-mail: [spcvadyreci@seznam.cz](mailto:spcvadyreci@seznam.cz)

Web: [www.alternativnikomunikace.cz/stranka-specialne-pedagogicke-centrum-spc-14](http://www.alternativnikomunikace.cz/stranka-specialne-pedagogicke-centrum-spc-14)

Ředitelka SPC: Mgr. Lucie Laudová

### **SPC při SŠ a MŠ Aloyse Klara**

Adresa: Horáčkova 1, 140 00 Praha 4

Telefony: 241 731 406, 604 563 786

E-mail: [spc@aklar.cz](mailto:spc@aklar.cz)

Web: [www.aklar.cz/specialne-pedagogicke-centrum](http://www.aklar.cz/specialne-pedagogicke-centrum)

Vedoucí: Mgr. Petra Mikešová



### **SPC při ZŠ LOPES Čimice, Praha 8, Libčická 399**

Adresa: Libčická 8/399, 181 00 Praha 8 – Čimice

Telefon: 233 544 611

E-mail: [spc@zslogopedicka.cz](mailto:spc@zslogopedicka.cz)

Web: [www.zslogopedicka.cz/spc](http://www.zslogopedicka.cz/spc)

Vedoucí: Mgr. Hana Fleischmannová

### **Poruchy autistického spektra**

#### **SPC při SŠ, ZŠ a MŠ Praha 10, Chotouňská 476**

Adresa: Chotouňská 474, 108 00 Praha 10 – Malešice

Telefony: 274 772 945, 736 623 983

E-mail: [spcchotounska@volny.cz](mailto:spcchotounska@volny.cz)

Web: [www.chotounska.cz/specialne-pedagogicke-centrum.html](http://www.chotounska.cz/specialne-pedagogicke-centrum.html)

Vedoucí: Mgr. Martina Bezpalcová

#### **SPC Vertikála při ZŠ speciální a PŠ Rooseveltova**

Adresa: Rooseveltova 8, 160 00 Praha 6

Telefony: 212 241 711 (raný věk a MŠ), 212 241 712 a 724 219 335 (ZŠ a SŠ)

E-mail: [spc@skolaroos.cz](mailto:spc@skolaroos.cz)

Web: [www.skolaroos.cz/spc.html](http://www.skolaroos.cz/spc.html)

Vedoucí: Mgr. Magdaléna Kozojedová

#### **SPC při Národním ústavu pro autismus – NAUTIS se sídlem v Lysé nad Labem**

Adresa: Českolipská 621/26, 190 00 Praha 9

Telefon: 774 723 785

E-mail: [spc@nautis.cz](mailto:spc@nautis.cz), [petra.slana@nautis.cz](mailto:petra.slana@nautis.cz) (objednávky služeb SPC)

Web: [www.praha.apla.cz/jake-sluzby-nabizime-3.html](http://www.praha.apla.cz/jake-sluzby-nabizime-3.html)

Ředitelka SPC: PaedDr. Věra Čadilová ([vera.cadilova@nautis.cz](mailto:vera.cadilova@nautis.cz))

### **Sluchové postižení**

#### **SPC při SŠ, ZŠ a MŠ pro sluchově postižené Holečkova**

Adresa: Holečkova 4, 150 00 Praha 5

Telefon: 257 325 896

E-mail: [spc.holeckova@seznam.cz](mailto:spc.holeckova@seznam.cz)

Web: [www.skolaholeckova.cz/specialne-pedagogicke-centrum.html](http://www.skolaholeckova.cz/specialne-pedagogicke-centrum.html)

Vedoucí: PhDr. Jarmila Roučková

#### **SPC při SŠ, ZŠ a MŠ pro sluchově postižené, Praha5, Výmolova 169**

Adresa: Výmolova 169/2, 150 00 Praha 5

Telefony: 251 554 763 (ústředna), 739 571 516 (vedoucí SPC)

E-mail: [spc.vymolova@seznam.cz](mailto:spc.vymolova@seznam.cz)

Web: [www.vymolova.cz/specialne-pedagogicke-centrum](http://www.vymolova.cz/specialne-pedagogicke-centrum)

Vedoucí: Mgr. Lada Chudomelová

#### **SPC při G, SOŠ, ZŠ a MŠ pro sluchově postižené, Praha 2, Ječná 27**

Adresa: Ječná 27, 120 00 Praha 2

Telefon: 224 942 152 (vedoucí SPC)



E-mail: [spc.jecna@seznam.cz](mailto:spc.jecna@seznam.cz)  
Web: [www.jecna27.cz/cz/specialne-pedagogicke-centrum](http://www.jecna27.cz/cz/specialne-pedagogicke-centrum)  
Vedoucí: PaedDr. Karla Svobodová

## Specifické poruchy chování

**SPC při ZŠ pro žáky se specifickými poruchami chování**  
Adresa: Na Zlíchově 6, 152 00 Praha 5  
Telefony: 226 519 669, 602 271 166  
E-mail: [spcspuch@volny.cz](mailto:spcspuch@volny.cz)  
Web: [www.speczs.cz/spc/zakladni-informace](http://www.speczs.cz/spc/zakladni-informace)  
Vedoucí: PhDr. et Mgr. Zdena Michalová, Ph.D.

## Tělesné postižení

**SPC při Dětském integračním centru a mateřské škole, s.r.o.**  
Adresa: Hurbanova 1285, 142 00 Praha 4  
Telefon: 244 471 805, 734 258 280  
E-mail: [spc.hurbanova@centrum.cz](mailto:spc.hurbanova@centrum.cz)  
Web: [www.dic-saop.cz/specialne-pedagogicke-centrum-poradna](http://www.dic-saop.cz/specialne-pedagogicke-centrum-poradna)  
Vedoucí: PhDr. Zdeňka Kyselová

**Ambulantní část SPC při Jedličkově ústavu**  
Adresa: Na Topolce 1350/1, 140 00 Praha 4  
Telefon: 261 215 839, 241 083 507 (vedoucí SPC)  
E-mail: [m.benoniova@jus.cz](mailto:m.benoniova@jus.cz)  
Web: [www.jus.cz/ambulantni-sluzby?p=3](http://www.jus.cz/ambulantni-sluzby?p=3)  
Vedoucí ambulantní části SPC: Mgr. Markéta Benoniová

## Zrakové postižení

**SPC při ZŠ pro zrakově postižené, Praha 2, nám. Míru 19**  
Adresa: nám. Míru 19, 120 00 Praha 2  
Telefon: 224 252 771  
E-mail: [spc@skolazrak.cz](mailto:spc@skolazrak.cz)  
Web: [www.skolazrak.cz/index.php?type=Post&id=189](http://www.skolazrak.cz/index.php?type=Post&id=189)  
Vedoucí: Mgr. Jana Kulštrunková

**SPC při SŠ a MŠ Aloyse Klara**  
Adresa: Horáčkova 1, 140 00 Praha 4  
Telefony: 241 731 406, 604 563 786  
E-mail: [spc@aklar.cz](mailto:spc@aklar.cz)  
Web: [www.aklar.cz/specialne-pedagogicke-centrum](http://www.aklar.cz/specialne-pedagogicke-centrum)  
Vedoucí: Mgr. Petra Mikešová

**SPC při MŠ, ZŠ, PŠ a ZUŠ pro zrakově postižené Jaroslava Ježka**  
Adresa: Loretánská 19, 193 00 Praha 1  
Telefon: 220 514 481  
E-mail: [spc.jjezka@centrum.cz](mailto:spc.jjezka@centrum.cz)  
Web: [www.skolajj.cz/sc](http://www.skolajj.cz/sc)



Vedoucí: Mgr. Šárka Fričková

## Jiné

### SPC Klíč

Adresa: Národní třída 25, Praha 1

Telefony: 222 542 265, 724 758 318, 606 121 376

E-mail: [info@klic-centrum.cz](mailto:info@klic-centrum.cz)

Web: [www.klic-centrum.cz](http://www.klic-centrum.cz)

Ředitelka: PhDr. Miroslava Měchurová

### SPOLUPRACUJÍCÍ ORGANIZACE

<b>Psychologové</b>			
<b>Jméno psychologa</b>	<b>Adresa, kde sídlí</b>	<b>Kontakt - Telefon</b>	<b>E-mail</b>
PhDr. Magdaléna Nováková	Ke Karlovu 461/8, 120 00 Praha 2	233 081 402	<a href="mailto:Psychologie.novakova@seznam.cz">Psychologie.novakova@seznam.cz</a>

<b>Logopedi</b>			
<b>Jméno</b>	<b>Adresa, kde sídlí</b>	<b>Kontakt - Telefon</b>	<b>E-mail</b>
Carpe Diem Bohemia s.r.o.	Arbesovo náměstí 10,150 00 Praha 5 – Smíchov	242 405 390, 242 405 398, 734 232 777	<a href="mailto:info@logopedie-carpediem.cz">info@logopedie-carpediem.cz</a>
Mgr. Veronika Balejová - klinická logopedie	Starostrašnická 45 100 00 Praha 10	274 775 587	<a href="mailto:veronika.balejova@centrum.cz">veronika.balejova@centrum.cz</a>

<b>Zrakové vady</b>			
<b>Jméno</b>	<b>Adresa, kde sídlí</b>	<b>Kontakt - Telefon</b>	<b>E-mail / web</b>
FN Motol – centrum zrakových vad	V Úvalu 84, 150 06 Praha 5, (areál FN Motol)	224 436 057, 774 436 057	<a href="mailto:info@iczv.cz">info@iczv.cz</a> , <a href="http://www.iczv.cz">www.iczv.cz</a>
Ortoptika dr. Očka	Vodičkova 39, 110 00 Praha 1	224 152 051	<a href="mailto:info.ordinace@ortoptika.com">info.ordinace@ortoptika.com</a> , <a href="http://www.ortoptika.com">www.ortoptika.com</a>





<b>Foniatrie</b>			
<b>Jméno</b>	<b>Adresa, kde sídlí</b>	<b>Kontakt - Telefon</b>	<b>E-mail</b>
Středisko lékařské péče s.r.o. , MUDr. Ivan Jedlička	Pod Marjánkou 12, 160 00 Praha 6	233 358 782	<a href="http://www.marjanka.cz">www.marjanka.cz</a>

<b>Ergoterapie</b>			
<b>Název ústavu</b>	<b>Adresa, kde sídlí</b>	<b>Kontakt - Telefon</b>	<b>E-mail</b>
Centrum dětské ergoterapie PLAY SI	U Okrouhlíku 3305/9, 150 00 Praha 5	724 295 341	<a href="mailto:info@playsi.cz">info@playsi.cz</a>

<b>Další služby</b>			
Pobytové rehabilitační a rekvalifikační středisko pro nevidomé Dědina, o.p.s.	Šmolíkova 866/1, 161 00 Praha 6 – Ruzyně	235 301 194	<a href="mailto:dedina@dedina.cz">dedina@dedina.cz</a> , <a href="http://www.dedina.cz">www.dedina.cz</a>
Okamžik, z.ú. – sdružení pro podporu nejen nevidomých	Na Strži 1683/40, 140 00Praha 4	220 571 173	<a href="mailto:okamzik@okamzik.cz">okamzik@okamzik.cz</a> <a href="http://www.okamzik.cz">www.okamzik.cz</a>
Knihovna a tiskárna pro nevidomé K.E.Macana	Ve Smečkách 15, 115 17 Praha 1	222 210 492	<a href="mailto:ktn@ktn.cz">ktn@ktn.cz</a> , <a href="http://www.ktn.cz">www.ktn.cz</a>
Sjednocená organizace nevidomých a slabozrakých ČR (SONS ČR)	Krakovská 21, 110 00 Praha 1	221 462 462,	<a href="mailto:sons@sons.cz">sons@sons.cz</a> , <a href="http://www.sons.cz">www.sons.cz</a>
Tyfloservis - profesionální rehabilitační služby pro osoby s postižením zraku	Krakovská 21, 110 00 Praha 1	221 462 362	<a href="mailto:paha@tyfloservis.cz">paha@tyfloservis.cz</a> , <a href="http://www.tyfloservis.cz">www.tyfloservis.cz</a>
Ruka pro život o.p.s.	Rajmonova 1199/4, 182 00 Praha 8	733 158 496	<a href="mailto:info@rukaprozivot.cz">info@rukaprozivot.cz</a> , <a href="http://www.rukaprozivot.cz">www.rukaprozivot.cz</a>
Lemniskáta - Život bez bariér, o.p.s.	Balbínova 323/6, 120 00 Praha 2	224 283 670	<a href="mailto:info@lemniskata.cz">info@lemniskata.cz</a>
Klub POHODA	Roškotova 1737/6, 140 00 Praha 4-Braník	777 913 459	<a href="mailto:manazer.stacionare@pohoda-help.cz">manazer.stacionare@pohoda -help.cz</a>
FOSA o.p.s.	Filipova 2013/3, 148 00	271 910 016	-



	Praha 11		
Quip, z. ú.	Karlínské náměstí 12, 186 00 Praha 8		<a href="mailto:info@kvalitavpraxi.cz">info@kvalitavpraxi.cz</a>
Motýlek - Sdružení na pomoc dětem s handicapem, z.ú.	Vlčkova 1067, 198 00 Praha 14 - Černý Most	81 912 081, 777 964 763, 775 964 765	<a href="mailto:motylek@motylek.org">motylek@motylek.org</a> , <a href="http://www.motylek.org">www.motylek.org</a>
Centrum Filipovka- poskytování sociálních služeb pro děti se zdravotním postižením	Filipova 2013/1, 148 00 Chodov - Praha 4	733 710 401	<a href="mailto:filipovka@hornomlynska.cz">filipovka@hornomlynska.cz</a> , <a href="http://www.centrumfilipovka.cz">www.centrumfilipovka.cz</a>
Nezisková organizace PROSAZ - Společnost pro sociální rehabilitaci občanů se zdravotním postižením	Kodymova 2526/4, 158 00 Praha-Stodůlky		<a href="mailto:prosaz@prosaz.cz">prosaz@prosaz.cz</a>
Národní ústav pro autismus, z.ú.	Brunnerova 1011/3, 163 00 Praha 17 - Řepy	284 684 959	<a href="mailto:nautis@nautis.cz">nautis@nautis.cz</a> , <a href="https://nautis.cz/cz">https://nautis.cz/cz</a>
<b>Sport</b>			
Český svaz zrakově postižených sportovců z.s. – (ČSZPS)	Zátokova 100/2, 169 00 Praha 6	233 351 357	<a href="http://www.sport-nevidomych.cz/">http://www.sport- nevidomych.cz/</a>
TJ ZORA	Pštrossova 1507/33, 110 00 Praha 1 – Nové Město	224 934 647	<a href="mailto:tjzora@brailnet.cz">tjzora@brailnet.cz</a> <a href="http://www.tjzora.cz">www.tjzora.cz</a>
<b>Pomůcky</b>			
Spektra, v.d.n	Zátišská 1914/1, 143 00 Praha 4 – Modřany	241 763 416	<a href="mailto:galop@galop.cz">galop@galop.cz</a> <a href="http://www.galop.cz">www.galop.cz</a>
Galop spol. s r.o.	Řehořova 14, 130 00 Praha 3	222 718 996	<a href="mailto:galop@galop.cz">galop@galop.cz</a> , <a href="http://www.galop.cz">www.galop.cz</a>
<b>OSPOD</b>			
OSPOD Praha 2	nám. Míru 20, 120 39 Praha 2		
Společnost pro ranou péči	Klimentská 2, 110 00 Praha 1	224 826 858	<a href="mailto:centrum@ranapece.cz">centrum@ranapece.cz</a> , <a href="http://www.ranapece.cz">www.ranapece.cz</a>
EDA cz, z.ú.,	Filipova 2013/1, 148 00 Praha 4 – Chodov	224 826 860	<a href="mailto:info@eda.cz">info@eda.cz</a> , <a href="http://www.eda.cz">www.eda.cz</a>



## Středočeský kraj

### Kombinované postižení

#### SPC při ZŠ a PŠ Benešov

Adresa: Konopištská 386, 256 01 Benešov

Tel.: 734 357 465

E-mail: [spcbenesov@seznam.cz](mailto:spcbenesov@seznam.cz)

Web: <http://zskonopistska.cz/stranka-specialne-pedagogicke-centrum-38>

Vedoucí: Mgr. Jitka Boháčová

#### SPC při DD a MŠ speciální Beroun, Mládeže 1102

Adresa SPC: Mládeže 1102, 266 01 Beroun

Telefony: 311 514 535, 601 566 503

E-mail: [info@ddmsberoun.cz](mailto:info@ddmsberoun.cz), [cermakova@ddmsberoun.cz](mailto:cermakova@ddmsberoun.cz)

Web: [www.ddmsberoun.cz/spcberoun/index.php](http://www.ddmsberoun.cz/spcberoun/index.php)

Ředitelka: Mgr. Jana Müllerová

Vedoucí: Mgr. Jiřina Čermáková

#### SPC při ZŠ, MŠ a PŠ, Kolín

Adresa: Kutnohorská 179, 280 02 Kolín

Telefon: 321 729 600, 321 713 144

E-mail: [spc@zskolin.cz](mailto:spc@zskolin.cz)

Web: [www.zskolin.cz/](http://www.zskolin.cz/)

Vedoucí: Mgr. Lenka Radoměřská

#### SPC při OU, PŠ, ZŠ a MŠ Příbram IV

Adresa: Pod Šachtami 335, 261 01 Příbram IV

E-mail: [spcpribram@ouu.pb.cz](mailto:spcpribram@ouu.pb.cz)

Telefony: 318 472 150, 702 060 955

Web: <http://ouu.pb.cz/specialni-pedagogicke-centrum>

Vedoucí: Mgr. Vladislava Tylšová

#### SPC při SŠ, ZŠ a MŠ Rakovník

Adresa: Fr. Diepolta 1576, 269 01 Rakovník

Telefony: 313 112 517-8

E-mail: [renata.jedlickova@zsrako.cz](mailto:renata.jedlickova@zsrako.cz)

Web: [www.zsrako.cz/Oskole.aspx](http://www.zsrako.cz/Oskole.aspx)

Vedoucí: Mgr. Renata Jedličková

#### SPC při Soukromé MŠ, ZŠ a SŠ Slunce, o.p.s.

Adresa: Hornická 410, 273 03 Stochov + odloučené pracoviště Hájecká 190, 273 51 Unhošť

Telefon: 312 651 258 (škola)

E-mail: [dvorak@slunce.info](mailto:dvorak@slunce.info) (vedoucí SPC)

Web: [www.slunce.info/index.php?option=com\\_content&view=article&id=47&Itemid=62](http://www.slunce.info/index.php?option=com_content&view=article&id=47&Itemid=62)

Vedoucí: Mgr. Jakub Dvořák

### Mentální postižení



### **SPC při ZŠ a PŠ Benešov**

Adresa: Konopištská 386, 256 01 Benešov

Tel.: 734 357 465

E-mail: [spcbenesov@seznam.cz](mailto:spcbenesov@seznam.cz)

Web: <http://zskonopistska.cz/stranka-specialne-pedagogicke-centrum-38>

Vedoucí: Mgr. Jitka Boháčová

### **SPC při ZŠ Brandýs nad Labem – Stará Boleslav, Školní 291**

Adresa: Školní 291, 250 02 Brandýs nad Labem – Stará Boleslav

Telefon: 326 911 286

E-mail: [spsb@seznam.cz](mailto:spsb@seznam.cz)

Web: [www.zssbolskolni.estranky.cz/clanky/specialne-pedagogicke-centrum.html](http://www.zssbolskolni.estranky.cz/clanky/specialne-pedagogicke-centrum.html)

Vedoucí: Mgr. Věra Blažičková

### **SPC při 17. ZŠ, Kladno, Pařížská 2249**

Adresa: Pařížská 2249, 272 01 Kladno

Telefony: 720 026 007

E-mail: [spc.kladno@centrum.cz](mailto:spc.kladno@centrum.cz)

Web: [www.spckladno.estranky.cz](http://www.spckladno.estranky.cz)

Vedoucí: PhDr. Marina Ulbertová

### **SPC při ZŠ, MŠ a PŠ, Kolín**

Adresa: Kutnohorská 179, 280 02 Kolín

Telefon: 321 729 600, 321 713 144

E-mail: [spc@zskolin.cz](mailto:spc@zskolin.cz)

Web: [www.zskolin.cz/](http://www.zskolin.cz/)

Vedoucí: Mgr. Lenka Radoměřská

### **SPC v rámci SŠ, ZŠ, MŠ, DD a SPC Mladá Boleslav**

Adresa: Na Celně 2, 293 05 Mladá Boleslav

Telefon: 326 726 053, 739 657 774

E-mail: [spcmb@centrum.cz](mailto:spcmb@centrum.cz)

Web: [www.skolanacelne.cz/spc](http://www.skolanacelne.cz/spc)

Vedoucí: Mgr. Ivana Štefaniaková

### **SPC při OU, PŠ, ZŠ a MŠ Příbram IV**

Adresa: Pod Šachtami 335, 261 01 Příbram IV

E-mail: [spcpribram@ouu.pb.cz](mailto:spcpribram@ouu.pb.cz)

Telefony: 318 472 150, 702 060 955

Web: <http://ouu.pb.cz/specialni-pedagogicke-centrum>

Vedoucí: Mgr. Vladislava Tylšová

### **SPC při SŠ, ZŠ a MŠ Rakovník**

Adresa: Fr. Diepolta 1576, 269 01 Rakovník

Telefony: 313 112 517-8

E-mail: [renata.jedlickova@zsrako.cz](mailto:renata.jedlickova@zsrako.cz)

Web: [www.zsrako.cz/Oskole.aspx](http://www.zsrako.cz/Oskole.aspx)

Vedoucí: Mgr. Renata Jedličková



### **SPC a PPP při SOU Vinařice**

Adresa: 273 07 Vinařice č. p. 245  
Telefon: 312 291 519, nebo kl. 724  
E-mail: [info@souvin.cz](mailto:info@souvin.cz)  
Web: <https://portal.csicr.cz/souvin>  
ID: i2sbewi

### **SPC při Soukromé MŠ, ZŠ a SŠ Slunce, o.p.s.**

Adresa: Hornická 410, 273 03 Stochov + odloučené pracoviště Hájecká 190, 273 51 Unhošť  
Telefon: 312 651 258 (škola)  
E-mail: [dvorak@slunce.info](mailto:dvorak@slunce.info) (vedoucí SPC)  
Web: [www.slunce.info/index.php?option=com\\_content&view=article&id=47&Itemid=62](http://www.slunce.info/index.php?option=com_content&view=article&id=47&Itemid=62)  
Vedoucí: Mgr. Jakub Dvořák

### **SPC při ZŠ Mnichovo Hradiště**

Adresa: Švermova 380, 295 01 Mnichovo Hradiště  
Telefon: 326 771 131  
E-mail: [zvs.mh@seznam.cz](mailto:zvs.mh@seznam.cz)  
Web: [www.3zsmh.cz/news/spesialne-pedagogicke-centrum](http://www.3zsmh.cz/news/spesialne-pedagogicke-centrum)  
Vedoucí SPC (a ředitelka školy): Mgr. Jana Mendlíková

### **SPC při SOU a PrŠ Kladno – Vrapice**

Adresa: Vrapická 53, 272 03 Kladno  
Tel.: 702 047 871  
E-mail: [spc@ouvrapiice.cz](mailto:spc@ouvrapiice.cz), [medzihorska@ouvrapiice.cz](mailto:medzihorska@ouvrapiice.cz)  
Web: <http://souvrapiice.cz/o-skole/spc>  
Vedoucí: Mgr. Katarína Medzihorská

## **Narušená komunikační schopnost**

### **SPC při SŠ a ZŠ Beroun**

Adresa: Karla Čapka 1457, 266 01 Beroun  
Telefon: 311 621 871, 311 510 644  
E-mail: [zvpsberoun@seznam.cz](mailto:zvpsberoun@seznam.cz)  
Web: [www.spcberoun.cz](http://www.spcberoun.cz)  
Vedoucí: Mgr. Iva Matějková

### **SPC při ZŠ Kladno, Brjanská 3078**

Adresa: Brjanská 3078, 272 04 Kladno  
Telefon: 312 310 059  
E-mail: [12zskladno-spc@seznam.cz](mailto:12zskladno-spc@seznam.cz)  
Web: <http://12zskladno.cz/cms/spc>  
Vedoucí: Mgr. Jana Drahoušková

### **SPC při ZŠ Mnichovo Hradiště**

Adresa: Švermova 380, 295 01 Mnichovo Hradiště  
Telefon: 326 771 131  
E-mail: [zvs.mh@seznam.cz](mailto:zvs.mh@seznam.cz)



Web: [www.3zsmh.cz/news/spesialne-pedagogicke-centrum](http://www.3zsmh.cz/news/spesialne-pedagogicke-centrum)

Vedoucí SPC (a ředitelka školy): Mgr. Jana Mendlíková

### **SPC při SpZŠ Poděbrady**

Adresa: U Bažantnice 154/19, 290 01 Poděbrady

+ detašované pracoviště Karla Čapka 794/1, 290 01 Poděbrady

Telefon: 602 540 912

E-mail: [spc@spec-skola.cz](mailto:spc@spec-skola.cz), [pavlina.mlada@spec-skola.cz](mailto:pavlina.mlada@spec-skola.cz)

Web: <https://sites.google.com/a/spec-skola.cz/spc>

Vedoucí: PhDr. Dana Marková

### **SPC při SŠ, ZŠ a MŠ Rakovník**

Adresa: Fr. Diepolta 1576, 269 01 Rakovník

Telefony: 313 112 517-8

E-mail: [renata.jedlickova@zsrako.cz](mailto:renata.jedlickova@zsrako.cz)

Web: [www.zsrako.cz/Oskole.aspx](http://www.zsrako.cz/Oskole.aspx)

Vedoucí: Mgr. Renata Jedličková

### **Poruchy autistického spektra**

#### **SPC při SŠ, ZŠ a MŠ Rakovník**

Adresa: Fr. Diepolta 1576, 269 01 Rakovník

Telefony: 313 112 517-8

E-mail: [renata.jedlickova@zsrako.cz](mailto:renata.jedlickova@zsrako.cz)

Web: [www.zsrako.cz/Oskole.aspx](http://www.zsrako.cz/Oskole.aspx)

Vedoucí: Mgr. Renata Jedličková

#### **SPC při Národním ústavu pro autismus – NAUTIS**

Adresa: Komenského 1534, 289 22 Lysá nad Labem

Telefon: 774 723 785

E-mail: [spc@nautis.cz](mailto:spc@nautis.cz), [petra.slana@nautis.cz](mailto:petra.slana@nautis.cz) (objednávky služeb SPC)

Web: [www.praha.apla.cz/jake-sluzby-nabizime-3.html](http://www.praha.apla.cz/jake-sluzby-nabizime-3.html)

Ředitelka: PaedDr. Věra Čadilová ([vera.cadilova@nautis.cz](mailto:vera.cadilova@nautis.cz))

### **Tělesné postižení**

#### **SPC při 17. ZŠ, Kladno, Pařížská 2249**

Adresa: Pařížská 2249, 272 01 Kladno

Telefon: 720 026 007

E-mail: [spc.kladno@centrum.cz](mailto:spc.kladno@centrum.cz)

Web: [www.spckladno.estranky.cz](http://www.spckladno.estranky.cz)

Vedoucí: PhDr. Marina Ulbertová

#### **SPC při ZŠ, MŠ a PŠ, Kolín**

Adresa: Kutnohorská 179, 280 02 Kolín

Telefon: 321 729 600, 321 713 144

E-mail: [spc@zskolin.cz](mailto:spc@zskolin.cz)

Web: [www.zskolin.cz/](http://www.zskolin.cz/)

Vedoucí: Mgr. Lenka Radoměřská



## Zrakové postižení

### SPC EDA, z. ú.

Adresa: Tábořská 458, 256 01 Benešov (kontaktní adresa: Trojická 2/387, 128 00 Praha 2)

Telefon: 724 400 827

E-mail: [spc@eda.cz](mailto:spc@eda.cz)

Web: [www.eda.cz](http://www.eda.cz)

## Jiné

### Speciálně pedagogické centrum

Fričova 199, 274 01 Slaný

Telefon: 608 807 807

E-mail: [stredocesky@euroinstitut.cz](mailto:stredocesky@euroinstitut.cz)

Ředitelka SPC: Mgr. Jarmila Hejtmánková

# Ústecký kraj

## Kombinované postižení

### SPC při ZŠ, Bílina, Aléská 270, okres Teplice

Adresa: Aléská 270, 418 01 Bílina

Telefony: 417 823 492, 1. 21, 720 960 130

E-mail: [SPC.kuchynkova@centrum.cz](mailto:SPC.kuchynkova@centrum.cz)

Web: [www.zsaleska-bilina.cz/spc/specialne-pedagogicke-centrum](http://www.zsaleska-bilina.cz/spc/specialne-pedagogicke-centrum)

Vedoucí: Mgr. Martina Kuchyňková

### SPC při SpZŠ, SpMŠ a PŠ, Děčín

Adresa: 17. listopadu 673/8, 405 01 Děčín 1

Telefon: 607 936 913

E-mail: [spc@specdcbynov.cz](mailto:spc@specdcbynov.cz)

Web: [www.specdcbynov.cz/specialni-pedagogicke-centrum](http://www.specdcbynov.cz/specialni-pedagogicke-centrum)

Vedoucí: Mgr. Monika Zemancová

### SPC při ZŠ speciální, ZŠ praktická a PŠ, Litoměřice, Šaldova 6

Adresa: Dalimilova 2, PSČ: 412 01 Litoměřice

Telefon: 416 735 073

E-mail: [spc.klient@tiscali.cz](mailto:spc.klient@tiscali.cz)

Web: <http://skola-spc.zssaldova.cz/index.php?type=Contact&id=5>

Vedoucí: PhDr. Václava Tomická, Ph.D.

### SPC při ZŠ speciální a PŠ Litvínov, Šafaříkova 991, okres Most

Adresa: Šafaříkova 991, 436 01 Litvínov

Telefon: 476 755 509, 778 528 910

E-mail: [R.Vagasiova@seznam.cz](mailto:R.Vagasiova@seznam.cz)



Web: [www.zs-specialni-litvinov.cz/specialne-pedagogicke-centrum](http://www.zs-specialni-litvinov.cz/specialne-pedagogicke-centrum)

**SPC při SpZŠ, SpMŠ a PŠ, Děčín – odloučené pracoviště Rumburk**

Adresa: Sukova 870/6, 408 01 Rumburk

Telefony: 775 445 039, 775 445 042

E-mail: [simonkova@specdcbynov.cz](mailto:simonkova@specdcbynov.cz)

Web: [www.specdcbynov.cz/specialni-pedagogicke-centrum](http://www.specdcbynov.cz/specialni-pedagogicke-centrum)

Vedoucí: Mgr. Pavlína Šimonková

**SPC při SpZŠ a SpMŠ, Teplice, Trnovanská 1331**

Adresa: Trnovanská 1331, 415 01 Teplice

Telefon: 417 537 428

E-mail: [info@spcteplice.cz](mailto:info@spcteplice.cz)

Web: [www.spcteplice.cz/content/speci%C3%A1ln%C3%AD-pedagogick%C3%A9-centrum](http://www.spcteplice.cz/content/speci%C3%A1ln%C3%AD-pedagogick%C3%A9-centrum)

Vedoucí: Mgr. Bc. Vanda Korandová

**SPC při Logopedická ZŠ, Měcholupy 1**

Adresa: Měcholupy 1, 439 31 Měcholupy (u Žatce)

Telefon: 415 722 508

E-mail: [spc@spc-mecholupy.cz](mailto:spc@spc-mecholupy.cz)

Web: [www.lzs-mecholupy.cz](http://www.lzs-mecholupy.cz)

Ředitel: Mgr. Alexandr Bednář

## **Mentální postižení**

**SPC při ZŠ speciální, ZŠ praktická a PŠ, Litoměřice, Šaldova 6**

Adresa: Dalimilova 2, PSČ: 412 01 Litoměřice

Telefon: 416 735 073

E-mail: [spc.klient@tiscali.cz](mailto:spc.klient@tiscali.cz)

Web: <http://skola-spc.zssaldova.cz/index.php?type=Contact&id=5>

Vedoucí: PhDr. Václava Tomická, Ph.D.

**SPC při ZŠ, Bílina, Aléská 270, okres Teplice**

Adresa: Aléská 270, 418 01 Bílina

Telefony: 417 823 492, l. 21, 720 960 130

E-mail: [SPC.kuchynkova@centrum.cz](mailto:SPC.kuchynkova@centrum.cz)

Web: [www.zsaleska-bilina.cz/spc/specialne-pedagogicke-centrum](http://www.zsaleska-bilina.cz/spc/specialne-pedagogicke-centrum)

Vedoucí: Mgr. Martina Kuchyňková

**SPC při SpZŠ, SpMŠ a PŠ, Děčín**

Adresa: 17. listopadu 673/8, 405 01 Děčín 1

Telefon: 607 936 913

E-mail: [spc@specdcbynov.cz](mailto:spc@specdcbynov.cz)

Web: [www.specdcbynov.cz/specialni-pedagogicke-centrum](http://www.specdcbynov.cz/specialni-pedagogicke-centrum)

Vedoucí: Mgr. Monika Zemancová

**SPC při ZŠ speciální a PŠ Litvínov, Šafaříkova 991, okres Most**

Adresa: Šafaříkova 991, 436 01 Litvínov

Telefon: 476 755 509, 778 528 910

E-mail: [R.Vagasiova@seznam.cz](mailto:R.Vagasiova@seznam.cz)





Web: [www.zs-specialni-litvinov.cz/specialne-pedagogicke-centrum](http://www.zs-specialni-litvinov.cz/specialne-pedagogicke-centrum)

**SPC při SpZŠ, SpMŠ a PŠ, Děčín – odloučené pracoviště Rumburk**

Adresa: Sukova 870/6, 408 01 Rumburk

Telefony: 775 445 039, 775 445 042

E-mail: [simonkova@specdcbynov.cz](mailto:simonkova@specdcbynov.cz)

Web: [www.specdcbynov.cz/specialni-pedagogicke-centrum](http://www.specdcbynov.cz/specialni-pedagogicke-centrum)

Vedoucí: Mgr. Pavlína Šimonková

**SPC při SpZŠ a SpMŠ, Teplice, Trnovanská 1331**

Adresa: Trnovanská 1331, 415 01 Teplice

Telefon: 417 537 428

E-mail: [info@spcteplice.cz](mailto:info@spcteplice.cz)

Web: [www.spcteplice.cz/content/speci%C3%A1ln%C3%AD-pedagogick%C3%A9-centrum](http://www.spcteplice.cz/content/speci%C3%A1ln%C3%AD-pedagogick%C3%A9-centrum)

Vedoucí: Mgr. Bc. Vanda Korandová

**SPC při SpZŠ, MŠ a PŠ Ústí nad Labem, Pod Parkem 2788**

Adresa: Pod Parkem 2 788, 400 11 Ústí nad Labem

Telefony: 602 894 885, 778 529 650

E-mail: [info@spcusti.cz](mailto:info@spcusti.cz)

Web: [www.spcusti.cz](http://www.spcusti.cz)

Mgr. Bc. Martina Brhelová

**SPC při ZŠ a MŠ, Žatec, Dvořákova 24, okres Louny**

Adresa: Lidická 1254, 438 01 Žatec

Telefony: 415 711 329, 724 064 501

E-mail: [spc-zatec@seznam.cz](mailto:spc-zatec@seznam.cz)

Web: [www.zsp-zatec.cz](http://www.zsp-zatec.cz)

**SPC při Logopedická ZŠ, Měcholupy 1**

Adresa: Měcholupy 1, 439 31 Měcholupy (u Žatce)

Telefon: 415 722 508

E-mail: [spc@spc-mecholupy.cz](mailto:spc@spc-mecholupy.cz)

Web: [www.lzs-mecholupy.cz](http://www.lzs-mecholupy.cz)

Ředitel: Mgr. Alexandr Bednář

**SPC Demosthenes – soukromé**

Adresa: Mírová 2, 400 11 Ústí nad Labem, resp. odloučené pracoviště Varnsdorf

Telefony: 411 198 980, 727 802 136,

E-mail: [petra.moravcova@demosthenes.cz](mailto:petra.moravcova@demosthenes.cz)

Web: [www.demosthenes.cz/main.php?l=cs&page=5#specialne-pedagogicke-centrum](http://www.demosthenes.cz/main.php?l=cs&page=5#specialne-pedagogicke-centrum)

**Narušená komunikační schopnost**

**SPC při ZŠ speciální, ZŠ praktická a PŠ, Litoměřice, Šaldova 6**

Adresa: Dalimilova 2, PSČ: 412 01 Litoměřice

Telefon: 416 735 073

E-mail: [spc.klient@tiscali.cz](mailto:spc.klient@tiscali.cz)

Web: <http://skola-spc.zssaldova.cz/index.php?type=Contact&id=5>

Vedoucí: PhDr. Václava Tomická, Ph.D.



### **SPC při ZŠ, Bílina, Aléská 270, okres Teplice**

Adresa: Aléská 270, 418 01 Bílina  
Telefony: 417 823 492, 1. 21, 720 960 130  
E-mail: [SPC.kuchynkova@centrum.cz](mailto:SPC.kuchynkova@centrum.cz)  
Web: [www.zsaleska-bilina.cz/spc/specialne-pedagogicke-centrum](http://www.zsaleska-bilina.cz/spc/specialne-pedagogicke-centrum)  
Vedoucí: Mgr. Martina Kuchyňková

### **SPC při SpZŠ, SpMŠ a PŠ, Děčín**

Adresa: 17. listopadu 673/8, 405 01 Děčín 1  
Telefon: 607 936 913  
E-mail: [spc@specdcbynov.cz](mailto:spc@specdcbynov.cz)  
Web: [www.specdcbynov.cz/specialni-pedagogicke-centrum](http://www.specdcbynov.cz/specialni-pedagogicke-centrum)  
Vedoucí: Mgr. Monika Zemancová

### **SPC při SpZŠ a SpMŠ, Teplice, Trnovanská 1331**

Adresa: Trnovanská 1331, 415 01 Teplice  
Telefon: 417 537 428  
E-mail: [info@spcteplice.cz](mailto:info@spcteplice.cz)  
Web: [www.spcteplice.cz/content/speci%C3%A1ln%C3%AD-pedagogick%C3%A9-centrum](http://www.spcteplice.cz/content/speci%C3%A1ln%C3%AD-pedagogick%C3%A9-centrum)  
Vedoucí: Mgr. Bc. Vanda Korandová

### **SPC při SpZŠ, MŠ a PŠ Ústí nad Labem, Pod Parkem 2788**

Adresa: Pod Parkem 2 788, 400 11 Ústí nad Labem  
Telefony: 602 894 885, 778 529 650  
E-mail: [info@spcusti.cz](mailto:info@spcusti.cz)  
Web: [www.spcusti.cz](http://www.spcusti.cz)  
Mgr. Bc. Martina Brhelová

### **SPC při Logopedická ZŠ, Měcholupy 1**

Adresa: Měcholupy 1, 439 31 Měcholupy (u Žatce)  
Telefon: 415 722 508  
E-mail: [spc@spc-mecholupy.cz](mailto:spc@spc-mecholupy.cz)  
Web: [www.lzs-mecholupy.cz](http://www.lzs-mecholupy.cz)  
Ředitel: Mgr. Alexandr Bednář

### **SPC při SpZŠ, SpMŠ a PŠ, Děčín – odloučené pracoviště Rumburk**

Adresa: Sukova 870/6, 408 01 Rumburk  
Telefony: 775 445 039, 775 445 042  
E-mail: [simonkova@specdcbynov.cz](mailto:simonkova@specdcbynov.cz)  
Web: [www.specdcbynov.cz/specialni-pedagogicke-centrum](http://www.specdcbynov.cz/specialni-pedagogicke-centrum)  
Vedoucí: Mgr. Pavlína Šimonková

### **SPC Demosthenes - soukromé**

Adresa: Mírová 2, 400 11 Ústí nad Labem, resp. odloučené pracoviště Varnsdorf  
Telefony: 411 198 980, 727 802 136  
E-mail: [petra.moravcova@demosthenes.cz](mailto:petra.moravcova@demosthenes.cz)  
Web: [www.demosthenes.cz/main.php?l=cs&page=5#specialne-pedagogicke-centrum](http://www.demosthenes.cz/main.php?l=cs&page=5#specialne-pedagogicke-centrum)



## Poruchy autistického spektra

### SPC při ZŠ, Bílina, Aléská 270, okres Teplice

Adresa: Aléská 270, 418 01 Bílina  
Telefony: 417 823 492, 1. 21, 720 960 130  
E-mail: [SPC.kuchynkova@centrum.cz](mailto:SPC.kuchynkova@centrum.cz)  
Web: [www.zsaleska-bilina.cz/spc/specialne-pedagogicke-centrum](http://www.zsaleska-bilina.cz/spc/specialne-pedagogicke-centrum)  
Vedoucí: Mgr. Martina Kuchyňková

### SPC při SpZŠ, SpMŠ a PŠ, Děčín

Adresa: 17. listopadu 673/8, 405 01 Děčín 1  
Telefon: 607 936 913  
E-mail: [spc@specdcbynov.cz](mailto:spc@specdcbynov.cz)  
Web: [www.specdcbynov.cz/specialni-pedagogicke-centrum](http://www.specdcbynov.cz/specialni-pedagogicke-centrum)  
Vedoucí: Mgr. Monika Zemancová

### SPC při SpZŠ, SpMŠ a PŠ, Děčín – odloučené pracoviště Rumburk

Adresa: Sukova 870/6, 408 01 Rumburk  
Telefony: 775 445 039, 775 445 042  
E-mail: [simonkova@specdcbynov.cz](mailto:simonkova@specdcbynov.cz)  
Web: [www.specdcbynov.cz/specialni-pedagogicke-centrum](http://www.specdcbynov.cz/specialni-pedagogicke-centrum)  
Vedoucí: Mgr. Pavlína Šimonková

### SPC při ZŠ speciální, ZŠ praktická a PŠ, Litoměřice, Šaldova 6

Adresa: Dalimilova 2, PSČ: 412 01 Litoměřice  
Telefon: 416 735 073  
E-mail: [spc.klient@tiscali.cz](mailto:spc.klient@tiscali.cz)  
Web: <http://skola-spc.zssaldova.cz/index.php?type=Contact&id=5>  
Vedoucí: PhDr. Václava Tomická, Ph.D.

### SPC při ZŠ speciální a PŠ Litvínov, Šafaříkova 991, okres Most

Adresa: Šafaříkova 991, 436 01 Litvínov  
Telefon: 476 755 509, 778 528 910  
E-mail: [R.Vagasiova@seznam.cz](mailto:R.Vagasiova@seznam.cz)  
Web: [www.zs-specialni-litvinov.cz/specialne-pedagogicke-centrum](http://www.zs-specialni-litvinov.cz/specialne-pedagogicke-centrum)

### SPC při SpZŠ a SpMŠ, Teplice, Trnovanská 1331

Adresa: Trnovanská 1331, 415 01 Teplice  
Telefon: 417 537 428  
E-mail: [info@spcteplice.cz](mailto:info@spcteplice.cz)  
Web: [www.spcteplice.cz/content/speci%C3%A1ln%C3%AD-pedagogick%C3%A9-centrum](http://www.spcteplice.cz/content/speci%C3%A1ln%C3%AD-pedagogick%C3%A9-centrum)  
Vedoucí: Mgr. Bc. Vanda Korandová

### SPC při SpZŠ, MŠ a PŠ Ústí nad Labem, Pod Parkem 2788

Adresa: Pod Parkem 2 788, 400 11 Ústí nad Labem  
Telefony: 602 894 885, 778 529 650  
E-mail: [info@spcusti.cz](mailto:info@spcusti.cz)  
Web: [www.spcusti.cz](http://www.spcusti.cz)  
Mgr. Bc. Martina Brhelová



### **SPC Demosthenes – soukromé**

Adresa: Mírová 2, 400 11 Ústí nad Labem, resp. odloučené pracoviště **Varnsdorf**

Telefony: 411 198 980, 727 802 136

E-mail: [petra.moravcova@demosthenes.cz](mailto:petra.moravcova@demosthenes.cz)

Web: [www.demosthenes.cz/main.php?l=cs&page=5#specialne-pedagogicke-centrum](http://www.demosthenes.cz/main.php?l=cs&page=5#specialne-pedagogicke-centrum)

### **Poruchy chování, specifické poruchy učení**

#### **SPC Demosthenes – soukromé**

Adresa: Mírová 2, 400 11 Ústí nad Labem, resp. odloučené pracoviště **Varnsdorf**

Telefony: 411 198 980, 727 802 136,

E-mail: [petra.moravcova@demosthenes.cz](mailto:petra.moravcova@demosthenes.cz)

Web: [www.demosthenes.cz/main.php?l=cs&page=5#specialne-pedagogicke-centrum](http://www.demosthenes.cz/main.php?l=cs&page=5#specialne-pedagogicke-centrum)

### **Sluchové postižení**

#### **SPC při ZŠ speciální, ZŠ praktická a PŠ, Litoměřice, Šaldova 6**

Adresa: Dalimilova 2, PSČ: 412 01 Litoměřice

Telefon: 416 735 073

E-mail: [spc.klient@tiscali.cz](mailto:spc.klient@tiscali.cz)

Web: <http://skola-spc.zssaldova.cz/index.php?type=Contact&id=5>

Vedoucí: PhDr. Václava Tomická, Ph.D.

#### **SPC při SpZŠ a SpMŠ, Teplice, Trnovanská 1331**

Adresa: Trnovanská 1331, 415 01 Teplice

Telefon: 417 537 428

E-mail: [info@spcteplice.cz](mailto:info@spcteplice.cz)

Web: [www.spcteplice.cz/content/speci%C3%A1ln%C3%AD-pedagogick%C3%A9-centrum](http://www.spcteplice.cz/content/speci%C3%A1ln%C3%AD-pedagogick%C3%A9-centrum)

Vedoucí: Mgr. Bc. Vanda Korandová

#### **SPC při Logopedická ZŠ, Měcholupy 1**

Adresa: Měcholupy 1, 439 31 Měcholupy (u Žatce)

Telefon: 415 722 508

Ředitel: Mgr. Alexandr Bednář

E-mail: [spc@spc-mecholupy.cz](mailto:spc@spc-mecholupy.cz)

Web: [www.lzs-mecholupy.cz](http://www.lzs-mecholupy.cz)

#### **SPC při Logopedická ZŠ, Měcholupy 1 – odloučené pracoviště Chomutov**

Adresa: Školní 3587, 430 01 Chomutov

Telefon: 731 447 942

E-mail: [spc@spc-chomutov.cz](mailto:spc@spc-chomutov.cz)

Vedoucí: Mgr. Pavlíková

#### **SPC při SpZŠ, MŠ a PŠ Ústí nad Labem, Pod Parkem 2788**

Adresa: Pod Parkem 2 788, 400 11 Ústí nad Labem

Telefony: 602 894 885, 778 529 650

E-mail: [info@spcusti.cz](mailto:info@spcusti.cz)

Web: [www.spcusti.cz](http://www.spcusti.cz)

Mgr. Bc. Martina Brhelová

#### **SPC Demosthenes – soukromé**



Adresa: Mírová 2, 400 11 Ústí nad Labem, resp. odloučené pracoviště **Varnsdorf**  
Telefony: 411 198 980, 727 802 136  
E-mail: [petra.moravcova@demosthenes.cz](mailto:petra.moravcova@demosthenes.cz)  
Web: [www.demosthenes.cz/main.php?l=cs&page=5#specialne-pedagogicke-centrum](http://www.demosthenes.cz/main.php?l=cs&page=5#specialne-pedagogicke-centrum)

## **Tělesné postižení**

### **SPC při ZŠ speciální, ZŠ praktická a PŠ, Litoměřice, Šaldova 6**

Adresa: Dalimilova 2, PSČ: 412 01 Litoměřice  
Telefon: 416 735 073  
E-mail: [spc.klient@tiscali.cz](mailto:spc.klient@tiscali.cz)  
Web: <http://skola-spc.zssaldova.cz/index.php?type=Contact&id=5>  
Vedoucí: PhDr. Václava Tomická, Ph.D.

### **SPC při ZŠ, Bílina, Aléská 270, okres Teplice**

Adresa: Aléská 270, 418 01 Bílina  
Telefony: 417 823 492, 1. 21, 720 960 130  
E-mail: [SPC.kuchynkova@centrum.cz](mailto:SPC.kuchynkova@centrum.cz)  
Web: [www.zsaleska-bilina.cz/spc/specialne-pedagogicke-centrum](http://www.zsaleska-bilina.cz/spc/specialne-pedagogicke-centrum)  
Vedoucí: Mgr. Martina Kuchyňková

### **SPC při SpZŠ, SpMŠ a PŠ, Děčín**

Adresa: 17. listopadu 673/8, 405 01 Děčín 1  
Telefon: 607 936 913  
E-mail: [spc@specdcbynov.cz](mailto:spc@specdcbynov.cz)  
Web: [www.specdcbynov.cz/specialni-pedagogicke-centrum](http://www.specdcbynov.cz/specialni-pedagogicke-centrum)  
Vedoucí: Mgr. Monika Zemancová

### **SPC při SpZŠ, SpMŠ a PŠ, Děčín – odloučené pracoviště Rumburk**

Adresa: Sukova 870/6, 408 01 Rumburk  
Telefony: 775 445 039, 775 445 042  
E-mail: [simonkova@specdcbynov.cz](mailto:simonkova@specdcbynov.cz)  
Web: [www.specdcbynov.cz/specialni-pedagogicke-centrum](http://www.specdcbynov.cz/specialni-pedagogicke-centrum)  
Vedoucí: Mgr. Pavlína Šimonková

### **SPC při SpZŠ a SpMŠ, Teplice, Trnovanská 1331**

Adresa: Trnovanská 1331, 415 01 Teplice  
Telefon: 417 537 428  
E-mail: [info@spcteplice.cz](mailto:info@spcteplice.cz)  
Web: [www.spcteplice.cz/content/speci%C3%A1ln%C3%AD-pedagogick%C3%A9-centrum](http://www.spcteplice.cz/content/speci%C3%A1ln%C3%AD-pedagogick%C3%A9-centrum)  
Vedoucí: Mgr. Bc. Vanda Korandová

### **SPC při Logopedická ZŠ, Měcholupy 1**

Adresa: Měcholupy 1, 439 31 Měcholupy (u Žatce)  
Telefon: 415 722 508  
E-mail: [spc@spc-mecholupy.cz](mailto:spc@spc-mecholupy.cz)  
Web: [www.lzs-mecholupy.cz](http://www.lzs-mecholupy.cz)

### **SPC Demosthenes – soukromé**

Adresa: Mírová 2, 400 11 Ústí nad Labem, resp. odloučené pracoviště **Varnsdorf**



Telefony: 411 198 980, 727 802 136,

E-mail: [petra.moravcova@demosthenes.cz](mailto:petra.moravcova@demosthenes.cz)

Web: [www.demosthenes.cz/main.php?l=cs&page=5#specialne-pedagogicke-centrum](http://www.demosthenes.cz/main.php?l=cs&page=5#specialne-pedagogicke-centrum)

## Zrakové postižení

### SPC při ZŠ speciální, ZŠ praktická a PŠ, Litoměřice, Šaldova 6

Adresa: Dalimilova 2, PSČ: 412 01 Litoměřice

Telefon: 416 735 073

E-mail: [spc.klient@tiscali.cz](mailto:spc.klient@tiscali.cz)

Web: <http://skola-spc.zssaldova.cz/index.php?type=Contact&id=5>

Vedoucí: PhDr. Václava Tomická, Ph.D.

### SPC Demosthenes – soukromé

Adresa: Mírová 2, 400 11 Ústí nad Labem, resp. odloučené pracoviště Varnsdorf

Telefony: 411 198 980, 727 802 136,

E-mail: [petra.moravcova@demosthenes.cz](mailto:petra.moravcova@demosthenes.cz)

Web: [www.demosthenes.cz/main.php?l=cs&page=5#specialne-pedagogicke-centrum](http://www.demosthenes.cz/main.php?l=cs&page=5#specialne-pedagogicke-centrum)

# Kraj Vysočina

## Kombinované postižení

### MŠ a SPC Jihlava

Adresa: Demlova 28, 586 01 Jihlava

Telefon: 567 570 041, 567 570 047

E-mail: [smsji@seznam.cz](mailto:smsji@seznam.cz)

Web: [www.msdemlova.cz/predstaveni-spc-jihlava-vysocina.html](http://www.msdemlova.cz/predstaveni-spc-jihlava-vysocina.html)

Vedoucí: Mgr. Jana Rittichová

### SPC při ZŠ a SŠ Březejc, Sviny 13 – pracoviště Třebíč

Adresa: dr. Holubce 763/1, 674 01 Třebíč

Telefony: 777 449 712 (spec. pedagog), 777 449 718 (psycholog)

E-mail: [spctr@seznam.cz](mailto:spctr@seznam.cz)

Web: [www.skoly-brezejc.cz/specialne-pedagogicke-centrum](http://www.skoly-brezejc.cz/specialne-pedagogicke-centrum)

### SPC při ZŠ a SŠ Březejc, Sviny 13

Adresa: U Tržiště 219/3, 594 01 Velké Meziříčí

Telefony: 774 449 319, 566 521 516

E-mail: [spcvm@seznam.cz](mailto:spcvm@seznam.cz)

Web: [www.skoly-brezejc.cz/specialne-pedagogicke-centrum](http://www.skoly-brezejc.cz/specialne-pedagogicke-centrum)

Vedoucí: Mgr. Marie Vondráčková

## Mentální postižení

### MŠ a SPC Jihlava

Adresa: Demlova 28, 586 01 Jihlava

Telefon: 567 570 041, 567 570 047

E-mail: [smsji@seznam.cz](mailto:smsji@seznam.cz)



Web: [www.msdemlova.cz/predstaveni-spc-jihlava-vysocina.html](http://www.msdemlova.cz/predstaveni-spc-jihlava-vysocina.html)

Vedoucí: Mgr. Jana Rittichová

### **PPP a SPC Vysočina – pracoviště SPC Žďár nad Sázavou**

Adresa: Veselská 35/43, 591 01 Žďár nad Sázavou

Telefon: 566 622 348, 606 368 603

E-mail: [spc@ppp-zr.cz](mailto:spc@ppp-zr.cz), [fraiova@ppp-zr.cz](mailto:fraiova@ppp-zr.cz)

Vedoucí: Mgr. Jarmila Fraiová

### **PPP a SPC Vysočina – pracoviště SPC Havlíčkův Brod**

Adresa: Svatovojtěšská 58, 580 02 Havlíčkův Brod

Telefon: 734 696 157

E-mail: [spc@ppp-zr.cz](mailto:spc@ppp-zr.cz), [fraiova@ppp-zr.cz](mailto:fraiova@ppp-zr.cz)

Vedoucí: Mgr. Jarmila Fraiová

## **Narušená komunikační schopnost**

### **MŠ a SPC Jihlava**

Adresa: Demlova 28, 586 01 Jihlava

Telefon: 567 570 041, 567 570 047

E-mail: [smsji@seznam.cz](mailto:smsji@seznam.cz)

Web: [www.msdemlova.cz/predstaveni-spc-jihlava-vysocina.html](http://www.msdemlova.cz/predstaveni-spc-jihlava-vysocina.html)

Vedoucí: Mgr. Jana Rittichová

## **Poruchy autistického spektra**

### **MŠ a SPC Jihlava**

Adresa: Demlova 28, 586 01 Jihlava

Telefon: 567 570 041, 567 570 047

E-mail: [smsji@seznam.cz](mailto:smsji@seznam.cz)

Web: [www.msdemlova.cz/predstaveni-spc-jihlava-vysocina.html](http://www.msdemlova.cz/predstaveni-spc-jihlava-vysocina.html)

Vedoucí: Mgr. Jana Rittichová

## **Sluchové postižení**

### **MŠ a SPC Jihlava**

Adresa: Demlova 28, 586 01 Jihlava

Telefon: 567 570 041, 567 570 047

E-mail: [smsji@seznam.cz](mailto:smsji@seznam.cz)

Web: [www.msdemlova.cz/predstaveni-spc-jihlava-vysocina.html](http://www.msdemlova.cz/predstaveni-spc-jihlava-vysocina.html)

Vedoucí: Mgr. Jana Rittichová

## **Tělesné postižení**

### **MŠ a SPC Jihlava**

Adresa: Demlova 28, 586 01 Jihlava

Telefon: 567 570 041, 567 570 047

E-mail: [smsji@seznam.cz](mailto:smsji@seznam.cz)

Web: [www.msdemlova.cz/predstaveni-spc-jihlava-vysocina.html](http://www.msdemlova.cz/predstaveni-spc-jihlava-vysocina.html)

Vedoucí: Mgr. Jana Rittichová



## Zrakové postižení

### MŠ a SPC Jihlava

Adresa: Demlova 28, 586 01 Jihlava

Telefon: 567 570 041, 567 570 047

E-mail: [smsji@seznam.cz](mailto:smsji@seznam.cz)

Web: [www.msdemlova.cz/predstaveni-spc-jihlava-vysocina.html](http://www.msdemlova.cz/predstaveni-spc-jihlava-vysocina.html)

Vedoucí: Mgr. Jana Rittichová

### SPOLUPRACUJÍCÍ ORGANIZACE

<b>Psychologové</b>			
<b>Jméno psychologa</b>	<b>Adresa, kde sídlí</b>	<b>Kontakt - Telefon</b>	<b>E-mail</b>
<i>Psychocentrum. Manželská a rodinná poradna Kraje Vysočina</i>			
Pracoviště Jihlava	Pod Příkopem 4, 586 01 Jihlava	567 308 855	<a href="mailto:poradna.ji@psychocentrum.cz">poradna.ji@psychocentrum.cz</a>
Pracoviště Třebíč	Karlovo náměstí 30/41, 674 01 Třebíč	568 846 500	<a href="mailto:poradna.tr@psychocentrum.cz">poradna.tr@psychocentrum.cz</a>
Pracoviště Žďár n.Sázavou	Horní 22, 591 01 Žďár nad Sázavou	566 621 404	<a href="mailto:poradna.zr@psychocentrum.cz">poradna.zr@psychocentrum.cz</a>
Pracoviště Pelhřimov	Pražská 127, 393 01 Pelhřimov	737 618 913	<a href="mailto:poradna.pe@psychocentrum.cz">poradna.pe@psychocentrum.cz</a>
Pracoviště Havlíčkův Brod	Dobrovského 2915, 580 01 Havlíčkův Brod	734 354 085	<a href="mailto:poradna.hb@psychocentrum.cz">poradna.hb@psychocentrum.cz</a>

<b>Psychiatři</b>			
<b>Jméno psychiatra</b>	<b>Adresa, kde sídlí</b>	<b>Kontakt - Telefon</b>	<b>E-mail /web</b>
Dětská psychiatrická nemocnice Velká Bíteš	U Stadionu 285 595 01 Velká Bíteš	566 531 431	<a href="mailto:reditel@dpn-velkabites.cz">reditel@dpn-velkabites.cz</a> , <a href="http://www.dpl-velkabites.cz">www.dpl-velkabites.cz</a>
Dětské oddělení Psychiatrické nemocnice Havlíčkův Brod	Rozkošská 2322, 580 23 Havlíčkův Brod	569 478 337	<a href="http://detskenhb.cz">detskenhb.cz</a> , <a href="https://www.detskaduse.cz/adresar/">https://www.detskaduse.cz/adresar/</a>





MUDr. Mgr. Ivona Svrčková, psychiatrická ambulance pro děti a dorost	Vltavínská 1346, 67401 Třebíč, Horka-Domky	568 808 379	-
Rodinné centrum MiLuRa s.r.o., MUDr. Milada Radosová	Dobrovského 2915, 580 01 Havlíčkův Brod	569 429 245	<a href="http://rodinne-centrum-milura-s-r-o-modernilekar.cz/">http://rodinne-centrum-milura-s-r-o-modernilekar.cz/</a>
MUDr. Štěpánka Hromadová, s.r.o.	Sokolovská 3089/126, 58601 Jihlava	604 694 379	-
MUDr. Emil Herr	Brněnská 455/54, 586 01 Jihlava	567 552 252	<a href="mailto:herr.tomas@email.cz">herr.tomas@email.cz</a>

<b>Neurologové</b>			
<b>Jméno</b>	<b>Adresa, kde sídlí</b>	<b>Kontakt - Telefon</b>	<b>E-mail</b>
MUDr. Tereza Bartolotti, Neurologické oddělení Nemocnice Jihlava p.o.	Vrchlického 59 586 33 Jihlava 1	567 157 801	<a href="mailto:terezka.bartolotti@seznam.cz">terezka.bartolotti@seznam.cz</a>
MUDr. Monika Dvořáková Ambulance dětské neurologie a neurologie Neurologické oddělení Nemocnice Jihlava p.o.	Vrchlického 59 586 33 Jihlava 1	567 157 801	
MUDr. Marie Hasíková Ambulance dětské a dospělé neurologie	Ptáčovský žleb 53/2, 674 01 Třebíč 1	568 820 428	<a href="mailto:info@privatni-neurologie.cz">info@privatni-neurologie.cz</a>
MUDr. Vlastimil Hřeben Ambulance dětské neurologie a neurologie	Vrchlického 52, 586 01 Jihlava	561 207 510	<a href="mailto:hreben.vlastimil@seznam.cz">hreben.vlastimil@seznam.cz</a>
MUDr. Stanislav Severa Neurologická ambulance	Žďárská 80, 592 31 Nové Město na Moravě	564 574 563	<a href="mailto:stanislav.severa@worldonline.cz">stanislav.severa@worldonline.cz</a>
Prim. MUDr. Ilona Součková Neurologické oddělení, nemocnice Nové Město na Moravě	Žďárská 610, 592 31 Nové Město na Moravě	566 801 401	-
MUDr. Petr Martínek Ambulance dětské	Kalinovo nábřeží 605, 580 01	723 723 930	<a href="mailto:petr.martinek@neurology.cz">petr.martinek@neurology.cz</a>



neurologie NEUROLOGY.CZ s.r.o.	Havlíčkův Brod		
-----------------------------------	----------------	--	--

<b>Sociální služby</b>			
<b>Název</b>	<b>Adresa, kde sídlí</b>	<b>Kontakt - Telefon</b>	<b>E-mail</b>
<b>Raná péče</b>			
Diecézní charita Brno Raná péče Třebíč	Karlovo nám. 41/30, Vnitřní Město, 674 01 Třebíč 1	606 860 551, 606 808 000	<a href="mailto:jaroslav.zak@trebic.charita.cz">jaroslav.zak@trebic.charita.cz</a> , <a href="http://www.trebic.charita.cz">http://www.trebic.charita.cz</a>
Oblastní charita Havlíčkův Brod Středisko rané péče, Havlíčkův Brod	Horní 3188, 580 01 Havlíčkův Brod	777 741 449, 569 421 063	<a href="mailto:ranapece@charitahb.cz">ranapece@charitahb.cz</a> , <a href="http://www.hb.charita.cz">http://www.hb.charita.cz</a>
Portimo, o.p.s. Raná péče	Drobného 301, 592 31 Nové Město na Moravě	566 617 939	<a href="mailto:ranapece@portimo.cz">ranapece@portimo.cz</a> , <a href="http://www.portimo.cz">http://www.portimo.cz</a>
Středisko rané péče SPRP Brno Středisko rané péče	Nerudova 321/7, Brno-střed, Veverčí, 602 00 Brno 2	777 234 134, 541 236 743	<a href="mailto:brno@ranapece.cz">brno@ranapece.cz</a> , <a href="http://www.ranapece.cz">http://www.ranapece.cz</a>
Detašované pracoviště Střediska rané péče SPRP, pobočka Brno:	Dolní 165/1, dveře č. 615 591 01 Žďár n. Sázavou	774 240 234	<a href="mailto:vysocina@ranapece.cz">vysocina@ranapece.cz</a> ; <a href="http://www.Ranapece.cz">http://www. Ranapece.cz</a>
Asociace rodičů a přátel zdravotně postižených dětí - Klub "Úsměv"	Komenského 1, 591 01 Žďár nad Sázavou	606 368 603	<a href="mailto:asociacezr@seznam.cz">asociacezr@seznam.cz</a> , <a href="http://www.asociacezr.cz/">http://www.asociacezr.cz/</a>
Úsměváčci z.s.,	Višňová 878, 593 01,Bystřice nad Pernštejnem	776 216 008	<a href="mailto:sona.dudkova@tiscali.cz">sona.dudkova@tiscali.cz</a> , <a href="https://usmevacci.webnode.cz">https://usmevacci.webnode.cz</a>
Asociace rodičů a přátel zdravotně postižených dětí v ČR, z. s.	Čermákova 3, 594 01 Velké Meziříčí		<a href="mailto:asociacevm@seznam.cz">asociacevm@seznam.cz</a> <a href="http://www.asociacevm.cz">http://www.asociacevm.cz</a>
Benedictus – komunita s lidmi s mentálním postižením	Klášterní 60, 583 01 Chotěboř	731 626 103	<a href="mailto:benediktus@centrum.cz">benediktus@centrum.cz</a> , <a href="http://www.benediktus.org">www.benediktus.org</a>
INTEGRAČNÍ CENTRUM SASOV z. ú.	Sasov 15, 586 01 Jihlava	728 373 968 , 727 933 980	<a href="mailto:stacionar@icsasov.cz">stacionar@icsasov.cz</a> , <a href="http://www.icsasov.cz">www.icsasov.cz</a>



Sjednocená organizace nevidomých a slabozrakých ČR, SONS ČR, z. s.	Krakovská 21, 110 00 Praha 1	221 462 462	<a href="mailto:sons@sons.cz">sons@sons.cz</a> , <a href="https://www.sons.cz/kontakty">https://www.sons.cz/kontakty</a>
TyfloCentrum Jihlava, o.p.s.	Brněnská 8, 586 01 Jihlava	724 865 566	<a href="mailto:jihlava@tyflocentrumjihlava.cz">jihlava@tyflocentrumjihlava.cz</a> , web: <a href="http://www.tyflocentrumjihlava.cz">www.tyflocentrumjihlava.cz</a>

<b>REHABILITACE</b>			
<b>Název</b>	<b>Adresa, kde sídlí</b>	<b>Kontakt - Telefon</b>	<b>E-mail / web</b>
Hamzova léčebna Luže-Košumberk - Středisko praktické výuky a doporučené hiporehabilitace pro Hipoterapii	Košumberk 80, 538 54 Luže	469 6485 26, 728 163 704	<a href="mailto:kreisova@hamzova-lecebna.cz">kreisova@hamzova-lecebna.cz</a> , <a href="http://www.hamzova-lecebna.cz">www.hamzova-lecebna.cz</a>
Horticon, z.s. - Kraj Vysočina Středisko doporučené hiporehabilitace pro Aktivity s využitím koní	Velká Rovná 20, 395 01 Pacov		<a href="mailto:brazdova@horticon.cz">brazdova@horticon.cz</a> , <a href="http://www.horticon.cz">www.horticon.cz</a>
Školící a fyzioterapeutické centrum Jimramov, Jarmila Čápková	Náměstí Jana Karafiáta 29, 592 42 Jimramov	566 562 054	<a href="mailto:rehacentrum.jimramov@cbox.cz">rehacentrum.jimramov@cbox.cz</a>
Hamzova odborná léčebna pro děti a dospělé	Košumberk 80, 538 54 Luže	469 648 111	<a href="mailto:info@hamzova-lecebna.cz">info@hamzova-lecebna.cz</a> ; <a href="http://www.hamzova-lecebna.cz">www.hamzova-lecebna.cz</a>

<b>Pomůcky pro zdravotně postižené</b>			
<b>Název</b>	<b>Adresa, kde sídlí</b>	<b>Kontakt - Telefon</b>	<b>E-mail / web</b>
ITAAC, rehabilitační a didaktické pomůcky			<a href="http://www.itaac.com/">http://www.itaac.com/</a>
PETIT o.s. - speciální pomůcky pro ovládání počítače, výukové programy			<a href="http://www.petit-os.cz/">http://www.petit-os.cz/</a>
REPO-RECK, pohybové léčebné přístroje			<a href="http://www.motomed.cz/">http://www.motomed.cz/</a>



MEYRA, vozíky a rehabilitační prostředky pro děti a dospělé,			<a href="http://www.meyra.cz/">http://www.meyra.cz/</a>
ALTECH, kompletní řešení bezbariérového přístupu			<a href="http://www.altech-uh.cz/">http://www.altech-uh.cz/</a>
REHAS, polohovací vaky, fixační a kompenzační pomůcky			<a href="http://www.rehas.cz/">http://www.rehas.cz/</a>
Informace o pomůckách pro zdravotně postižené,			<a href="http://www.prvnikrok.cz/">http://www.prvnikrok.cz/</a>
REPO, rehabilitační pomůcky pro děti a dospělé			<a href="http://www.repo-rousinov.cz/">http://www.repo-rousinov.cz/</a>
RQL, židle pro postižené			<a href="http://www.rql.cz/">http://www.rql.cz/</a>

<b>Organizace a portály</b>			
<b>Název</b>	<b>Adresa, kde sídlí</b>	<b>Kontakt - Telefon</b>	<b>E-mail / web</b>
Asociace rodičů a přátel zdravotně postižených dětí v ČR, klub Velké Meziříčí			<a href="http://www.asociacevm.cz/">http://www.asociacevm.cz/</a>
Informační portál o studijních oborech, školách a uplatnění absolventů			<a href="http://www.infoabsolvent.cz">http://www.infoabsolvent.cz</a>
Somatopedická společnost - sdružuje odborné pracovníky ze škol a školských zařízení v ČR			<a href="http://www.somspol.wz.cz/">http://www.somspol.wz.cz/</a>
Široké spektrum informací pro osoby se zdravotním postižením			<a href="http://www.alfabet.cz/">http://www.alfabet.cz/</a>
Terapeutické a školící centrum Vojtovy metody pro ČR			<a href="http://www.rl-corpus.cz/">http://www.rl-corpus.cz/</a>
Nejen pro rodiče zdravotně postižených dětí			<a href="http://www.dobromysl.cz/">http://www.dobromysl.cz/</a>
Vyhledávač nejen pro postižené			<a href="http://www.krizovatka.cz/">http://www.krizovatka.cz/</a>
Informační portál pro			<a href="http://www.helpnet.cz/">http://www.helpnet.cz/</a>



osoby se specifickými potřebami			
Informační systém pro zdravotně postižené			<a href="http://www.infoposel.cz/">http://www.infoposel.cz/</a>
Národní rada osob se zdravotním postižením ČR			<a href="http://www.nrzp.cz/">http://www.nrzp.cz/</a>
Svaz paraplegiků - Centrum Paraple			<a href="http://www.paraple.cz/">http://www.paraple.cz/</a>
Databáze bezbariérového ubytování a tipů na výlety			<a href="http://www.svozikemnacestach.cz">http://www.svozikemnacestach.cz</a>
Stránky Konta BARIÉRY, Nadace Charty 77			<a href="http://www.bariery.cz/">http://www.bariery.cz/</a>
Liga za práva vozíčkářů			<a href="http://www.ligavozic.cz/">http://www.ligavozic.cz/</a>

## Zlínský kraj

### Kombinované postižení

#### SPC při Základní škole Zlín, Středová

Adresa: Středová 4694, 760 05 Zlín

Telefon: 577 241 256

E-mail: [spc@skola-spc.cz](mailto:spc@skola-spc.cz)

Web: [www.skola-spc.cz/?page\\_id=82](http://www.skola-spc.cz/?page_id=82)

Vedoucí: Mgr. Michaela Cablíková

#### SPC při ZŠ praktická a ZŠ speciální Zlín – pracoviště Uherské Hradiště

Adresa: Větrná 1063, 686 05 Uherské Hradiště

Telefon: 603 565 396

E-mail: [spc@skola-spc.cz](mailto:spc@skola-spc.cz)

Web: [www.skola-spc.cz/?page\\_id=82](http://www.skola-spc.cz/?page_id=82)

#### SPC při ZŠ a MŠ Kroměříž, F. Vančury

Adresa: Pavláková 3942, 767 01 Kroměříž

Telefon: 734 684 132

E-mail: [kromeriz.spc@msazskm.cz](mailto:kromeriz.spc@msazskm.cz)

Web: <http://msazskm.cz/o-specialne-pedagogickem-centru>

Vedoucí: Mgr. Jitka Jarmarová

#### SPC při ZŠ a MŠ Kroměříž, F. Vančury – pracoviště Valašské Meziříčí

Adresa: Křižná 782, 757 01 Valašské Meziříčí

Telefon: 774 342 236

E-mail: [kromeriz.spc@msazskm.cz](mailto:kromeriz.spc@msazskm.cz)

Web: <http://msazskm.cz/o-specialne-pedagogickem-centru>



## Mentální postižení

### SPC při DD, MŠ, ZŠ a PŠ Zlín

Adresa: Lazy VI 3695, 760 01 Zlín  
Telefony: 577 058 252, 736 105 795  
E-mail: [spc@ddskolyzlin.cz](mailto:spc@ddskolyzlin.cz)  
Web: [www.ddskolyzlin.cz/spc/](http://www.ddskolyzlin.cz/spc/)  
Vedoucí: Mgr. Lenka Mikulášková

### SPC při DD, MŠ, ZŠ a PŠ Zlín, Lazy – odloučené pracoviště Zlín, Mostní

Adresa: Mostní 2395, 760 01 Zlín  
E-mail: [spc@ddskolyzlin.cz](mailto:spc@ddskolyzlin.cz)  
Web: [www.ddskolyzlin.cz/spc/](http://www.ddskolyzlin.cz/spc/)

### SPC při DD, MŠ, ZŠ a PŠ Zlín – odloučené pracoviště Valašské Meziříčí

Adresa: Křižná 782, 757 01 Valašské Meziříčí  
Telefon: 734 692 862  
E-mail: [spc@ddskolyzlin.cz](mailto:spc@ddskolyzlin.cz)

### SPC při ZŠ a MŠ Kroměříž, F. Vančury

Adresa: Pavlákova 3942, 767 01 Kroměříž  
Telefon: 734 684 132  
E-mail: [kromeriz.spc@msazskm.cz](mailto:kromeriz.spc@msazskm.cz)  
Web: <http://msazskm.cz/o-specialne-pedagogickem-centru>  
Vedoucí: Mgr. Jitka Jarmarová

### SPC při ZŠ a MŠ Kroměříž, F. Vančury – pracoviště Valašské Meziříčí

Adresa: Křižná 782, 757 01 Valašské Meziříčí  
Telefon: 774 342 236  
E-mail: [kromeriz.spc@msazskm.cz](mailto:kromeriz.spc@msazskm.cz)  
Web: <http://msazskm.cz/o-specialne-pedagogickem-centru>

## Narušená komunikační schopnost

### SPC při MŠ, ZŠ a SŠ pro SP ve Valašském Meziříčí

Adresa: Vsetínská 454, 757 14 Valašské Meziříčí  
Telefon: 576 809 839  
E-mail: [odstrcilikova@val-mez.cz](mailto:odstrcilikova@val-mez.cz)  
Web: [www.val-mez.cz/index.php?page=spc\\_logo](http://www.val-mez.cz/index.php?page=spc_logo)  
Vedoucí: PaedDr. Yveta Odstrčilíková, Ph. D.

### SPC při MŠ, ZŠ a SŠ pro SP ve Valašském Meziříčí – pracoviště Zlín

Adresa: Broučkova 372, 760 01 Zlín (střední zdravotnická škola)  
Telefon: 778 404 565  
E-mail: [logo.zlin@seznam.cz](mailto:logo.zlin@seznam.cz), [logo.sevelova@gmail.com](mailto:logo.sevelova@gmail.com)

### SPC při MŠ, ZŠ a SŠ pro SP ve Valašském Meziříčí – pracoviště Frýdek-Místek

Adresa: Jirího z Poděbrad 3109, 738 01 Frýdek-Místek  
Telefon: 778 404 568, 604 169 260  
E-mail: [kuranovaj@seznam.cz](mailto:kuranovaj@seznam.cz)



## Poruchy autistického spektra

### SPC při Základní škole Zlín, Středová

Adresa: Středová 4694, 760 05 Zlín

Telefon: 577 241 256

E-mail: [spc@skola-spc.cz](mailto:spc@skola-spc.cz)

Web: [www.skola-spc.cz/?page\\_id=82](http://www.skola-spc.cz/?page_id=82)

Vedoucí: Mgr. Michaela Cablíková

### SPC při ZŠ praktické a ZŠ speciální Zlín – pracoviště Uherské Hradiště

Adresa: Větrná 1063, 686 05 Uherské Hradiště

Telefon: 603 565 396

E-mail: [spc@skola-spc.cz](mailto:spc@skola-spc.cz)

Web: [www.skola-spc.cz/?page\\_id=82](http://www.skola-spc.cz/?page_id=82)

### SPC při ZŠ a MŠ Kroměříž, F. Vančury

Adresa: Pavlákova 3942, 767 01 Kroměříž

Telefon: 734 684 132

E-mail: [kromeriz.spc@msazskm.cz](mailto:kromeriz.spc@msazskm.cz)

Web: <http://msazskm.cz/o-specialne-pedagogickem-centru>

Vedoucí: Mgr. Jitka Jarmarová

### SPC při ZŠ a MŠ Kroměříž, F. Vančury – pracoviště Valašské Meziříčí

Adresa: Křížná 782, 757 01 Valašské Meziříčí

Telefon: 774 342 236

E-mail: [kromeriz.spc@msazskm.cz](mailto:kromeriz.spc@msazskm.cz)

Web: <http://msazskm.cz/o-specialne-pedagogickem-centru>

## Sluchové postižení

### SPC při MŠ, ZŠ a SŠ pro SP ve Valašském Meziříčí

Adresa: Vsetínská 454, 757 14 Valašské Meziříčí

Telefon: 576 809 843

E-mail: [spc.sluch.valmez@seznam.cz](mailto:spc.sluch.valmez@seznam.cz)

Web: [www.val-mez.cz/index.php?page=spc\\_surdo](http://www.val-mez.cz/index.php?page=spc_surdo)

Vedoucí: PaedDr. Yveta Odstrčilíková, Ph. D.

### SPC při MŠ, ZŠ a SŠ pro SP ve Valašském Meziříčí – pracoviště Zlín

Adresa (střední zdravotnická škola): Broučkova 372, 760 01 Zlín

Telefon: 778 404 564

E-mail: [spc.logo.surdo@seznam.cz](mailto:spc.logo.surdo@seznam.cz)

### SPC při MŠ, ZŠ a SŠ pro SP ve Valašském Meziříčí – pracoviště Frýdek-Místek

Adresa: Jiřího z Poděbrad 3109, 738 01 Frýdek-Místek

Telefon: 778 509 168

E-mail: [pustkovaveronika@gmail.com](mailto:pustkovaveronika@gmail.com)



## Tělesné postižení

### SPC při Základní škole Zlín, Středová

Adresa: Středová 4694, 760 05 Zlín

Telefon: 577 241 256

E-mail: [spc@skola-spc.cz](mailto:spc@skola-spc.cz)

Web: [www.skola-spc.cz/?page\\_id=82](http://www.skola-spc.cz/?page_id=82)

Vedoucí: Mgr. Michaela Cablíková

### SPC při ZŠ praktická a ZŠ speciální Zlín – pracoviště Uherské Hradiště

Adresa: Větrná 1063, 686 05 Uherské Hradiště

Telefon: 603 565 396

E-mail: [spc@skola-spc.cz](mailto:spc@skola-spc.cz)

Web: [www.skola-spc.cz/?page\\_id=82](http://www.skola-spc.cz/?page_id=82)

### SPC při ZŠ a MŠ Kroměříž, F. Vančury

Adresa: Pavláková 3942, 767 01 Kroměříž

Telefon: 734 684 132

E-mail: [kromeriz.spc@msazskm.cz](mailto:kromeriz.spc@msazskm.cz)

Web: <http://msazskm.cz/o-specialne-pedagogickem-centru>

Vedoucí: Mgr. Jitka Jarmarová

### SPC při ZŠ a MŠ Kroměříž, F. Vančury – pracoviště Valašské Meziříčí

Adresa: Křižná 782, 757 01 Valašské Meziříčí

Telefon: 774 342 236

E-mail: [kromeriz.spc@msazskm.cz](mailto:kromeriz.spc@msazskm.cz)

Web: <http://msazskm.cz/o-specialne-pedagogickem-centru>

## Zrakové postižení

### SPC při DD, MŠ, ZŠ a PŠ Zlín, Lazy – odloučené pracoviště Zlín, Mostní

Adresa: Mostní 2395, 760 01 Zlín

Telefon: 605 977 286, 577 005 804

E-mail: [spc@ddskolyzlin.cz](mailto:spc@ddskolyzlin.cz)

Web: [www.ddskolyzlin.cz/spc/](http://www.ddskolyzlin.cz/spc/)

Vedoucí: Mgr. Lenka Mikulášková

## SPOLUPRACUJÍCÍ ORGANIZACE

Kliničtí psychologové			
Jméno klinického psychologa	Adresa, kde sídlí	Kontakt - Telefon	E-mail
Mgr. Alena Střelcová, Nemocnice Vsetín, Ambulance klinického psychologa	Nemocniční 945, 755 01 Vsetín	608 718 236, 571 818 372	
PhDr. Alexandra Švecová: Ordinance klinické psychologie pro děti a dorost	Na Příkopě 814, 755 01 Vsetín	605 158 766	





Mgr. Lenka Opravilová Dětské centrum Zlín	Burešov 3675, Zlín	733 160 067, 577 436 110	
Mgr. Petra Mandincová, PhD. (Mgr. Fojtíková)	Pančava 370, Zlín - Přiluky	575 570 445	
PhDr. Jiří Laciga	Ševcovská 2678, Zlín	577 437 842, 721 445 480	
Mgr. Michal Pernička	Osvoboditelů 91, Zlín (budova firmy ANTA)	577 220 634, 737 038 850	
Mgr. Blanka Kuželová	Havlíčkovo nábřeží 600, Zlín	577 220 634, 777 342 253, 577 552 015	
PaedDr. Mgr. Yvona Obručová	Lékařský dům ALFA farm, tř.2. května 3646, Zlín	775 391 313	

<b>Kliničtí pedopsychoiatri</b>			
<b>Jméno psychiatra</b>	<b>Adresa, kde sídlí</b>	<b>Kontakt - Telefon</b>	<b>E-mail / web</b>
MUDr. Vítězslav Kouřil, Krajská nemocnice T. Bati, Dětská a dorostová psychiatrie	Havlíčkovo nábřeží 600, 762 75 Zlín	577 552 840	<a href="http://mujweb.cz/dpazlin/">http://mujweb.cz/dpazlin/</a>
MUDr. Alena Březíková, Pracoviště dětské psychiatrie	Tř.Osvoboditelů 1388, 765 02 Otrokovice	577 922 056	<a href="http://www.detemzlin.cz/">http://www.detemzlin.cz/</a>
MUDr. Marcela Bartošíková, Pracoviště dětské psychiatrie	Moravská 3879/51, 767 01 Kroměříž	702 814 115	<a href="http://www.ambulancepsychiatr.cz">http://www.ambulancepsychiatr.cz</a>
MUDr. Martina Lichnovská, Psychiatrická ambulance	Bezručova 413/2, 741 01 Nový Jičín	556 701 659, 604 529 006	<a href="mailto:m.lichnovska@centrum.cz">m.lichnovska@centrum.cz</a>
Psychiatrická nemocnice Kroměříž, prim. MUDr. Irena Sedlaříková	Havlíčková 1265, 767 40 Kroměříž	573 314 342	<a href="mailto:sedlarikovai@pnkm.cz">sedlarikovai@pnkm.cz</a>
MUDr. Iva Zapletalová, Psychiatrická a psychoterapeutická ambulance	náměstí Míru 350/2A, 76701 Kroměříž,	573 331 629	-

<b>Neurologové</b>			
<b>Jméno</b>	<b>Adresa, kde sídlí</b>	<b>Kontakt - Telefon</b>	<b>E-mail</b>
MUDr. Anna Švehláková Dětská neurologie a pediatrie	Třída 2.května 3646, 760 01 Zlín	577 438 266	



MUDr. Pavel Dungal	Nábělkova 536/2, 767 01 Kroměříž	573 343 488, 736 686 574	
MUDr. Jarmila Železná	Vodní 56, 767 01 Kroměříž	573 332 211	
MUDr. Hana Sýkorová	Na Příkopě 814, 755 01 Vsetín	571 424 196	
DFN Brno, Klinika dětské neurologie ambulance psycholog Mgr. Budínová	Černopolní 9, 625 00 Brno	532 234 917 532 234 913	

<b>Střediska výchovné péče</b>			
<b>Název ústavu</b>	<b>Adresa, kde sídlí</b>	<b>Kontakt - Telefon</b>	<b>E-mail</b>
Diagnostický ústav a středisko výchovné péče	Veslařská 246, Brno	542 518 502, 725 038 131	www.dum-brno.cz,
Středisko výchovné péče, PhDr. Dagmar Cruzová	Husovo náměstí 229, 767 01 Kroměříž	573 333 333, 732 572 287	svp.km@volny.cz,

<b>Sociální služby (OSPOD atd.)</b>			
<b>Název</b>	<b>Adresa, kde sídlí</b>	<b>Kontakt - Telefon</b>	<b>E-mail</b>
Za sklem o.s., (sdružení poskytující podporu pro osoby s PAS)	22. budova Baťova areálu, J. A. Bati 5520, Zlín		info@zasklem.com, <a href="http://www.zasklem.com/">http://www.zasklem.com/</a>
OSPOD MěÚ Kroměříž, Gabriela Rebecca Janošová, DiS.	1. máje 3191, 767 01 Kroměříž,	573 321 415, 725 912 905	gabriela.janosova@mesto-kromeriz.cz
OSPOD MěÚ Vsetín, Mgr. Ivana Tomečková	Svárov 1080, 755 24 Vsetín	571 491 631	ivana.tomeckova@mestovsetin.cz
OSPOD MěÚ Valašské Meziříčí, Mgr. Tereza Mužiková	Zašovská 784, Krásno nad Bečvou, 757 01 Valašské Meziříčí	571 674 569	muzikova@muvalmez.cz



OSPOD MěÚ Rožnov p/Radhoštěm Mgr. Eva Urbanová	Palackého 480, 756 61 Rožnov pod Radhoštěm	571 661 271	urbanova.soc@roznov.cz
Rodinné centrum	Kollárova 658, 76701 Kroměříž	724 667 722	rckm@rckm.cz, www.rodinnecentrumkromeriz.cz
Středisko rané péče EDUCO Zlín z.s.	Chlumská 453, 763 02 Zlín – Louky	739 777 729	<a href="http://www.ranapecezlin.cz/">http://www.ranapecezlin.cz/</a>